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1.調査概要 

1.1.調査の概要 

（１）調査目的 

 公共施設等の総合的・計画的な管理を推進することを目的とする「公共施設等総合管理計画」の策定

にあたって、市民の公共施設に対するニーズや社会情勢が変化する中で、今後の公共施設のあり方の意

向を把握するため、市民アンケートを実施しました。 

 

（２）調査票配布数・回収数 

・配布：３，０００票 

・回収：１，３０２票  回収率４３％ 

 

（３）調査方法 

郵送配布による無記名式アンケート調査 

 

（４）調査対象者 

１８歳以上の成田市民 

※平成２７年１０月現在の住民基本台帳から無作為抽出 

 

（５）調査期間 

平成２７年１１月２７日（金）から１２月１１日（金）までの約２週間 
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（６）調査項目 

・問１ 公共施設の利用状況         

・問２ 公共施設利用にあたっての交通手段と所要時間 

・問３ 公共施設の施設量とサービス水準    

・問４ 公共施設の存続優先度 

・問５ 社会情勢の変化の認知度       

・問６ 公共施設の保全・活用方策 

・問７ 公共施設の統廃合を行った場合の交通手段への影響          

・問８ 自由意見 

※詳細は資料編「市民アンケート調査票」を参照 

（７）集計等に関する留意事項 

・回答割合は少数点以下第 1位を四捨五入しています。また、グラフ中、四捨五入で「0」となるものは

数値表示を省略しています。 

・回答割合は、四捨五入をしているため合計が 100％にならないことがあります。 

・集計結果の表やグラフでは、スペースの都合上、回答の選択肢の言葉を短縮して表現している場合があ

ります。 
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2.調査対象施設 

2.1.施設分類の考え方 

 総務省が示している施設分類を参考としていますが、今後、施設類型ごとの管理に関する基本的な方

針をつくることを考え、可能な限り、市の実情に合わせた類型に細分化させました。ただし、回答者に

煩わしさを感じさせない分類数としています。 

 

2.2.対象施設 

 （１）公民館 

 （２）地区集会施設（共同利用施設・地区集会所等） 

 （３）コミュニティセンター（三里塚、公津の杜） 

 （４）文化施設（成田国際文化会館、文化芸術センター） 

 （５）子ども館 

 （６）図書館 

（７）博物館等（三里塚御料牧場記念館、下総歴史民俗資料館） 

（８）運動公園（大谷津、中台、下総） 

（９）体育館（久住体育館、印東体育館） 

（１０）地区スポーツ広場・北羽鳥多目的広場 

（１１）地区運動施設（豊住、中郷、十余三、滑河、高岡） 

（１２）パークゴルフ場（十余三、久住） 

（１３）その他運動施設（大栄Ｂ&Ｇ海洋センター、ナスパスタジアム等） 

（１４）観光施設（観光館、さくらの山） 

（１５）卸売市場 

（１６）赤坂ふれあいセンター 

（１７）保健福祉施設（保健福祉館・分館、地域福祉センター） 

 

 ＜以下の施設はアンケートの対象から除外＞ 

   ①基本的には廃止することができない施設 

    庁舎、消防署、学校、インフラ施設、ごみ処理施設 

   ②利用者と利用目的が極端に限定される施設 

    斎場、保育園、児童ホーム、障がい者福祉施設、医療施設、市営住宅、 

 教育センター・教育支援センター 

   ③小規模な施設 

    公衆便所、駐輪場等 
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3.結果考察 
 

【問 1】公共施設の利用状況 

○「図書館」「観光施設」「保健福祉施設」は比較的利用されているとみることができますが、公共施設

全般としては、更なる利用率向上を図る必要がある状況となっています。 

○利用しない理由として、「利用する必要がないため」が突出していますが、「図書館」「運動公園」以外

の施設では、約 2 割の方が「施設の存在やサービス内容を知らないため」を理由として挙げておりま

す。今後は、「博物館等」「観光施設」等の集客機能を有する施設を中心に、広報手段などの工夫を行

う事で、より利用を促進できる可能性があります。 

○男女別では、「地区集会施設」「地区スポーツ広場・北羽鳥多目的広場」での男性の利用割合が若干高

く、「コミュニティセンター」「文化施設」「図書館」「保健福祉施設」では女性の利用割合が高くなっ

ています。 

○年齢別では、「公民館」「地区集会施設」「卸売市場」「赤坂ふれあいセンター」では年代が上がるにつ

れて利用割合が高くなる傾向にあります。 

○地区別では、「コミュニティセンター」や「地区運動施設」が所在する地区の住民に利用されています。 

 

【問２】公共施設利用にあたっての交通手段と所要時間 

○基本的に「自家用車」での利用割合が高いことから、すべての施設で、約半数の方が 30 分以内に到達

できる利用環境がある結果となっています。しかし、今後の高齢化社会の進行を考慮し、公共交通の

充実などによる利用者の交通手段の確保について検討していく必要があると考えられます。 

 

【問３】公共施設の満足度 

○「文化施設」「図書館」「運動公園」など、半数近くの施設において、施設量は「ちょうど良い」との

回答が最も高くなっています。また、「図書館」「観光施設」「保健福祉施設」「運動公園」においては、

「もっと多い方が良い」の回答も他施設より比較的高くなっています。 

○サービス水準の満足度は、「図書館」を除くすべての施設にて、「どちらともいえない」の回答が最も

高くなっています。また、「文化施設」「運動公園」「観光施設」「保健福祉施設」においても、「満足」

「やや満足」の回答傾向が高くなっています。属性別の傾向を見ると、特に地区毎に回答傾向が異な

るため、居住地区の特性に合わせた配慮が求められていると言えます。 

○男女別では、女性の方が「図書館」「子ども館」「「保健福祉施設」の施設量について「ちょうど良い」  

 と思っています。 

○年齢別では、「公民館」「地区集会施設」「図書館」「卸売市場」で利用主体の年代が施設量について「ち

ょうど良い」と思っています。 

○地区別では、「コミュニティセンター」の所在する地区の住民がその施設量について「ちょうど良い」

と思っていますが、その他の施設においては居住地区による施設量の明確な違いはみられません。 

○男女別では、「コミュニティセンター」「図書館」「保健福祉施設」での女性の満足割合が高く、「体育   

 館」では、男性の満足割合が若干高くなっています。 

○年齢別では、「公民館」「地区集会施設」「文化施設」「子ども館」「図書館」「その他運動施設」「観光施 

 設」「赤坂ふれあいセンター」で、利用主体である年代がサービス水準について満足しています。 
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○地区別では、「コミュニティセンター」「図書館」の所在する地区の住民がそのサービス水準について

満足していますが、その他の施設においては居住地区によるサービス水準の明確な違いはみられません。 

 

【問４】公共施設の存続の優先度 

○「図書館」「保健福祉施設」では、「優先度が高い」の回答が最も高くなっています。また、「公民館」

「文化施設」「運動公園」「観光施設」「卸売市場」においても、「優先度が高い」「どちらかというと優

先度が高い」の合計が回答の約半数を占めています。問１の結果と合わせると、利用実績がある施設

ほど、優先度が高い傾向にあることが分かりました。 

○優先度が低い理由としては、全ての施設において、「利用者が限られている」「なくても支障がなさそ

う」といった回答が多くを占めています。「博物館」においては「利用者が少なそうだから」が、文化

施設では、「管理・運営に要する費用が高そうだから」が、回答の多くを占めており、考慮が求められ

ていることが分かりました。 

○男女別では、「コミュニティセンター」「文化施設」「子ども館」「図書館」「保健福祉施設」での女性の

優先割合が高く、男性では「体育館」「地区運動施設」等の運動施設が高くなっております。 

○年齢別では、「公民館」「パークゴルフ場」「赤坂ふれあいセンター」で年代が上がるにつれて優先割合

が高くなる傾向です。 

○地区別では、「コミュニティセンター」の所在する地区の住民の優先割合が高くなっていますが、その

他の施設においては居住地区による優先割合の明確な違いがみられません。 

 

【問５】公共施設を取り巻く現状の認知度 

○約 5 割の方が公共施設の配置や総量、サービス内容の見直しが必要となる社会情勢の変化を、認知さ

れているとみることができます。 

 

【問６】公共施設の保全・活用方策 

○施設の更新、統廃合や機能集約の際に民間のノウハウ・資金を活用することや、近隣の市や近隣地区

との施設共用について実施すべきとの意見が多く、縮減等を検討する際は、このような視点が求めら

れていると言えます。 

○問 4の存続優先度が低い理由に関する設問において、「公民館」「地区集会施設」「コミュニティセンタ

ー」「子ども館」では「他の施設に統合ができそうだから」が回答の約 2割を占めています。複合化検

討の際にはこれらの施設を対象とすることも考えられます。 

 

【問７】公共施設の統廃合と交通手段への影響 

○全体として、公共施設の統廃合に伴い距離が遠くなることはやむを得ないと認識されているとみるこ

とができます。 

○年齢別にみると、「30 歳代」以降の年齢層では「駐車場があれば利用できる」が最も高くなっています。

また、全ての年齢層にて、「公共交通機関等が充実されれば利用できる」が約 2割を占めています。今

後、少子高齢化が進展する事を踏まえると、「公共交通機関等の充実」への期待が高いとみることがで

きます。 
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4.調査結果 

4.1.回答者の属性 

 

【回答者数＝1,302】 
 

性別 

男性 女性 無回答 

46.4%（604 人） 52.7%（686 人） 0.9%（12 人） 

年齢 

  ～20 歳代 30 歳代 40 歳代 50 歳代 60 歳以上 無回答 

12.2% 

(159 人) 

20.7% 

（270 人） 

18.3% 

(238 人) 

18.6% 

(242 人) 

29.3% 

(382 人) 

0.8% 

(11 人) 

職業 

会社員 

（公務員含む） 

自営業 

（農業従事含む） 

パートタイマー・ 

アルバイト 

（契約社員含む） 

学生 
無職 

（家事専業含む） 
その他 無回答 

38.6% 

(503 人) 

8.7% 

(113 人) 

20.4% 

(265 人) 

3.0% 

(39 人) 

24.7% 

(322 人) 

3.7% 

(48 人) 

0.9% 

(12 人) 

家族構成 

ひとり暮らし 

（単身世帯） 
夫婦のみ 

親と子 

（２世代） 

親と子と孫 

（３世代以上） 
その他 無回答 

13.1% 

(171 人) 

21.9% 

(285 人) 

51.0% 

(664 人) 

9.1% 

(118 人) 

4.1% 

(53 人) 

0.8% 

(11 人) 

地域活動の参加状況 

常に参加している ほとんど参加している たまに参加している 参加していない 無回答 

11.1% 

(144 人) 

16.5% 

(215 人) 

26.6% 

(346 人) 

44.9% 

(585 人) 

0.9% 

(12 人) 
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居住地区 

地区名 対応する大字名 回答数 

成田 
成田、田町、東町、本町、仲町、幸町、上町、花崎町、馬橋、新町、南平台、土屋、
寺台、郷部、不動ヶ岡、ウイング土屋、囲護台、囲護台 1～3丁目、美郷台 1～3丁目 

22.0% 
(287 人) 

公津 
八代、船形、北須賀、台方、下方、大袋、江弁須、飯田町、並木町、飯仲、 
宗吾 1～4丁目、公津の杜 1～6丁目、はなのき台 1～3丁目 

21.0% 
(273 人) 

八生 松崎、大竹、上福田、下福田、宝田、押畑、山口、米野 
2.3% 

(30 人) 

中郷 野毛平、東金山、関戸、和田、下金山、新妻、芦田、東和泉、西和泉、赤荻 
1.4% 

(18 人) 

久住 
芝、大室、土室、小泉、成毛、大生、幡谷、飯岡、荒海、磯部、 
水掛、新泉、久住中央 1～4丁目 

2.8% 
(37 人) 

豊住 北羽鳥、長沼、南羽鳥、佐野、竜台、安西、南部、北部 
1.8% 

(24 人) 

遠山 

小管、大山、馬場、久米、久米野、山之作、吉倉、東和田、川栗、畑ヶ田、 
大清水、三里塚、本三里塚、本城、南三里塚、東三里塚、駒井野、 
取香、堀之内、新駒井野、長田、十余三、天神峰、東峰、古込、木の根、 
天浪、三里塚光ヶ丘、三里塚御料、西三里塚、御所の内 

10.3% 
(134 人) 

ニュータウン 
赤坂 1～3丁目、吾妻 1～3丁目、加良部 1～6丁目、 
橋賀台 1～3丁目、玉造 1～7丁目、中台 1～6丁目 

24.1％ 
（314 人） 

下総 
猿山、大菅、滑川、西大須賀、四谷、名古屋、高倉、成井、地蔵原新田、青山、倉水、
名木、冬父、中里、七沢、高岡、大和田、高、小野、小浮、野馬込、平川、新川 

5.6% 
(73 人) 

大栄 
伊能、奈土、柴田、堀籠、村田、所、桜田、南敷、馬乗里、横山、浅間、東ノ台、 
大沼、久井崎、稲荷山、中野、津富浦、松子、臼作、吉岡、新田、一坪田、前林、 
水の上、川上、多良貝、大栄十余三、官林、一鍬田 

7.8% 
(102 人) 

無  回  答 
0.8% 

(10 人) 
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4.2.設問毎の集計結果 

（１）問１ 公共施設の利用状況 ①利用頻度 

あなたは下表に示す公共施設をどのくらい利用していますか。対象施設ごとに「①利用頻度」か

ら一つ選んでください。 

 
 

回答数

1 公民館 1302

2 地区集会施設 1302

3 コミュニティセンター 1302

4 文化施設 1302

5 子ども館 1302

6 図書館 1302

7 博物館等 1302

8 運動公園 1302

9 体育館 1302

10
地区スポーツ広場・
北羽鳥多目的広場

1302

11 地区運動施設 1302

12 パークゴルフ場 1302

13 その他運動施設 1302

14 観光施設 1302

15 卸売市場 1302

16 赤坂ふれあいセンター 1302

17 保健福祉施設 1302

施　設　名

3

2

2

8

3

1

1

1

1

2

9

7

8

4

3

22

2

8

2

1

1

1

1

10

5

2

6

17

20

9

27

3

20

4

19

4

2

3

2

6

30

16

4

31

27

16

8

32

9

22

21

31

14

6

4

4

12

23

25

5

20

39

51

67

32

78

24

69

36

74

85

86

89

75

32

48

84

38

5

5

7

4

6

4

5

4

5

6

6

5

5

4

4

5

4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よく利用している
（週１回以上）

たまに利用している
（月数回程度）

年数回しか利用しない

過去に利用したことがある 利用したことがない 無回答

 

○「よく利用している」「たまに利用している」「年数回しか利用しない」の合計割合が最も高い施設

は図書館（50％）です。次いで、観光施設（41％）、保健福祉施設（39％）となっています。 

○「利用したことがない」割合が最も高い施設はパークゴルフ場（89％）であり、次いで、地区運動

施設（86％）、地区スポーツ広場・北羽多目的広場（85％）となっています。 

利用頻度が 

最も高い 

利用頻度が低い 
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＜属性別の回答傾向＞ 

■公民館 

 

 

■地区集会施設 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○男女別による傾向の差はほとんどみられません。 

○年齢別にみると、利用割合は、「60 歳代以上（43％）」が最も高く、次いで「50 歳代（33％）」とな

っています。年齢が高いほど利用割合が高い傾向です。 

○地区別にみると、利用割合は「豊住地区（63％）」「八生地区（70％）」「中郷地区（89％）」の順に

高くなっています。一方、「利用したことがない」の割合は、集会施設が少ないことから、「ニュー

タウン地区（58％）」「成田地区（60％）」「公津地区（62％）」の順に高くなっています。 

○男女別による傾向の差はほとんどみられません。 

○年齢別にみると、「よく利用している」「たまに利用している」「年数回しか利用しない」の合計割

合（※以下「利用割合」とします。）は、「60 歳代以上（38％）」が最も高く、次いで「50 歳代（33％）」と

なっています。 

○地区別にみると、利用割合は「八生地区（43％）」「下総地区（44％）」「中郷地区（56％）」の順に

高くなっています。一方、「利用したことがない」の割合は、「公津地区（46％）」「遠山地区（60％）」

の順に高くなっています。コミュニティセンターが整備されている地区では、割合が高い傾向です。 

 

【問１】公共施設の利用状況①利用頻度／２．地区集会施設

全

体

よ

く

利

用

し

て

い

る

た

ま

に

利

用

し

て

い

る

年

数

回

し

か

利

用

し

な

い

過

去

に

利

用

し

た

こ

と

が

あ

る

利

用

し

た

こ

と

が

な

い

無

回

答

1,302 20 97 256 207 660 62

100.0 1.5 7.5 19.7 15.9 50.7 4.8

604 6 54 129 83 304 28

100.0 1.0 8.9 21.4 13.7 50.3 4.6

686 14 41 124 124 353 30

100.0 2.0 6.0 18.1 18.1 51.5 4.4

12 - 2 3 - 3 4

100.0 - 16.7 25.0 - 25.0 33.3

159 - 1 8 32 114 4

100.0 - 0.6 5.0 20.1 71.7 2.5

270 4 17 41 30 171 7

100.0 1.5 6.3 15.2 11.1 63.3 2.6

238 1 9 44 39 133 12

100.0 0.4 3.8 18.5 16.4 55.9 5.0

242 3 23 54 55 99 8

100.0 1.2 9.5 22.3 22.7 40.9 3.3

382 12 46 107 51 140 26

100.0 3.1 12.0 28.0 13.4 36.6 6.8

11 - 1 2 - 3 5

100.0 - 9.1 18.2 - 27.3 45.5

287 4 16 28 53 172 14

100.0 1.4 5.6 9.8 18.5 59.9 4.9

273 5 10 39 39 170 10

100.0 1.8 3.7 14.3 14.3 62.3 3.7

30 2 6 13 3 5 1

100.0 6.7 20.0 43.3 10.0 16.7 3.3

18 2 6 8 1 1 -

100.0 11.1 33.3 44.4 5.6 5.6 -

37 1 5 13 3 14 1

100.0 2.7 13.5 35.1 8.1 37.8 2.7

24 - 3 12 5 3 1

100.0 - 12.5 50.0 20.8 12.5 4.2

134 - 12 32 18 66 6

100.0 - 9.0 23.9 13.4 49.3 4.5

314 6 13 40 59 183 13

100.0 1.9 4.1 12.7 18.8 58.3 4.1

73 - 8 31 13 14 7

100.0 - 11.0 42.5 17.8 19.2 9.6

102 - 17 38 13 29 5

100.0 - 16.7 37.3 12.7 28.4 4.9

10 - 1 2 - 3 4

100.0 - 10.0 20.0 - 30.0 40.0

全体

性

別

30歳代

40歳代

50歳代

男性

女性

無回答

10～20歳代

中郷地区

久住地区

60歳代以上

無回答

成田地区

年

齢

大栄地区

無回答

居

住

地

区

豊住地区

遠山地区

ニュータウン地区

下総地区

公津地区

八生地区

1 位 2 位 回答割合 

【問１】公共施設の利用状況①利用頻度／１．公民館

全

体

よ

く

利

用

し

て

い

る

た

ま

に

利

用

し

て

い

る

年

数

回

し

か

利

用

し

な

い

過

去

に

利

用

し

た

こ

と

が

あ

る

利

用

し

た

こ

と

が

な

い

無

回

答

1,302 36 115 225 356 510 60

100.0 2.8 8.8 17.3 27.3 39.2 4.6

604 13 45 117 136 265 28

100.0 2.2 7.5 19.4 22.5 43.9 4.6

686 23 70 106 218 242 27

100.0 3.4 10.2 15.5 31.8 35.3 3.9

12 - - 2 2 3 5

100.0 - - 16.7 16.7 25.0 41.7

159 - 10 15 41 90 3

100.0 - 6.3 9.4 25.8 56.6 1.9

270 2 16 42 67 134 9

100.0 0.7 5.9 15.6 24.8 49.6 3.3

238 3 14 46 65 100 10

100.0 1.3 5.9 19.3 27.3 42.0 4.2

242 6 28 46 89 66 7

100.0 2.5 11.6 19.0 36.8 27.3 2.9

382 25 47 74 93 117 26

100.0 6.5 12.3 19.4 24.3 30.6 6.8

11 - - 2 1 3 5

100.0 - - 18.2 9.1 27.3 45.5

287 9 31 31 78 126 12

100.0 3.1 10.8 10.8 27.2 43.9 4.2

273 3 15 41 77 126 11

100.0 1.1 5.5 15.0 28.2 46.2 4.0

30 - 6 7 11 6 -

100.0 - 20.0 23.3 36.7 20.0 -

18 - 4 6 4 3 1

100.0 - 22.2 33.3 22.2 16.7 5.6

37 3 2 8 11 12 1

100.0 8.1 5.4 21.6 29.7 32.4 2.7

24 - - 7 9 6 2

100.0 - - 29.2 37.5 25.0 8.3

134 2 9 15 21 80 7

100.0 1.5 6.7 11.2 15.7 59.7 5.2

314 15 30 60 99 103 7

100.0 4.8 9.6 19.1 31.5 32.8 2.2

73 3 7 22 18 13 10

100.0 4.1 9.6 30.1 24.7 17.8 13.7

102 1 11 26 27 32 5

100.0 1.0 10.8 25.5 26.5 31.4 4.9

10 - - 2 1 3 4

100.0 - - 20.0 10.0 30.0 40.0

全体

性

別

30歳代

40歳代

50歳代

男性

女性

無回答

10～20歳代

中郷地区

久住地区

60歳代以上

無回答

成田地区

年

齢

大栄地区

無回答

居

住

地

区

豊住地区

遠山地区

ニュータウン地区

下総地区

公津地区

八生地区
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■コミュニティセンター 

 

 

■文化施設 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○男女別にみると、利用割合は、「女性（35％）」の方が高くなっています。 

○年齢別にみると、利用割合は、「40 歳代（35％）」「60歳代以上（35％）」が最も高くなっています。 

○地区別にみると、利用割合は、「久住地区（35％）」「成田地区（36％）」「中郷地区（50％）」の順に

高くなっています。一方、「利用したことがない」の割合は、「公津地区（34％）」「成田地区（36％）」

「遠山地区（38％）」の順に高くなっています。 

○男女別にみると、利用割合は、「女性（21％）」の方が高くなっています。 

○年齢別にみると、利用割合は、「30 歳代（23％）」が最も高く、次いで「40 歳代（18％）」「50 歳代

（18％）」となっています。 

○地区別にみると、利用割合は「公津地区（34％）」「遠山地区（35％）」の順に高くなっており、公

津の杜コミュニティセンターや三里塚コミュニティセンターが周辺住民に利用されていることが

わかります。 

 一方、「利用したことがない」の割合は、「久住地区（81％）」「中郷地区（89％）」「豊住地区（92％）」

の順に高くなっています。中郷地区、豊住地区においては地区集会施設の利用割合が高くなってい

ることから、これらの地域は地区集合施設がコミュニティセンターの役割をはたしていると考えら

れます。 

 

【問１】公共施設の利用状況①利用頻度／３．コミュニティセンター

全

体

よ

く

利

用

し

て

い

る

た

ま

に

利

用

し

て

い

る

年

数

回

し

か

利

用

し

な

い

過

去

に

利

用

し

た

こ

と

が

あ

る

利

用

し

た

こ

と

が

な

い

無

回

答

1,302 26 99 117 109 866 85

100.0 2.0 7.6 9.0 8.4 66.5 6.5

604 10 32 53 40 433 36

100.0 1.7 5.3 8.8 6.6 71.7 6.0

686 16 67 64 68 428 43

100.0 2.3 9.8 9.3 9.9 62.4 6.3

12 - - - 1 5 6

100.0 - - - 8.3 41.7 50.0

159 3 11 13 9 120 3

100.0 1.9 6.9 8.2 5.7 75.5 1.9

270 7 27 29 23 174 10

100.0 2.6 10.0 10.7 8.5 64.4 3.7

238 6 22 16 28 155 11

100.0 2.5 9.2 6.7 11.8 65.1 4.6

242 2 18 23 22 163 14

100.0 0.8 7.4 9.5 9.1 67.4 5.8

382 8 21 36 27 249 41

100.0 2.1 5.5 9.4 7.1 65.2 10.7

11 - - - - 5 6

100.0 - - - - 45.5 54.5

287 4 14 16 22 211 20

100.0 1.4 4.9 5.6 7.7 73.5 7.0

273 14 36 44 22 151 6

100.0 5.1 13.2 16.1 8.1 55.3 2.2

30 - 1 3 2 23 1

100.0 - 3.3 10.0 6.7 76.7 3.3

18 - - 1 - 16 1

100.0 - - 5.6 - 88.9 5.6

37 - 1 2 1 30 3

100.0 - 2.7 5.4 2.7 81.1 8.1

24 - - 1 - 22 1

100.0 - - 4.2 - 91.7 4.2

134 6 23 18 20 60 7

100.0 4.5 17.2 13.4 14.9 44.8 5.2

314 - 19 24 31 224 16

100.0 - 6.1 7.6 9.9 71.3 5.1

73 - - 4 3 49 17

100.0 - - 5.5 4.1 67.1 23.3

102 2 5 4 8 75 8

100.0 2.0 4.9 3.9 7.8 73.5 7.8

10 - - - - 5 5

100.0 - - - - 50.0 50.0

大栄地区

無回答

居

住

地

区

豊住地区

遠山地区

ニュータウン地区

下総地区

公津地区

八生地区

中郷地区

久住地区

60歳代以上

無回答

成田地区

年

齢

性

別

30歳代

40歳代

50歳代

男性

女性

無回答

10～20歳代

全体

【問１】公共施設の利用状況①利用頻度／４．文化施設

全

体

よ

く

利

用

し

て

い

る

た

ま

に

利

用

し

て

い

る

年

数

回

し

か

利

用

し

な

い

過

去

に

利

用

し

た

こ

と

が

あ

る

利

用

し

た

こ

と

が

な

い

無

回

答

1,302 4 48 356 421 416 57

100.0 0.3 3.7 27.3 32.3 32.0 4.4

604 2 17 144 189 224 28

100.0 0.3 2.8 23.8 31.3 37.1 4.6

686 2 31 210 230 190 23

100.0 0.3 4.5 30.6 33.5 27.7 3.4

12 - - 2 2 2 6

100.0 - - 16.7 16.7 16.7 50.0

159 - 2 29 46 80 2

100.0 - 1.3 18.2 28.9 50.3 1.3

270 1 6 77 77 100 9

100.0 0.4 2.2 28.5 28.5 37.0 3.3

238 - 6 77 79 67 9

100.0 - 2.5 32.4 33.2 28.2 3.8

242 2 12 63 97 59 9

100.0 0.8 5.0 26.0 40.1 24.4 3.7

382 1 22 109 120 108 22

100.0 0.3 5.8 28.5 31.4 28.3 5.8

11 - - 1 2 2 6

100.0 - - 9.1 18.2 18.2 54.5

287 1 15 87 74 103 7

100.0 0.3 5.2 30.3 25.8 35.9 2.4

273 1 7 78 89 93 5

100.0 0.4 2.6 28.6 32.6 34.1 1.8

30 - 1 8 13 8 -

100.0 - 3.3 26.7 43.3 26.7 -

18 - - 9 4 4 1

100.0 - - 50.0 22.2 22.2 5.6

37 - 3 10 11 11 2

100.0 - 8.1 27.0 29.7 29.7 5.4

24 - - 3 15 5 1

100.0 - - 12.5 62.5 20.8 4.2

134 - 6 26 42 51 9

100.0 - 4.5 19.4 31.3 38.1 6.7

314 2 7 96 117 82 10

100.0 0.6 2.2 30.6 37.3 26.1 3.2

73 - - 19 17 24 13

100.0 - - 26.0 23.3 32.9 17.8

102 - 9 19 37 33 4

100.0 - 8.8 18.6 36.3 32.4 3.9

10 - - 1 2 2 5

100.0 - - 10.0 20.0 20.0 50.0

全体

性

別

30歳代

40歳代

50歳代

男性

女性

無回答

10～20歳代

中郷地区

久住地区

60歳代以上

無回答

成田地区

年

齢

大栄地区

無回答

居

住

地

区

豊住地区

遠山地区

ニュータウン地区

下総地区

公津地区

八生地区

1 位 2 位 回答割合 
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■子ども館 

 

 

■図書館 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○男女別にみると、利用割合は、「女性（55％）」の方が高くなっています。 

○年齢別にみると、利用割合は、「40 歳代（56％）」が最も高く、次いで「30 歳代（53％）」となって

います。一方、「利用したことがない」の割合は、「10～20 歳代」及び「60 歳代以上」では約 30％

となっています。 

○地区別にみると、利用割合は「成田地区（53％）」「公津地区（56％）」「ニュータウン地区（67％）」

の順に高くなっており、図書館本館や分館が周辺住民に利用されていることがわかります。 

  一方、「利用した事ことがない」の割合は、「大栄地区（51％）」が、他地区に比べ高くなっていま

す。 

 

○男女別による傾向の差はほとんどみられません。 

○年齢別にみると、利用割合は「30 歳代（17％）」が最も高いことから、子育て世代に利用されてい

ることがわかります。 

○地区別にみると、利用割合は「成田地区（7％）」「ニュータウン地区（9％）」「八生地区（10％）」

の順に高くなっています。 

【問１】公共施設の利用状況①利用頻度／６．図書館

全

体

よ

く

利

用

し

て

い

る

た

ま

に

利

用

し

て

い

る

年

数

回

し

か

利

用

し

な

い

過

去

に

利

用

し

た

こ

と

が

あ

る

利

用

し

た

こ

と

が

な

い

無

回

答

1,302 110 281 255 290 316 50

100.0 8.4 21.6 19.6 22.3 24.3 3.8

604 45 109 106 128 187 29

100.0 7.5 18.0 17.5 21.2 31.0 4.8

686 63 170 147 161 128 17

100.0 9.2 24.8 21.4 23.5 18.7 2.5

12 2 2 2 1 1 4

100.0 16.7 16.7 16.7 8.3 8.3 33.3

159 7 33 33 36 48 2

100.0 4.4 20.8 20.8 22.6 30.2 1.3

270 28 73 41 62 59 7

100.0 10.4 27.0 15.2 23.0 21.9 2.6

238 18 63 52 49 46 10

100.0 7.6 26.5 21.8 20.6 19.3 4.2

242 28 43 48 68 50 5

100.0 11.6 17.8 19.8 28.1 20.7 2.1

382 27 68 79 75 112 21

100.0 7.1 17.8 20.7 19.6 29.3 5.5

11 2 1 2 - 1 5

100.0 18.2 9.1 18.2 - 9.1 45.5

287 26 73 53 53 75 7

100.0 9.1 25.4 18.5 18.5 26.1 2.4

273 31 59 63 69 47 4

100.0 11.4 21.6 23.1 25.3 17.2 1.5

30 1 4 8 7 9 1

100.0 3.3 13.3 26.7 23.3 30.0 3.3

18 - 2 6 6 4 -

100.0 - 11.1 33.3 33.3 22.2 -

37 1 7 6 13 7 3

100.0 2.7 18.9 16.2 35.1 18.9 8.1

24 - 3 2 11 6 2

100.0 - 12.5 8.3 45.8 25.0 8.3

134 7 18 23 31 49 6

100.0 5.2 13.4 17.2 23.1 36.6 4.5

314 37 100 73 56 40 8

100.0 11.8 31.8 23.2 17.8 12.7 2.5

73 2 7 10 16 26 12

100.0 2.7 9.6 13.7 21.9 35.6 16.4

102 3 7 9 28 52 3

100.0 2.9 6.9 8.8 27.5 51.0 2.9

10 2 1 2 - 1 4

100.0 20.0 10.0 20.0 - 10.0 40.0

大栄地区

無回答

居

住

地

区

豊住地区

遠山地区

ニュータウン地区

下総地区

公津地区

八生地区

中郷地区

久住地区

60歳代以上

無回答

成田地区

年

齢

性

別

30歳代

40歳代

50歳代

男性

女性

無回答

10～20歳代

全体

【問１】公共施設の利用状況①利用頻度／５．子ども館

全

体

よ

く

利

用

し

て

い

る

た

ま

に

利

用

し

て

い

る

年

数

回

し

か

利

用

し

な

い

過

去

に

利

用

し

た

こ

と

が

あ

る

利

用

し

た

こ

と

が

な

い

無

回

答

1,302 5 39 40 123 1,021 74

100.0 0.4 3.0 3.1 9.4 78.4 5.7

604 1 14 21 32 498 38

100.0 0.2 2.3 3.5 5.3 82.5 6.3

686 4 25 18 90 518 31

100.0 0.6 3.6 2.6 13.1 75.5 4.5

12 - - 1 1 5 5

100.0 - - 8.3 8.3 41.7 41.7

159 - 4 1 12 139 3

100.0 - 2.5 0.6 7.5 87.4 1.9

270 5 21 20 45 169 10

100.0 1.9 7.8 7.4 16.7 62.6 3.7

238 - 9 13 39 166 11

100.0 - 3.8 5.5 16.4 69.7 4.6

242 - 1 1 18 212 10

100.0 - 0.4 0.4 7.4 87.6 4.1

382 - 4 4 8 331 35

100.0 - 1.0 1.0 2.1 86.6 9.2

11 - - 1 1 4 5

100.0 - - 9.1 9.1 36.4 45.5

287 1 9 11 26 225 15

100.0 0.3 3.1 3.8 9.1 78.4 5.2

273 1 8 9 29 218 8

100.0 0.4 2.9 3.3 10.6 79.9 2.9

30 - 2 1 3 22 2

100.0 - 6.7 3.3 10.0 73.3 6.7

18 - - 1 1 15 1

100.0 - - 5.6 5.6 83.3 5.6

37 - 1 1 2 30 3

100.0 - 2.7 2.7 5.4 81.1 8.1

24 - - - 1 22 1

100.0 - - - 4.2 91.7 4.2

134 - 4 3 7 112 8

100.0 - 3.0 2.2 5.2 83.6 6.0

314 3 13 11 44 230 13

100.0 1.0 4.1 3.5 14.0 73.2 4.1

73 - 1 1 3 54 14

100.0 - 1.4 1.4 4.1 74.0 19.2

102 - 1 1 6 89 5

100.0 - 1.0 1.0 5.9 87.3 4.9

10 - - 1 1 4 4

100.0 - - 10.0 10.0 40.0 40.0

全体

性

別

30歳代

40歳代

50歳代

男性

女性

無回答

10～20歳代

中郷地区

久住地区

60歳代以上

無回答

成田地区

年

齢

大栄地区

無回答

居

住

地

区

豊住地区

遠山地区

ニュータウン地区

下総地区

公津地区

八生地区

1 位 2 位 回答割合 
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■博物館等 

 

 

■運動公園 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○男女別による傾向の差はほとんどみられません。 

○年齢別にみると、利用割合は、「30 歳代（39％）」が最も高く、次いで「40 歳代（37％）」となって

います。 

○地区別にみると、利用割合は「ニュータウン地区（37％）」「下総地区（37％）」「八生地区（40％）」

の順に高くなっており、中台、下総、大谷津運動公園が周辺住民に利用されていることがわかりま

す。一方、「利用したことがない」の割合は、「遠山地区（52％）」「大栄地区（59％）」の順に高く

なっています。 

 

○男女別、年齢別による傾向の差はほとんどみられません。 

○地区別にみると、利用割合は、「遠山地区（15％）」のみ 10％を超えています。 

 一方、「利用したことがない」の割合は、他地区に比べ、「下総地区（36％）」「中郷地区（50％）」「遠

山地区（54％）」では低くなっています。記念館や資料館の周辺住民に利用されたことがあると考

えられます。 

 

【問１】公共施設の利用状況①利用頻度／７．博物館等

全

体

よ

く

利

用

し

て

い

る

た

ま

に

利

用

し

て

い

る

年

数

回

し

か

利

用

し

な

い

過

去

に

利

用

し

た

こ

と

が

あ

る

利

用

し

た

こ

と

が

な

い

無

回

答

1,302 - 20 55 270 893 64

100.0 - 1.5 4.2 20.7 68.6 4.9

604 - 8 27 115 422 32

100.0 - 1.3 4.5 19.0 69.9 5.3

686 - 11 28 153 466 28

100.0 - 1.6 4.1 22.3 67.9 4.1

12 - 1 - 2 5 4

100.0 - 8.3 - 16.7 41.7 33.3

159 - 1 7 22 125 4

100.0 - 0.6 4.4 13.8 78.6 2.5

270 - 5 13 37 206 9

100.0 - 1.9 4.8 13.7 76.3 3.3

238 - 1 12 46 167 12

100.0 - 0.4 5.0 19.3 70.2 5.0

242 - 5 8 63 158 8

100.0 - 2.1 3.3 26.0 65.3 3.3

382 - 7 15 100 234 26

100.0 - 1.8 3.9 26.2 61.3 6.8

11 - 1 - 2 3 5

100.0 - 9.1 - 18.2 27.3 45.5

287 - 7 14 50 204 12

100.0 - 2.4 4.9 17.4 71.1 4.2

273 - 2 6 44 210 11

100.0 - 0.7 2.2 16.1 76.9 4.0

30 - - - 11 18 1

100.0 - - - 36.7 60.0 3.3

18 - - 1 7 9 1

100.0 - - 5.6 38.9 50.0 5.6

37 - - 3 8 22 4

100.0 - - 8.1 21.6 59.5 10.8

24 - - 1 4 18 1

100.0 - - 4.2 16.7 75.0 4.2

134 - 5 15 35 72 7

100.0 - 3.7 11.2 26.1 53.7 5.2

314 - 3 10 55 237 9

100.0 - 1.0 3.2 17.5 75.5 2.9

73 - - 2 35 26 10

100.0 - - 2.7 47.9 35.6 13.7

102 - 2 3 19 74 4

100.0 - 2.0 2.9 18.6 72.5 3.9

10 - 1 - 2 3 4

100.0 - 10.0 - 20.0 30.0 40.0

全体

性

別

30歳代

40歳代

50歳代

男性

女性

無回答

10～20歳代

中郷地区

久住地区

60歳代以上

無回答

成田地区

年

齢

大栄地区

無回答

居

住

地

区

豊住地区

遠山地区

ニュータウン地区

下総地区

公津地区

八生地区

【問１】公共施設の利用状況①利用頻度／８．運動公園

全

体

よ

く

利

用

し

て

い

る

た

ま

に

利

用

し

て

い

る

年

数

回

し

か

利

用

し

な

い

過

去

に

利

用

し

た

こ

と

が

あ

る

利

用

し

た

こ

と

が

な

い

無

回

答

1,302 36 104 242 399 464 57

100.0 2.8 8.0 18.6 30.6 35.6 4.4

604 19 47 122 169 218 29

100.0 3.1 7.8 20.2 28.0 36.1 4.8

686 17 56 120 228 242 23

100.0 2.5 8.2 17.5 33.2 35.3 3.4

12 - 1 - 2 4 5

100.0 - 8.3 - 16.7 33.3 41.7

159 7 14 28 54 54 2

100.0 4.4 8.8 17.6 34.0 34.0 1.3

270 7 32 65 75 84 7

100.0 2.6 11.9 24.1 27.8 31.1 2.6

238 7 17 63 74 67 10

100.0 2.9 7.1 26.5 31.1 28.2 4.2

242 4 15 41 98 76 8

100.0 1.7 6.2 16.9 40.5 31.4 3.3

382 11 25 45 96 180 25

100.0 2.9 6.5 11.8 25.1 47.1 6.5

11 - 1 - 2 3 5

100.0 - 9.1 - 18.2 27.3 45.5

287 12 27 59 82 94 13

100.0 4.2 9.4 20.6 28.6 32.8 4.5

273 3 19 59 98 90 4

100.0 1.1 7.0 21.6 35.9 33.0 1.5

30 3 1 8 11 6 1

100.0 10.0 3.3 26.7 36.7 20.0 3.3

18 - - 3 9 6 -

100.0 - - 16.7 50.0 33.3 -

37 - 3 8 14 8 4

100.0 - 8.1 21.6 37.8 21.6 10.8

24 - 1 1 10 11 1

100.0 - 4.2 4.2 41.7 45.8 4.2

134 2 3 15 38 70 6

100.0 1.5 2.2 11.2 28.4 52.2 4.5

314 11 43 63 86 102 9

100.0 3.5 13.7 20.1 27.4 32.5 2.9

73 4 5 18 22 14 10

100.0 5.5 6.8 24.7 30.1 19.2 13.7

102 1 1 8 27 60 5

100.0 1.0 1.0 7.8 26.5 58.8 4.9

10 - 1 - 2 3 4

100.0 - 10.0 - 20.0 30.0 40.0

大栄地区

無回答

居

住

地

区

豊住地区

遠山地区

ニュータウン地区

下総地区

公津地区

八生地区

中郷地区

久住地区

60歳代以上

無回答

成田地区

年

齢

性

別

30歳代

40歳代

50歳代

男性

女性

無回答

10～20歳代

全体

1 位 2 位 回答割合 
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■体育館 

 

 

 

■地区スポーツ広場・北羽鳥多目的広場 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○男女別にみると、利用割合は、「男性（6％）」の方がわずかですが、高くなっています。 

○年齢別による傾向の差はほとんどみられません。 

○地区別にみると、利用割合は「八生地区（10％）」のみ 10％を超えています。 

 また、「利用したことがない」の割合は、「豊住地区（67％）」が最も低くなっており、北羽鳥多目

的広場が周辺住民に利用されていると推察されます。 

 

○男女別、年齢別による傾向の差はほとんどみられません。 

○地区別にみると、利用割合は、「八生地区（13％）」、「久住地区（11％）」が 10％を超えています。 

  また、「利用したことがない」の割合が、他の地区に比べ「久住地区（43％）」では低くなっていま

す。体育館が周辺住民に利用されていることが分かります。 

【問１】公共施設の利用状況①利用頻度／９．体育館

全

体

よ

く

利

用

し

て

い

る

た

ま

に

利

用

し

て

い

る

年

数

回

し

か

利

用

し

な

い

過

去

に

利

用

し

た

こ

と

が

あ

る

利

用

し

た

こ

と

が

な

い

無

回

答

1,302 7 31 48 178 967 71

100.0 0.5 2.4 3.7 13.7 74.3 5.5

604 2 11 31 79 442 39

100.0 0.3 1.8 5.1 13.1 73.2 6.5

686 5 19 17 99 518 28

100.0 0.7 2.8 2.5 14.4 75.5 4.1

12 - 1 - - 7 4

100.0 - 8.3 - - 58.3 33.3

159 - 3 10 20 122 4

100.0 - 1.9 6.3 12.6 76.7 2.5

270 1 9 9 32 209 10

100.0 0.4 3.3 3.3 11.9 77.4 3.7

238 - 3 10 38 176 11

100.0 - 1.3 4.2 16.0 73.9 4.6

242 1 4 8 50 169 10

100.0 0.4 1.7 3.3 20.7 69.8 4.1

382 5 11 11 38 286 31

100.0 1.3 2.9 2.9 9.9 74.9 8.1

11 - 1 - - 5 5

100.0 - 9.1 - - 45.5 45.5

287 1 8 15 36 212 15

100.0 0.3 2.8 5.2 12.5 73.9 5.2

273 1 7 12 55 190 8

100.0 0.4 2.6 4.4 20.1 69.6 2.9

30 1 - 3 4 21 1

100.0 3.3 - 10.0 13.3 70.0 3.3

18 - - 1 3 13 1

100.0 - - 5.6 16.7 72.2 5.6

37 - 1 3 14 16 3

100.0 - 2.7 8.1 37.8 43.2 8.1

24 - - - 5 18 1

100.0 - - - 20.8 75.0 4.2

134 - 1 3 10 113 7

100.0 - 0.7 2.2 7.5 84.3 5.2

314 3 9 9 38 243 12

100.0 1.0 2.9 2.9 12.1 77.4 3.8

73 1 3 2 6 50 11

100.0 1.4 4.1 2.7 8.2 68.5 15.1

102 - 1 - 7 86 8

100.0 - 1.0 - 6.9 84.3 7.8

10 - 1 - - 5 4

100.0 - 10.0 - - 50.0 40.0

全体

性

別

30歳代

40歳代

50歳代

男性

女性

無回答

10～20歳代

中郷地区

久住地区

60歳代以上

無回答

成田地区

年

齢

大栄地区

無回答

居

住

地

区

豊住地区

遠山地区

ニュータウン地区

下総地区

公津地区

八生地区

【問１】公共施設の利用状況①利用頻度／10．地区スポーツ広場・北羽鳥多目的広場

全

体

よ

く

利

用

し

て

い

る

た

ま

に

利

用

し

て

い

る

年

数

回

し

か

利

用

し

な

い

過

去

に

利

用

し

た

こ

と

が

あ

る

利

用

し

た

こ

と

が

な

い

無

回

答

1,302 6 11 29 74 1,106 76

100.0 0.5 0.8 2.2 5.7 84.9 5.8

604 4 5 25 39 490 41

100.0 0.7 0.8 4.1 6.5 81.1 6.8

686 2 6 4 35 608 31

100.0 0.3 0.9 0.6 5.1 88.6 4.5

12 - - - - 8 4

100.0 - - - - 66.7 33.3

159 - 2 5 7 142 3

100.0 - 1.3 3.1 4.4 89.3 1.9

270 1 2 3 14 240 10

100.0 0.4 0.7 1.1 5.2 88.9 3.7

238 1 3 8 19 193 14

100.0 0.4 1.3 3.4 8.0 81.1 5.9

242 2 - 7 19 203 11

100.0 0.8 - 2.9 7.9 83.9 4.5

382 2 4 6 15 322 33

100.0 0.5 1.0 1.6 3.9 84.3 8.6

11 - - - - 6 5

100.0 - - - - 54.5 45.5

287 - 4 8 17 243 15

100.0 - 1.4 2.8 5.9 84.7 5.2

273 1 2 5 12 244 9

100.0 0.4 0.7 1.8 4.4 89.4 3.3

30 - - 3 2 24 1

100.0 - - 10.0 6.7 80.0 3.3

18 - - 1 2 13 2

100.0 - - 5.6 11.1 72.2 11.1

37 - - 1 2 31 3

100.0 - - 2.7 5.4 83.8 8.1

24 - - 2 5 16 1

100.0 - - 8.3 20.8 66.7 4.2

134 2 - 3 8 112 9

100.0 1.5 - 2.2 6.0 83.6 6.7

314 3 4 6 15 274 12

100.0 1.0 1.3 1.9 4.8 87.3 3.8

73 - - - 6 55 12

100.0 - - - 8.2 75.3 16.4

102 - 1 - 5 88 8

100.0 - 1.0 - 4.9 86.3 7.8

10 - - - - 6 4

100.0 - - - - 60.0 40.0

全体

性

別

30歳代

40歳代

50歳代

男性

女性

無回答

10～20歳代

中郷地区

久住地区

60歳代以上

無回答

成田地区

年

齢

大栄地区

無回答

居

住

地

区

豊住地区

遠山地区

ニュータウン地区

下総地区

公津地区

八生地区

1 位 2 位 回答割合 
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■地区運動施設 

 

 

 

 

■パークゴルフ場 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○男女別による傾向の差はほとんどみられません。 

○年齢別にみると、利用割合は「60 歳代以上（5％）」が最も多くなっています。 

○地区別にみると、利用割合は、「中郷地区（6％）」「久住地区（8％）」の順に高くなっており、パー

クゴルフ場が概ね周辺住民に利用されていることが分かります。 

○男女別、年齢別による傾向の差はほとんどみられません。 

○地区別にみると、利用割合は「豊住地区（17％）」「下総地区（19％）」「中郷地区（56％）」の順に

高くなっており、各所の地区運動施設が概ね周辺住民に利用されていることが分かります。 

 

【問１】公共施設の利用状況①利用頻度／11．地区運動施設

全

体

よ

く

利

用

し

て

い

る

た

ま

に

利

用

し

て

い

る

年

数

回

し

か

利

用

し

な

い

過

去

に

利

用

し

た

こ

と

が

あ

る

利

用

し

た

こ

と

が

な

い

無

回

答

1,302 5 9 35 54 1,125 74

100.0 0.4 0.7 2.7 4.1 86.4 5.7

604 3 2 19 26 515 39

100.0 0.5 0.3 3.1 4.3 85.3 6.5

686 2 7 16 27 603 31

100.0 0.3 1.0 2.3 3.9 87.9 4.5

12 - - - 1 7 4

100.0 - - - 8.3 58.3 33.3

159 - 2 2 5 147 3

100.0 - 1.3 1.3 3.1 92.5 1.9

270 1 1 9 7 242 10

100.0 0.4 0.4 3.3 2.6 89.6 3.7

238 1 2 7 15 200 13

100.0 0.4 0.8 2.9 6.3 84.0 5.5

242 2 - 7 16 205 12

100.0 0.8 - 2.9 6.6 84.7 5.0

382 1 4 10 10 326 31

100.0 0.3 1.0 2.6 2.6 85.3 8.1

11 - - - 1 5 5

100.0 - - - 9.1 45.5 45.5

287 2 4 3 10 253 15

100.0 0.7 1.4 1.0 3.5 88.2 5.2

273 - 2 3 9 251 8

100.0 - 0.7 1.1 3.3 91.9 2.9

30 - - 2 - 27 1

100.0 - - 6.7 - 90.0 3.3

18 - 2 8 3 5 -

100.0 - 11.1 44.4 16.7 27.8 -

37 - - - 4 29 4

100.0 - - - 10.8 78.4 10.8

24 1 - 3 3 16 1

100.0 4.2 - 12.5 12.5 66.7 4.2

134 - - - 6 119 9

100.0 - - - 4.5 88.8 6.7

314 - - 4 4 294 12

100.0 - - 1.3 1.3 93.6 3.8

73 2 - 12 12 35 12

100.0 2.7 - 16.4 16.4 47.9 16.4

102 - 1 - 2 91 8

100.0 - 1.0 - 2.0 89.2 7.8

10 - - - 1 5 4

100.0 - - - 10.0 50.0 40.0

大栄地区

無回答

居

住

地

区

豊住地区

遠山地区

ニュータウン地区

下総地区

公津地区

八生地区

中郷地区

久住地区

60歳代以上

無回答

成田地区

年

齢

性

別

30歳代

40歳代

50歳代

男性

女性

無回答

10～20歳代

全体

【問１】公共施設の利用状況①利用頻度／12．パークゴルフ場

全

体

よ

く

利

用

し

て

い

る

た

ま

に

利

用

し

て

い

る

年

数

回

し

か

利

用

し

な

い

過

去

に

利

用

し

た

こ

と

が

あ

る

利

用

し

た

こ

と

が

な

い

無

回

答

1,302 1 7 22 47 1,161 64

100.0 0.1 0.5 1.7 3.6 89.2 4.9

604 - 3 11 28 528 34

100.0 - 0.5 1.8 4.6 87.4 5.6

686 1 4 10 19 626 26

100.0 0.1 0.6 1.5 2.8 91.3 3.8

12 - - 1 - 7 4

100.0 - - 8.3 - 58.3 33.3

159 - 1 - 10 145 3

100.0 - 0.6 - 6.3 91.2 1.9

270 - - - 1 260 9

100.0 - - - 0.4 96.3 3.3

238 - - 5 12 210 11

100.0 - - 2.1 5.0 88.2 4.6

242 - - 4 9 220 9

100.0 - - 1.7 3.7 90.9 3.7

382 1 6 13 15 320 27

100.0 0.3 1.6 3.4 3.9 83.8 7.1

11 - - - - 6 5

100.0 - - - - 54.5 45.5

287 - 2 2 6 265 12

100.0 - 0.7 0.7 2.1 92.3 4.2

273 - - 8 10 250 5

100.0 - - 2.9 3.7 91.6 1.8

30 - - - - 29 1

100.0 - - - - 96.7 3.3

18 - - 1 - 16 1

100.0 - - 5.6 - 88.9 5.6

37 - 2 1 6 25 3

100.0 - 5.4 2.7 16.2 67.6 8.1

24 - - - - 23 1

100.0 - - - - 95.8 4.2

134 - - 3 4 119 8

100.0 - - 2.2 3.0 88.8 6.0

314 1 1 5 11 285 11

100.0 0.3 0.3 1.6 3.5 90.8 3.5

73 - 1 - 6 54 12

100.0 - 1.4 - 8.2 74.0 16.4

102 - 1 2 4 89 6

100.0 - 1.0 2.0 3.9 87.3 5.9

10 - - - - 6 4

100.0 - - - - 60.0 40.0

全体

性

別

30歳代

40歳代

50歳代

男性

女性

無回答

10～20歳代

中郷地区

久住地区

60歳代以上

無回答

成田地区

年

齢

大栄地区

無回答

居

住

地

区

豊住地区

遠山地区

ニュータウン地区

下総地区

公津地区

八生地区

1 位 2 位 回答割合 
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■その他運動施設 

 

 

■観光施設 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○男女別による傾向の差はほとんどみられません。 

○年齢別にみると、利用割合は、「30 歳代（55％）」が最も高く、次いで「60 歳代以上（43％）」とな

っており、幅広い年齢層から利用されていることがわかります。 

○地区別にみると、利用割合は、「ニュータウン地区（42％）」「成田地区（43％）」「公津地区（44％）」

「遠山地区（56％）」の順に高くなっており、観光館やさくらの山などの観光施設は周辺住民以外

の利用者も多いことがわかります。 

○男女別による傾向の差はほとんどみられません。 

○年齢別にみると、利用割合は、「40 歳代（12％）」が最も高く、次いで「10～20 歳代（11％）」とな

っています。一方、「50歳代（5％）」が最も低くなっています。 

○地区別にみると、「利用したことがない」の割合が、他の地区に比べ「大栄地区（35％）」では低く

なっています。本地区にある大栄Ｂ&Ｇ海洋センターやナスパスタジアムが、周辺住民に利用され

ていることが分かります。 

【問１】公共施設の利用状況①利用頻度／13．その他運動施設

全

体

よ

く

利

用

し

て

い

る

た

ま

に

利

用

し

て

い

る

年

数

回

し

か

利

用

し

な

い

過

去

に

利

用

し

た

こ

と

が

あ

る

利

用

し

た

こ

と

が

な

い

無

回

答

1,302 4 19 75 160 973 71

100.0 0.3 1.5 5.8 12.3 74.7 5.5

604 - 10 38 57 463 36

100.0 - 1.7 6.3 9.4 76.7 6.0

686 4 9 37 101 504 31

100.0 0.6 1.3 5.4 14.7 73.5 4.5

12 - - - 2 6 4

100.0 - - - 16.7 50.0 33.3

159 1 4 12 13 125 4

100.0 0.6 2.5 7.5 8.2 78.6 2.5

270 1 5 14 28 213 9

100.0 0.4 1.9 5.2 10.4 78.9 3.3

238 1 3 24 36 164 10

100.0 0.4 1.3 10.1 15.1 68.9 4.2

242 - 1 11 43 177 10

100.0 - 0.4 4.5 17.8 73.1 4.1

382 1 6 14 38 290 33

100.0 0.3 1.6 3.7 9.9 75.9 8.6

11 - - - 2 4 5

100.0 - - - 18.2 36.4 45.5

287 2 5 19 21 226 14

100.0 0.7 1.7 6.6 7.3 78.7 4.9

273 - 3 12 22 227 9

100.0 - 1.1 4.4 8.1 83.2 3.3

30 - - 1 3 25 1

100.0 - - 3.3 10.0 83.3 3.3

18 - - 2 2 13 1

100.0 - - 11.1 11.1 72.2 5.6

37 1 1 3 4 24 4

100.0 2.7 2.7 8.1 10.8 64.9 10.8

24 - - 1 5 17 1

100.0 - - 4.2 20.8 70.8 4.2

134 - 1 9 13 102 9

100.0 - 0.7 6.7 9.7 76.1 6.7

314 - 3 12 30 259 10

100.0 - 1.0 3.8 9.6 82.5 3.2

73 - 1 7 13 40 12

100.0 - 1.4 9.6 17.8 54.8 16.4

102 1 5 9 45 36 6

100.0 1.0 4.9 8.8 44.1 35.3 5.9

10 - - - 2 4 4

100.0 - - - 20.0 40.0 40.0

大栄地区

無回答

居

住

地

区

豊住地区

遠山地区

ニュータウン地区

下総地区

公津地区

八生地区

中郷地区

久住地区

60歳代以上

無回答

成田地区

年

齢

性

別

30歳代

40歳代

50歳代

男性

女性

無回答

10～20歳代

全体

【問１】公共施設の利用状況①利用頻度／14．観光施設

全

体

よ

く

利

用

し

て

い

る

た

ま

に

利

用

し

て

い

る

年

数

回

し

か

利

用

し

な

い

過

去

に

利

用

し

た

こ

と

が

あ

る

利

用

し

た

こ

と

が

な

い

無

回

答

1,302 13 132 396 295 419 47

100.0 1.0 10.1 30.4 22.7 32.2 3.6

604 8 56 187 124 204 25

100.0 1.3 9.3 31.0 20.5 33.8 4.1

686 5 75 209 169 210 18

100.0 0.7 10.9 30.5 24.6 30.6 2.6

12 - 1 - 2 5 4

100.0 - 8.3 - 16.7 41.7 33.3

159 3 18 39 26 72 1

100.0 1.9 11.3 24.5 16.4 45.3 0.6

270 2 38 109 46 70 5

100.0 0.7 14.1 40.4 17.0 25.9 1.9

238 - 17 72 61 81 7

100.0 - 7.1 30.3 25.6 34.0 2.9

242 3 17 58 78 79 7

100.0 1.2 7.0 24.0 32.2 32.6 2.9

382 5 41 118 82 114 22

100.0 1.3 10.7 30.9 21.5 29.8 5.8

11 - 1 - 2 3 5

100.0 - 9.1 - 18.2 27.3 45.5

287 6 33 84 58 100 6

100.0 2.1 11.5 29.3 20.2 34.8 2.1

273 3 24 94 63 86 3

100.0 1.1 8.8 34.4 23.1 31.5 1.1

30 - 2 9 5 12 2

100.0 - 6.7 30.0 16.7 40.0 6.7

18 1 1 3 5 8 -

100.0 5.6 5.6 16.7 27.8 44.4 -

37 - 4 10 9 11 3

100.0 - 10.8 27.0 24.3 29.7 8.1

24 - - 4 6 13 1

100.0 - - 16.7 25.0 54.2 4.2

134 2 22 51 31 23 5

100.0 1.5 16.4 38.1 23.1 17.2 3.7

314 1 26 105 75 99 8

100.0 0.3 8.3 33.4 23.9 31.5 2.5

73 - 5 14 14 29 11

100.0 - 6.8 19.2 19.2 39.7 15.1

102 - 14 22 27 35 4

100.0 - 13.7 21.6 26.5 34.3 3.9

10 - 1 - 2 3 4

100.0 - 10.0 - 20.0 30.0 40.0

全体

性

別

30歳代

40歳代

50歳代

男性

女性

無回答

10～20歳代

中郷地区

久住地区

60歳代以上

無回答

成田地区

年

齢

大栄地区

無回答

居

住

地

区

豊住地区

遠山地区

ニュータウン地区

下総地区

公津地区

八生地区

1 位 2 位 回答割合 
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■卸売市場 

 

 

■赤坂ふれあいセンター 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○男女別による傾向の差はほとんどみられません。 

○年齢別にみると、利用割合は、「60 歳代以上」が 10％を超えており、設置目的に沿った利用者の年

齢層であることがわかります。 

○地区別にみると、利用割合は、「ニュータウン地区」が 10％を超えており、赤坂ふれあいセンター

が周辺住民に利用されていることがわかります。 

 

 

○男女別による傾向の差はほとんどみられません。 

○年齢別にみると、利用割合は、「60 歳代以上（26％）」、「50歳代（26％）」が高く、次いで「40歳代

（25％）」となっており年齢が高いほど利用割合が高い傾向です。 

○地区別にみると、利用割合は、「公津地区（33％）」「八生地区（33％）」が高くなっており、卸売市

場が周辺住民に利用されていることがわかります。 

【問１】公共施設の利用状況①利用頻度／15．卸売市場

全

体

よ

く

利

用

し

て

い

る

た

ま

に

利

用

し

て

い

る

年

数

回

し

か

利

用

し

な

い

過

去

に

利

用

し

た

こ

と

が

あ

る

利

用

し

た

こ

と

が

な

い

無

回

答

1,302 19 66 209 327 623 58

100.0 1.5 5.1 16.1 25.1 47.8 4.5

604 8 21 102 136 307 30

100.0 1.3 3.5 16.9 22.5 50.8 5.0

686 11 43 105 189 314 24

100.0 1.6 6.3 15.3 27.6 45.8 3.5

12 - 2 2 2 2 4

100.0 - 16.7 16.7 16.7 16.7 33.3

159 2 5 15 14 118 5

100.0 1.3 3.1 9.4 8.8 74.2 3.1

270 1 10 40 56 155 8

100.0 0.4 3.7 14.8 20.7 57.4 3.0

238 4 9 45 64 108 8

100.0 1.7 3.8 18.9 26.9 45.4 3.4

242 3 12 47 80 92 8

100.0 1.2 5.0 19.4 33.1 38.0 3.3

382 9 29 61 111 148 24

100.0 2.4 7.6 16.0 29.1 38.7 6.3

11 - 1 1 2 2 5

100.0 - 9.1 9.1 18.2 18.2 45.5

287 6 17 42 62 149 11

100.0 2.1 5.9 14.6 21.6 51.9 3.8

273 5 20 65 72 107 4

100.0 1.8 7.3 23.8 26.4 39.2 1.5

30 - 2 8 6 12 2

100.0 - 6.7 26.7 20.0 40.0 6.7

18 - 1 3 4 9 1

100.0 - 5.6 16.7 22.2 50.0 5.6

37 - 3 2 9 20 3

100.0 - 8.1 5.4 24.3 54.1 8.1

24 - 1 - 11 11 1

100.0 - 4.2 - 45.8 45.8 4.2

134 - 4 13 35 75 7

100.0 - 3.0 9.7 26.1 56.0 5.2

314 5 11 57 83 147 11

100.0 1.6 3.5 18.2 26.4 46.8 3.5

73 1 1 7 20 34 10

100.0 1.4 1.4 9.6 27.4 46.6 13.7

102 2 5 11 23 57 4

100.0 2.0 4.9 10.8 22.5 55.9 3.9

10 - 1 1 2 2 4

100.0 - 10.0 10.0 20.0 20.0 40.0

全体

性

別

30歳代

40歳代

50歳代

男性

女性

無回答

10～20歳代

中郷地区

久住地区

60歳代以上

無回答

成田地区

年

齢

大栄地区

無回答

居

住

地

区

豊住地区

遠山地区

ニュータウン地区

下総地区

公津地区

八生地区

【問１】公共施設の利用状況①利用頻度／16．赤坂ふれあいセンター

全

体

よ

く

利

用

し

て

い

る

た

ま

に

利

用

し

て

い

る

年

数

回

し

か

利

用

し

な

い

過

去

に

利

用

し

た

こ

と

が

あ

る

利

用

し

た

こ

と

が

な

い

無

回

答

1,302 10 24 51 61 1,090 66

100.0 0.8 1.8 3.9 4.7 83.7 5.1

604 3 8 25 27 505 36

100.0 0.5 1.3 4.1 4.5 83.6 6.0

686 6 16 26 34 578 26

100.0 0.9 2.3 3.8 5.0 84.3 3.8

12 1 - - - 7 4

100.0 8.3 - - - 58.3 33.3

159 - 1 4 2 149 3

100.0 - 0.6 2.5 1.3 93.7 1.9

270 - 4 8 8 241 9

100.0 - 1.5 3.0 3.0 89.3 3.3

238 - 1 10 8 206 13

100.0 - 0.4 4.2 3.4 86.6 5.5

242 - 5 11 13 202 11

100.0 - 2.1 4.5 5.4 83.5 4.5

382 10 13 18 30 286 25

100.0 2.6 3.4 4.7 7.9 74.9 6.5

11 - - - - 6 5

100.0 - - - - 54.5 45.5

287 1 4 16 12 243 11

100.0 0.3 1.4 5.6 4.2 84.7 3.8

273 1 7 6 14 237 8

100.0 0.4 2.6 2.2 5.1 86.8 2.9

30 1 - - 3 24 2

100.0 3.3 - - 10.0 80.0 6.7

18 - - 1 - 16 1

100.0 - - 5.6 - 88.9 5.6

37 - 1 1 1 31 3

100.0 - 2.7 2.7 2.7 83.8 8.1

24 - - 1 1 21 1

100.0 - - 4.2 4.2 87.5 4.2

134 - 1 1 7 117 8

100.0 - 0.7 0.7 5.2 87.3 6.0

314 7 10 22 15 250 10

100.0 2.2 3.2 7.0 4.8 79.6 3.2

73 - - - 2 60 11

100.0 - - - 2.7 82.2 15.1

102 - 1 3 6 85 7

100.0 - 1.0 2.9 5.9 83.3 6.9

10 - - - - 6 4

100.0 - - - - 60.0 40.0

全体

性

別

30歳代

40歳代

50歳代

男性

女性

無回答

10～20歳代

中郷地区

久住地区

60歳代以上

無回答

成田地区

年

齢

大栄地区

無回答

居

住

地

区

豊住地区

遠山地区

ニュータウン地区

下総地区

公津地区

八生地区

1 位 2 位 回答割合 
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■保健福祉施設 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○男女別にみると、利用割合は、「女性（47％）」の方が高くなっています 

○年齢別にみると、利用割合は、「30 歳代（49％）」が最も高く、次いで「40 歳代（45％）」となって

います。 

○地区別にみると、利用割合は、「公津地区（46％）」「ニュータウン地区（46％）」「中郷地区（56％）」

の順に高くなっており、保健福祉施設が周辺住民以外からも利用されていることがわかります。 

【問１】公共施設の利用状況①利用頻度／17．保健福祉施設

全

体

よ

く

利

用

し

て

い

る

た

ま

に

利

用

し

て

い

る

年

数

回

し

か

利

用

し

な

い

過

去

に

利

用

し

た

こ

と

が

あ

る

利

用

し

た

こ

と

が

な

い

無

回

答

1,302 25 83 398 256 490 50

100.0 1.9 6.4 30.6 19.7 37.6 3.8

604 8 28 142 92 307 27

100.0 1.3 4.6 23.5 15.2 50.8 4.5

686 17 54 254 163 179 19

100.0 2.5 7.9 37.0 23.8 26.1 2.8

12 - 1 2 1 4 4

100.0 - 8.3 16.7 8.3 33.3 33.3

159 1 2 21 28 103 4

100.0 0.6 1.3 13.2 17.6 64.8 2.5

270 8 25 100 37 94 6

100.0 3.0 9.3 37.0 13.7 34.8 2.2

238 1 18 87 57 68 7

100.0 0.4 7.6 36.6 23.9 28.6 2.9

242 3 12 79 60 80 8

100.0 1.2 5.0 32.6 24.8 33.1 3.3

382 12 25 109 74 142 20

100.0 3.1 6.5 28.5 19.4 37.2 5.2

11 - 1 2 - 3 5

100.0 - 9.1 18.2 - 27.3 45.5

287 6 19 70 48 132 12

100.0 2.1 6.6 24.4 16.7 46.0 4.2

273 2 18 106 51 92 4

100.0 0.7 6.6 38.8 18.7 33.7 1.5

30 1 2 8 11 7 1

100.0 3.3 6.7 26.7 36.7 23.3 3.3

18 - 2 8 2 6 -

100.0 - 11.1 44.4 11.1 33.3 -

37 - 2 13 9 10 3

100.0 - 5.4 35.1 24.3 27.0 8.1

24 - 1 2 6 14 1

100.0 - 4.2 8.3 25.0 58.3 4.2

134 1 7 42 21 58 5

100.0 0.7 5.2 31.3 15.7 43.3 3.7

314 10 25 109 75 88 7

100.0 3.2 8.0 34.7 23.9 28.0 2.2

73 2 2 12 12 36 9

100.0 2.7 2.7 16.4 16.4 49.3 12.3

102 3 4 26 21 44 4

100.0 2.9 3.9 25.5 20.6 43.1 3.9

10 - 1 2 - 3 4

100.0 - 10.0 20.0 - 30.0 40.0

全体

性

別

30歳代

40歳代

50歳代

男性

女性

無回答

10～20歳代

中郷地区

久住地区

60歳代以上

無回答

成田地区

年

齢

大栄地区

無回答

居

住

地

区

豊住地区

遠山地区

ニュータウン地区

下総地区

公津地区

八生地区

1 位 2 位 回答割合 
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（２）問１ 公共施設の利用状況 ②利用しない理由 

 「①利用頻度」で「過去に利用したことがある」又は「利用したことがない」を選択した場合は

「②利用しない理由」よりその理由を選んでください。（複数可） 

 
 

回答数

1 公民館 1028

2 地区集会施設 998

3 コミュニティセンター 1148

4 文化施設 940

5 子ども館 1269

6 図書館 649

7 博物館等 1329

8 運動公園 927

9 体育館 1344

10
地区スポーツ広場・
北羽鳥多目的広場

1396

11 地区運動施設 1384

12 パークゴルフ場 1387

13 その他運動施設 1307

14 観光施設 781

15 卸売市場 1047

16 赤坂ふれあいセンター 1297

17 保健福祉施設 834

施　設　名

2

2

6

6

2

9

10

4

8

7

7

5

8

10

7

2

4

8

5

4

7

3

15

4

7

3

2

2

3

2

6

13

2

5

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

2

2

1

1

1

1

3

1

2

6

11

9

4

9

2

15

2

9

16

17

13

13

6

5

16

6

18

15

16

13

9

4

12

9

9

9

9

8

11

10

14

19

14

57

59

57

58

68

53

49

66

62

59

59

62

57

52

49

52

60

3

5

3

5

3

8

4

4

3

2

2

3

3

7

4

2

4

4

3

4

6

5

6

6

6

4

4

3

4

5

6

5

5

6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

場所が不便で
行きにくいため

利用できる時間が
合わないため

設備や料金に
不満があるため

他市の類似施設を
利用するため

民間の類似施設を
利用するため

施設の存在自体を
知らないため

サービスの内容を
知らないため

利用する必要が
ないため

その他 無回答
 

○公共施設を利用しない理由では、すべての施設で「利用する必要がないため」が突出して高くなっ

ています。次いで、「施設の存在自体を知らないため」が多くなっています。 

 また、「サービスの内容を知らないため」の回答も一定数（約 1～2割）あります。 

○「利用できる時間が合わないため」の回答割合をみると、他の施設に比べ、図書館（15％）、卸売

市場（13％）、公民館（8％）の割合が高くなっています。 

○その他の記述回答では、「場所が分からない」旨の回答がありました。 

サービス内容や 

存在が知られて

いない割合が 

比較的高い 
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（３）問２ 公共施設の利用状況 ①主な交通（移動）手段 

 あなたは下表に示す公共施設を利用されたとき、主にどの交通（移動）手段を使われましたか。

対象施設ごとに、主な交通手段を一つずつ選んでください。 

 
 

回答数

1 公民館 845

2 地区集会施設 700

3 コミュニティセンター 527

4 文化施設 938

5 子ども館 378

6 図書館 1001

7 博物館等 447

8 運動公園 844

9 体育館 375

10
地区スポーツ広場・
北羽鳥多目的広場

279

11 地区運動施設 284

12 パークゴルフ場 259

13 その他運動施設 390

14 観光施設 902

15 卸売市場 702

16 赤坂ふれあいセンター 327

17 保健福祉施設 859

施　設　名

54

26

49

69

47

55

50

59

51

43

43

39

55

69

67

44

65

3

2

4

12

3

5

12

6

6

5

4

8

9

16

12

4

7

1

1

3

2

2

1

2

1

1

1

1

3

1

1

1

1

1

10

6

6

4

5

13

2

10

5

3

1

1

1

2

6

7

21

52

16

2

6

16

6

10

2

1

2

1

2

4

5

8

1

1

1

10

13

22

8

36

7

26

12

36

47

48

51

33

10

13

40

9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

自家用車（自分で運転） 自家用車（他の方が送迎） バス・コミュニティバス

タクシー
自動二輪車・
原動機付き自転車

自転車

徒歩 その他 無回答
 

○どの施設でも、「自家用車（自分で運転）」の割合が突出して高くなっています。 

○観光施設（16％）・文化施設（12％）・博物館等（12％）・卸売市場（12％）では、「自家用車（他の

方が送迎）」の割合が、他の施設に比べ高い傾向にあります。 

○「地区集会施設」では、「徒歩（52％）」の回答が最も高くなっています。 

○その他の記述回答では、「電車（2票）」といった回答がありました。 

自家用車での 

利用が約 8割 

徒歩での 

利用が最も多い 
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（４）問２ 公共施設の利用状況 ②所要時間 

主な交通（移動）手段の所要時間はどれぐらいでしたか。対象施設ごとに、所要時間を一つずつ

選んでください。なお、交通（移動）手段で「利用しない（したことがない）」を選択した場合は、

所要時間の記入は不要です。 

 
 

回答数

1 公民館 761

2 地区集会施設 612

3 コミュニティセンター 410

4 文化施設 861

5 子ども館 243

6 図書館 927

7 博物館等 329

8 運動公園 745

9 体育館 241

10
地区スポーツ広場・
北羽鳥多目的広場

148

11 地区運動施設 147

12 パークゴルフ場 126

13 その他運動施設 261

14 観光施設 814

15 卸売市場 608

16 赤坂ふれあいセンター 197

17 保健福祉施設 782

施　設　名

71

82

53

27

54

54

22

48

25

20

33

13

16

13

39

48

50

18

6

30

54

26

30

35

36

43

36

32

39

35

51

41

27

31

3

8

5

7

28

6

19

22

12

20

31

26

9

7

9

1

1

1

2

1

1

3

2

2

4

3

7

6

2

1

2

2

6

9

9

9

15

8

13

8

10

18

20

21

11

8

9

16

9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

15分未満 15分～30分未満 30分～60分未満 60分以上 無回答
 

○全ての施設で、交通（移動）手段の所要時間は、「30分未満」が過半を超えています。 

○「15 分未満」の回答割合をみると、「公民館（71％）」、「地区集会施設（82％）」で、突出して高く

なっており、「15分～30分未満」の回答割合をみると、「文化施設（54％）」、「観光施設（51％）」の

割合が、他の施設に比べ高くなっています。 

○「30 分～60分未満」の回答割合をみると、「博物館等（28％）」、「その他運動施設（31％）」、「観光

施設（26％）」の割合が、他の施設に比べ高くなっています。 

は、傾向が顕著な回答を示しています。 
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（５）問３ 公共施設の満足度や優先度 ①施設量 

 あなたは、下表に示す公共施設の量に満足していますか。対象施設ごとにあなたの考えに近いも

のを一つ選んでださい。 

 
 

回答数

1 公民館 1302

2 地区集会施設 1302

3 コミュニティセンター 1302

4 文化施設 1302

5 子ども館 1302

6 図書館 1302

7 博物館等 1302

8 運動公園 1302

9 体育館 1302

10
地区スポーツ広場・
北羽鳥多目的広場

1302

11 地区運動施設 1302

12 パークゴルフ場 1302

13 その他運動施設 1302

14 観光施設 1302

15 卸売市場 1302

16 赤坂ふれあいセンター 1302

17 保健福祉施設 1302

施　設　名

47

42

31

55

24

57

28

52

26

20

20

19

23

43

45

22

48

3

3

1

1

1

2

1

1

2

3

2

2

1

0

1

1

5

3

9

9

12

20

5

13

8

5

5

5

8

20

7

3

14

3

4

4

2

2

1

4

1

3

4

3

8

4

3

2

4

1

37

42

46

27

51

17

53

28

53

60

60

57

54

27

39

62

30

5

6

9

6

9

5

8

6

9

9

9

9

9

6

6

8

6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ちょうど良い もっと少なくてよい もっと多い方が良い

無くてよい どちらともいえない 無回答

 

○全体の傾向をみると、「ちょうど良い」または、「どちらともいえない」いずれかの回答割合が最も

高くなっており、17 の施設のうち、「ちょうど良い」が 7、「どちらともいえない」が 9、同率が 1

となっています。 

○「ちょうど良い」の回答割合をみると、「文化施設（55％）」、「図書館（57％）」、「運動公園（52％）」

の割合が、他の施設に比べ高くなっています。 

○「もっと多い方が良い」の回答割合をみると、「図書館（20％）」、「観光施設（20％）」、「保健福祉

施設（14％）」、「運動公園（13％）」、の割合が、他の施設に比べ高くなっています。 

 

 

は、傾向が顕著な回答を示しています。 
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＜属性別の回答傾向＞ 

■公民館 

 

 

■地区集会施設 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○男女別による傾向の差はほとんどみられません。 

○年齢別にみると、「10～20 歳代（66％）」、「30 歳代（51％）」、「40 歳代（47％）」では「どちらとも

いえない」の割合が最も高く、他の年齢層では「ちょうど良い」の割合が最も高くなっています。 

○地区別にみると、「成田地区（51％）」、「公津地区（51％）」、「ニュータウン地区（47％）」では、「ど

ちらともいえない」の割合が最も高く、「遠山地区」では「どちらともいえない」、「ちょうど良い」

の割合が同程度となっています。他の地区では、「ちょうど良い」の割合が最も高く、次いで「ど

ちらともいえない」となっています（「中郷地区」を除く）。 

 

○男女別による傾向の差はほとんどみられません。 

○年齢別にみると、「10～20 歳代（58％）」と「30 歳代（43％）」では、「どちらともいえない」が最

も高く、他の年齢層では「ちょうど良い」が最も高くなっています。 

○地区別にみると、大半の地区では、「ちょうど良い」の割合が最も高く、次いで「どちらともいえ

ない」となっていますが、「成田地区」「公津地区」では、「どちらともいえない」と「ちょうど良

い」の割合が同程度となっています。 

 

【問３】公共施設の満足度や優先度①施設量／１．公民館

全

体

ち
ょ

う

ど

良

い

も
っ

と

少

な

く

て

よ

い

も
っ

と

多

い

方

が

良

い

無

く

て

よ

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

無

回

答

1,302 609 43 59 40 485 66

100.0 46.8 3.3 4.5 3.1 37.3 5.1

604 262 18 23 23 245 33

100.0 43.4 3.0 3.8 3.8 40.6 5.5

686 340 24 36 17 238 31

100.0 49.6 3.5 5.2 2.5 34.7 4.5

12 7 1 - - 2 2

100.0 58.3 8.3 - - 16.7 16.7

159 54 4 5 3 92 1

100.0 34.0 2.5 3.1 1.9 57.9 0.6

270 111 7 13 12 117 10

100.0 41.1 2.6 4.8 4.4 43.3 3.7

238 112 5 13 11 91 6

100.0 47.1 2.1 5.5 4.6 38.2 2.5

242 119 11 14 6 79 13

100.0 49.2 4.5 5.8 2.5 32.6 5.4

382 207 15 14 8 104 34

100.0 54.2 3.9 3.7 2.1 27.2 8.9

11 6 1 - - 2 2

100.0 54.5 9.1 - - 18.2 18.2

287 116 9 13 10 126 13

100.0 40.4 3.1 4.5 3.5 43.9 4.5

273 115 10 11 10 121 6

100.0 42.1 3.7 4.0 3.7 44.3 2.2

30 17 2 2 - 8 1

100.0 56.7 6.7 6.7 - 26.7 3.3

18 13 - 1 - 4 -

100.0 72.2 - 5.6 - 22.2 -

37 20 1 1 - 13 2

100.0 54.1 2.7 2.7 - 35.1 5.4

24 14 - - 1 6 3

100.0 58.3 - - 4.2 25.0 12.5

134 45 7 8 4 62 8

100.0 33.6 5.2 6.0 3.0 46.3 6.0

314 179 10 19 10 85 11

100.0 57.0 3.2 6.1 3.2 27.1 3.5

73 40 1 2 1 18 11

100.0 54.8 1.4 2.7 1.4 24.7 15.1

102 44 2 2 4 40 10

100.0 43.1 2.0 2.0 3.9 39.2 9.8

10 6 1 - - 2 1

100.0 60.0 10.0 - - 20.0 10.0

大栄地区

無回答

居

住

地

区

豊住地区

遠山地区

ニュータウン地区

下総地区

公津地区

八生地区

中郷地区

久住地区

60歳代以上

無回答

成田地区

年

齢

性

別

30歳代

40歳代

50歳代

男性

女性

無回答

10～20歳代

全体

【問３】公共施設の満足度や優先度①施設量／２．地区集会施設

全

体

ち
ょ

う

ど

良

い

も
っ

と

少

な

く

て

よ

い

も
っ

と

多

い

方

が

良

い

無

く

て

よ

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

無

回

答

1,302 548 40 36 48 547 83

100.0 42.1 3.1 2.8 3.7 42.0 6.4

604 239 26 20 29 251 39

100.0 39.6 4.3 3.3 4.8 41.6 6.5

686 302 14 16 19 292 43

100.0 44.0 2.0 2.3 2.8 42.6 6.3

12 7 - - - 4 1

100.0 58.3 - - - 33.3 8.3

159 43 4 2 2 105 3

100.0 27.0 2.5 1.3 1.3 66.0 1.9

270 98 7 6 13 137 9

100.0 36.3 2.6 2.2 4.8 50.7 3.3

238 93 5 6 14 111 9

100.0 39.1 2.1 2.5 5.9 46.6 3.8

242 116 8 9 7 84 18

100.0 47.9 3.3 3.7 2.9 34.7 7.4

382 193 16 13 12 106 42

100.0 50.5 4.2 3.4 3.1 27.7 11.0

11 5 - - - 4 2

100.0 45.5 - - - 36.4 18.2

287 95 9 6 12 145 20

100.0 33.1 3.1 2.1 4.2 50.5 7.0

273 99 6 7 14 139 8

100.0 36.3 2.2 2.6 5.1 50.9 2.9

30 18 1 2 - 7 2

100.0 60.0 3.3 6.7 - 23.3 6.7

18 14 1 2 - 1 -

100.0 77.8 5.6 11.1 - 5.6 -

37 22 3 1 - 11 -

100.0 59.5 8.1 2.7 - 29.7 -

24 17 - 1 - 3 3

100.0 70.8 - 4.2 - 12.5 12.5

134 53 7 7 6 53 8

100.0 39.6 5.2 5.2 4.5 39.6 6.0

314 115 11 8 12 147 21

100.0 36.6 3.5 2.5 3.8 46.8 6.7

73 47 - - 1 17 8

100.0 64.4 - - 1.4 23.3 11.0

102 63 2 2 3 20 12

100.0 61.8 2.0 2.0 2.9 19.6 11.8

10 5 - - - 4 1

100.0 50.0 - - - 40.0 10.0

大栄地区

無回答

居

住

地

区

豊住地区

遠山地区

ニュータウン地区

下総地区

公津地区

八生地区

中郷地区

久住地区

60歳代以上

無回答

成田地区

年

齢

性

別

30歳代

40歳代

50歳代

男性

女性

無回答

10～20歳代

全体

1 位 2 位 回答割合 



26 

 

■コミュニティセンター 

 

 

■文化施設 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○男女別による傾向の差はほとんどみられません。 

○年齢別にみると、「10～20 歳代」では「どちらともいえない」の割合が最も高くなっていますが、

他の年齢層では、「ちょうど良い」の割合が最も高くなっています。 

○地区別にみると、どの地区においても「ちょうど良い」の割合が最も高くなっています。 

 その中でも、他の地区に比べ「八生地区（80％）」と「中郷地区（78％）」では特に高くなっていま

す。 

 

○男女別による傾向の差はほとんどみられません。 

○年齢別にみると、他の年齢層に比べ「10～20 歳代」では「もっと多い方が良い」の割合が低くなっ

ています。 

○地区別にみると、大半の地区では、「どちらともいえない」の割合が最も高く、次いで「ちょうど

良い」となっています。「公津地区（44％）」「遠山地区（49％）」では、「ちょうど良い」が最も高

いことから、コミュニティセンターを有している地区では、施設量の満足度が高いことがわかりま

す。 

【問３】公共施設の満足度や優先度①施設量／３．コミュニティセンター

全

体

ち
ょ

う

ど

良

い

も
っ

と

少

な

く

て

よ

い

も
っ

と

多

い

方

が

良

い

無

く

て

よ

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

無

回

答

1,302 403 15 111 52 601 120

100.0 31.0 1.2 8.5 4.0 46.2 9.2

604 175 9 38 32 298 52

100.0 29.0 1.5 6.3 5.3 49.3 8.6

686 223 6 73 19 299 66

100.0 32.5 0.9 10.6 2.8 43.6 9.6

12 5 - - 1 4 2

100.0 41.7 - - 8.3 33.3 16.7

159 47 1 5 3 99 4

100.0 29.6 0.6 3.1 1.9 62.3 2.5

270 86 3 35 7 125 14

100.0 31.9 1.1 13.0 2.6 46.3 5.2

238 74 1 26 14 114 9

100.0 31.1 0.4 10.9 5.9 47.9 3.8

242 82 1 23 14 105 17

100.0 33.9 0.4 9.5 5.8 43.4 7.0

382 110 9 22 13 154 74

100.0 28.8 2.4 5.8 3.4 40.3 19.4

11 4 - - 1 4 2

100.0 36.4 - - 9.1 36.4 18.2

287 72 2 22 13 154 24

100.0 25.1 0.7 7.7 4.5 53.7 8.4

273 119 3 30 8 102 11

100.0 43.6 1.1 11.0 2.9 37.4 4.0

30 6 - 5 2 16 1

100.0 20.0 - 16.7 6.7 53.3 3.3

18 4 - 2 1 8 3

100.0 22.2 - 11.1 5.6 44.4 16.7

37 5 1 4 3 21 3

100.0 13.5 2.7 10.8 8.1 56.8 8.1

24 5 - 1 1 13 4

100.0 20.8 - 4.2 4.2 54.2 16.7

134 66 1 14 5 41 7

100.0 49.3 0.7 10.4 3.7 30.6 5.2

314 88 6 22 13 154 31

100.0 28.0 1.9 7.0 4.1 49.0 9.9

73 17 - 4 - 35 17

100.0 23.3 - 5.5 - 47.9 23.3

102 17 2 7 5 53 18

100.0 16.7 2.0 6.9 4.9 52.0 17.6

10 4 - - 1 4 1

100.0 40.0 - - 10.0 40.0 10.0

大栄地区

無回答

居

住

地

区

豊住地区

遠山地区

ニュータウン地区

下総地区

公津地区

八生地区

中郷地区

久住地区

60歳代以上

無回答

成田地区

年

齢

性

別

30歳代

40歳代

50歳代

男性

女性

無回答

10～20歳代

全体

【問３】公共施設の満足度や優先度①施設量／４．文化施設

全

体

ち
ょ

う

ど

良

い

も
っ

と

少

な

く

て

よ

い

も
っ

と

多

い

方

が

良

い

無

く

て

よ

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

無

回

答

1,302 711 13 123 20 358 77

100.0 54.6 1.0 9.4 1.5 27.5 5.9

604 310 6 45 13 188 42

100.0 51.3 1.0 7.5 2.2 31.1 7.0

686 395 7 75 7 168 34

100.0 57.6 1.0 10.9 1.0 24.5 5.0

12 6 - 3 - 2 1

100.0 50.0 - 25.0 - 16.7 8.3

159 65 - 12 1 79 2

100.0 40.9 - 7.5 0.6 49.7 1.3

270 144 1 19 5 90 11

100.0 53.3 0.4 7.0 1.9 33.3 4.1

238 138 4 21 8 56 11

100.0 58.0 1.7 8.8 3.4 23.5 4.6

242 139 1 28 4 57 13

100.0 57.4 0.4 11.6 1.7 23.6 5.4

382 220 7 41 2 74 38

100.0 57.6 1.8 10.7 0.5 19.4 9.9

11 5 - 2 - 2 2

100.0 45.5 - 18.2 - 18.2 18.2

287 142 3 32 4 91 15

100.0 49.5 1.0 11.1 1.4 31.7 5.2

273 158 4 25 4 75 7

100.0 57.9 1.5 9.2 1.5 27.5 2.6

30 24 - 1 1 4 -

100.0 80.0 - 3.3 3.3 13.3 -

18 14 - 1 - 2 1

100.0 77.8 - 5.6 - 11.1 5.6

37 24 - 2 1 10 -

100.0 64.9 - 5.4 2.7 27.0 -

24 15 - 2 - 5 2

100.0 62.5 - 8.3 - 20.8 8.3

134 62 2 12 1 47 10

100.0 46.3 1.5 9.0 0.7 35.1 7.5

314 172 4 37 8 75 18

100.0 54.8 1.3 11.8 2.5 23.9 5.7

73 38 - 4 - 19 12

100.0 52.1 - 5.5 - 26.0 16.4

102 57 - 5 1 28 11

100.0 55.9 - 4.9 1.0 27.5 10.8

10 5 - 2 - 2 1

100.0 50.0 - 20.0 - 20.0 10.0

大栄地区

無回答

居

住

地

区

豊住地区

遠山地区

ニュータウン地区

下総地区

公津地区

八生地区

中郷地区

久住地区

60歳代以上

無回答

成田地区

年

齢

性

別

30歳代

40歳代

50歳代

男性

女性

無回答

10～20歳代

全体

1 位 2 位 回答割合 
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■子ども館 

 

 

■図書館 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○男女別にみると、「女性（61％）」の方が「ちょうど良い」の割合が高くなっています。 

○年齢別にみると、「30歳代（24％）」「40 歳代（24％）」「50歳代（19％）」では、「もっと多い方が良

い」の割合が高くなっています。 

○地区別にみると、どの地区においても、「ちょうど良い」の割合が最も高くなっています。「豊住地

区」「大栄地区」を除く地区では、「ちょうど良い」に次いで「もっと多い方が良い」の割合が高く

なっており、その割合は 2割程度となっています。 

○男女別にみると、施設量を「ちょうど良い」と思う割合は、「女性（27％）」の方が高くなっていま

す。 

○年齢別にみると、「30歳代（27％）」「40歳代（31％）」では、「ちょうど良い」の割合が高くなって

います。また子育て世代である「30 歳代（23％）」では、「もっと多い方が良い」も高くなってい

ます。 

○地区別による傾向の差はほとんどみられません。 

 

【問３】公共施設の満足度や優先度①施設量／６．図書館

全

体

ち
ょ

う

ど

良

い

も
っ

と

少

な

く

て

よ

い

も
っ

と

多

い

方

が

良

い

無

く

て

よ

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

無

回

答

1,302 745 5 259 9 216 68

100.0 57.2 0.4 19.9 0.7 16.6 5.2

604 318 3 120 7 123 33

100.0 52.6 0.5 19.9 1.2 20.4 5.5

686 418 2 137 2 92 35

100.0 60.9 0.3 20.0 0.3 13.4 5.1

12 9 - 2 - 1 -

100.0 75.0 - 16.7 - 8.3 -

159 86 - 35 1 36 1

100.0 54.1 - 22.0 0.6 22.6 0.6

270 154 3 64 2 39 8

100.0 57.0 1.1 23.7 0.7 14.4 3.0

238 140 - 56 4 32 6

100.0 58.8 - 23.5 1.7 13.4 2.5

242 142 - 46 1 43 10

100.0 58.7 - 19.0 0.4 17.8 4.1

382 216 2 56 1 65 42

100.0 56.5 0.5 14.7 0.3 17.0 11.0

11 7 - 2 - 1 1

100.0 63.6 - 18.2 - 9.1 9.1

287 154 - 66 5 44 18

100.0 53.7 - 23.0 1.7 15.3 6.3

273 184 2 50 - 33 4

100.0 67.4 0.7 18.3 - 12.1 1.5

30 17 - 6 - 6 1

100.0 56.7 - 20.0 - 20.0 3.3

18 11 - 4 - 3 -

100.0 61.1 - 22.2 - 16.7 -

37 19 - 11 - 5 2

100.0 51.4 - 29.7 - 13.5 5.4

24 13 - 3 - 5 3

100.0 54.2 - 12.5 - 20.8 12.5

134 54 1 36 2 32 9

100.0 40.3 0.7 26.9 1.5 23.9 6.7

314 215 1 47 1 41 9

100.0 68.5 0.3 15.0 0.3 13.1 2.9

73 27 - 17 - 16 13

100.0 37.0 - 23.3 - 21.9 17.8

102 44 1 17 1 30 9

100.0 43.1 1.0 16.7 1.0 29.4 8.8

10 7 - 2 - 1 -

100.0 70.0 - 20.0 - 10.0 -

大栄地区

無回答

居

住

地

区

豊住地区

遠山地区

ニュータウン地区

下総地区

公津地区

八生地区

中郷地区

久住地区

60歳代以上

無回答

成田地区

年

齢

性

別

30歳代

40歳代

50歳代

男性

女性

無回答

10～20歳代

全体

1 位 2 位 回答割合 

【問３】公共施設の満足度や優先度①施設量／５．子ども館

全

体

ち
ょ

う

ど

良

い

も
っ

と

少

な

く

て

よ

い

も
っ

と

多

い

方

が

良

い

無

く

て

よ

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

無

回

答

1,302 313 7 161 32 670 119

100.0 24.0 0.5 12.4 2.5 51.5 9.1

604 124 4 64 20 338 54

100.0 20.5 0.7 10.6 3.3 56.0 8.9

686 184 3 96 12 328 63

100.0 26.8 0.4 14.0 1.7 47.8 9.2

12 5 - 1 - 4 2

100.0 41.7 - 8.3 - 33.3 16.7

159 33 2 8 1 112 3

100.0 20.8 1.3 5.0 0.6 70.4 1.9

270 72 - 62 7 118 11

100.0 26.7 - 23.0 2.6 43.7 4.1

238 73 - 27 6 119 13

100.0 30.7 - 11.3 2.5 50.0 5.5

242 53 1 25 10 134 19

100.0 21.9 0.4 10.3 4.1 55.4 7.9

382 77 4 39 8 183 71

100.0 20.2 1.0 10.2 2.1 47.9 18.6

11 5 - - - 4 2

100.0 45.5 - - - 36.4 18.2

287 61 2 32 9 159 24

100.0 21.3 0.7 11.1 3.1 55.4 8.4

273 72 2 41 7 139 12

100.0 26.4 0.7 15.0 2.6 50.9 4.4

30 8 - 5 - 15 2

100.0 26.7 - 16.7 - 50.0 6.7

18 6 - 2 1 6 3

100.0 33.3 - 11.1 5.6 33.3 16.7

37 10 - 6 2 15 4

100.0 27.0 - 16.2 5.4 40.5 10.8

24 5 - 2 1 12 4

100.0 20.8 - 8.3 4.2 50.0 16.7

134 28 1 14 2 77 12

100.0 20.9 0.7 10.4 1.5 57.5 9.0

314 87 2 38 8 151 28

100.0 27.7 0.6 12.1 2.5 48.1 8.9

73 14 - 9 - 35 15

100.0 19.2 - 12.3 - 47.9 20.5

102 17 - 12 2 57 14

100.0 16.7 - 11.8 2.0 55.9 13.7

10 5 - - - 4 1

100.0 50.0 - - - 40.0 10.0

全体

性

別

30歳代

40歳代

50歳代

男性

女性

無回答

10～20歳代

中郷地区

久住地区

60歳代以上

無回答

成田地区

年

齢

大栄地区

無回答

居

住

地

区

豊住地区

遠山地区

ニュータウン地区

下総地区

公津地区

八生地区
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■博物館等 

 

 

■運動公園 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○男女別による傾向の差はほとんどみられません。 

○年齢別にみると、「もっと多い方が良い」の割合は、「30 歳代（15％）」が最も高くなっています。

また、「30歳代」以降では年齢層が上がるにつれ、この割合が低くなっていきます。 

○地区別にみると、大半の地区で、「ちょうど良い」の割合が最も高く、次いで「どちらともいえな

い」となっています。ただし、「遠山地区」、「大栄地区」においては、「どちらともいえない」及び

「ちょうど良い」の割合が、同程度になっています。 

 

 

 

○男女別による傾向の差はほとんどみられません。 

○年齢別にみると、他の年齢層に比べ「60歳代以上」では「どちらともいえない」の割合が低く、「ち

ょうど良い」の割合が高くなっています。 

 一方、「10～20 歳代」では、「どちらともいえない」の割合が高く、「ちょうど良い」の割合が低く

なっています。 

○地区別にみると、大半の地区で、「どちらともいえない」の割合が最も高く、次いで「ちょうど良

い」となっています。ただし、「中郷地区（39％）」「豊住地区（46％）」「下総地区（47％）」では、

「ちょうど良い」の割合が最も高くなっています。 

 

 

【問３】公共施設の満足度や優先度①施設量／７．博物館等

全

体

ち
ょ

う

ど

良

い

も
っ

と

少

な

く

て

よ

い

も
っ

と

多

い

方

が

良

い

無

く

て

よ

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

無

回

答

1,302 371 20 66 56 684 105

100.0 28.5 1.5 5.1 4.3 52.5 8.1

604 166 13 37 35 310 43

100.0 27.5 2.2 6.1 5.8 51.3 7.1

686 198 7 29 21 370 61

100.0 28.9 1.0 4.2 3.1 53.9 8.9

12 7 - - - 4 1

100.0 58.3 - - - 33.3 8.3

159 37 2 9 2 107 2

100.0 23.3 1.3 5.7 1.3 67.3 1.3

270 83 5 13 13 145 11

100.0 30.7 1.9 4.8 4.8 53.7 4.1

238 56 5 7 16 143 11

100.0 23.5 2.1 2.9 6.7 60.1 4.6

242 67 1 19 10 127 18

100.0 27.7 0.4 7.9 4.1 52.5 7.4

382 123 7 18 15 158 61

100.0 32.2 1.8 4.7 3.9 41.4 16.0

11 5 - - - 4 2

100.0 45.5 - - - 36.4 18.2

287 76 5 17 9 156 24

100.0 26.5 1.7 5.9 3.1 54.4 8.4

273 75 4 15 14 152 13

100.0 27.5 1.5 5.5 5.1 55.7 4.8

30 7 - 1 5 14 3

100.0 23.3 - 3.3 16.7 46.7 10.0

18 7 - 3 1 6 1

100.0 38.9 - 16.7 5.6 33.3 5.6

37 10 1 3 1 19 3

100.0 27.0 2.7 8.1 2.7 51.4 8.1

24 11 1 - - 9 3

100.0 45.8 4.2 - - 37.5 12.5

134 50 1 11 6 59 7

100.0 37.3 0.7 8.2 4.5 44.0 5.2

314 71 4 10 16 187 26

100.0 22.6 1.3 3.2 5.1 59.6 8.3

73 34 2 2 1 23 11

100.0 46.6 2.7 2.7 1.4 31.5 15.1

102 25 2 4 3 55 13

100.0 24.5 2.0 3.9 2.9 53.9 12.7

10 5 - - - 4 1

100.0 50.0 - - - 40.0 10.0

大栄地区

無回答

居

住

地

区

豊住地区

遠山地区

ニュータウン地区

下総地区

公津地区

八生地区

中郷地区

久住地区

60歳代以上

無回答

成田地区

年

齢

性

別

30歳代

40歳代

50歳代

男性

女性

無回答

10～20歳代

全体

【問３】公共施設の満足度や優先度①施設量／８．運動公園

全

体

ち
ょ

う

ど

良

い

も
っ

と

少

な

く

て

よ

い

も
っ

と

多

い

方

が

良

い

無

く

て

よ

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

無

回

答

1,302 673 17 163 13 363 73

100.0 51.7 1.3 12.5 1.0 27.9 5.6

604 302 8 82 9 167 36

100.0 50.0 1.3 13.6 1.5 27.6 6.0

686 362 9 80 4 194 37

100.0 52.8 1.3 11.7 0.6 28.3 5.4

12 9 - 1 - 2 -

100.0 75.0 - 8.3 - 16.7 -

159 73 1 23 1 59 2

100.0 45.9 0.6 14.5 0.6 37.1 1.3

270 147 2 41 2 72 6

100.0 54.4 0.7 15.2 0.7 26.7 2.2

238 124 5 34 4 64 7

100.0 52.1 2.1 14.3 1.7 26.9 2.9

242 129 3 33 3 62 12

100.0 53.3 1.2 13.6 1.2 25.6 5.0

382 193 6 31 3 104 45

100.0 50.5 1.6 8.1 0.8 27.2 11.8

11 7 - 1 - 2 1

100.0 63.6 - 9.1 - 18.2 9.1

287 155 1 34 3 76 18

100.0 54.0 0.3 11.8 1.0 26.5 6.3

273 141 5 42 3 75 7

100.0 51.6 1.8 15.4 1.1 27.5 2.6

30 20 - 3 - 6 1

100.0 66.7 - 10.0 - 20.0 3.3

18 13 - 2 - 2 1

100.0 72.2 - 11.1 - 11.1 5.6

37 23 - 5 1 7 1

100.0 62.2 - 13.5 2.7 18.9 2.7

24 14 - 2 - 5 3

100.0 58.3 - 8.3 - 20.8 12.5

134 46 4 22 2 53 7

100.0 34.3 3.0 16.4 1.5 39.6 5.2

314 176 7 35 2 80 14

100.0 56.1 2.2 11.1 0.6 25.5 4.5

73 39 - 6 1 18 9

100.0 53.4 - 8.2 1.4 24.7 12.3

102 39 - 11 1 39 12

100.0 38.2 - 10.8 1.0 38.2 11.8

10 7 - 1 - 2 -

100.0 70.0 - 10.0 - 20.0 -

大栄地区

無回答

居

住

地

区

豊住地区

遠山地区

ニュータウン地区

下総地区

公津地区

八生地区

中郷地区

久住地区

60歳代以上

無回答

成田地区

年

齢

性

別

30歳代

40歳代

50歳代

男性

女性

無回答

10～20歳代

全体

1 位 2 位 回答割合 
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■体育館 

 

 

 

■地区スポーツ広場・北羽鳥多目的広場 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○男女別による傾向の差はほとんどみられません。 

○年齢別にみると、わずかですが「10 歳～20 歳代（16％）」では、「ちょうど良い」の割合が他の年

齢層に比べて低くなっています。 

○地区別にみると、ほとんどの地区で「どちらともいえない」の割合が最も高く、次いで「ちょうど

良い」となっています。ただし、「中郷地区（44％）」「豊住地区（50％）」では「ちょうど良い」の

割合が最も高くなっています。 

○男女別、年齢別による傾向の差はほとんどみられません。 

○地区別にみると、「久住地区（49％）」「豊住地区（42％）」では、「ちょうど良い」の割合が最も高

く、他の地区では「どちらともいえない」の割合が最も高くなっています。また、「中郷地区（17％）」

「久住地区（16％）」では、「もっと多い方が良い」の割合が 2割近くを占めています。 

 

【問３】公共施設の満足度や優先度①施設量／９．体育館

全

体

ち
ょ

う

ど

良

い

も
っ

と

少

な

く

て

よ

い

も
っ

と

多

い

方

が

良

い

無

く

て

よ

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

無

回

答

1,302 339 17 99 42 689 116

100.0 26.0 1.3 7.6 3.2 52.9 8.9

604 165 11 54 23 300 51

100.0 27.3 1.8 8.9 3.8 49.7 8.4

686 169 6 44 19 385 63

100.0 24.6 0.9 6.4 2.8 56.1 9.2

12 5 - 1 - 4 2

100.0 41.7 - 8.3 - 33.3 16.7

159 36 2 14 1 103 3

100.0 22.6 1.3 8.8 0.6 64.8 1.9

270 74 4 18 9 154 11

100.0 27.4 1.5 6.7 3.3 57.0 4.1

238 60 2 17 12 135 12

100.0 25.2 0.8 7.1 5.0 56.7 5.0

242 62 4 27 7 124 18

100.0 25.6 1.7 11.2 2.9 51.2 7.4

382 103 5 22 13 169 70

100.0 27.0 1.3 5.8 3.4 44.2 18.3

11 4 - 1 - 4 2

100.0 36.4 - 9.1 - 36.4 18.2

287 76 3 22 7 154 25

100.0 26.5 1.0 7.7 2.4 53.7 8.7

273 82 3 24 8 146 10

100.0 30.0 1.1 8.8 2.9 53.5 3.7

30 11 - 1 1 16 1

100.0 36.7 - 3.3 3.3 53.3 3.3

18 5 1 3 - 7 2

100.0 27.8 5.6 16.7 - 38.9 11.1

37 18 1 6 - 11 1

100.0 48.6 2.7 16.2 - 29.7 2.7

24 10 - 1 - 9 4

100.0 41.7 - 4.2 - 37.5 16.7

134 23 2 14 5 80 10

100.0 17.2 1.5 10.4 3.7 59.7 7.5

314 72 6 15 18 173 30

100.0 22.9 1.9 4.8 5.7 55.1 9.6

73 16 - 4 1 36 16

100.0 21.9 - 5.5 1.4 49.3 21.9

102 22 1 8 2 53 16

100.0 21.6 1.0 7.8 2.0 52.0 15.7

10 4 - 1 - 4 1

100.0 40.0 - 10.0 - 40.0 10.0

大栄地区

無回答

居

住

地

区

豊住地区

遠山地区

ニュータウン地区

下総地区

公津地区

八生地区

中郷地区

久住地区

60歳代以上

無回答

成田地区

年

齢

性

別

30歳代

40歳代

50歳代

男性

女性

無回答

10～20歳代

全体

【問３】公共施設の満足度や優先度①施設量／10．地区スポーツ広場・北羽鳥多目的広場

全

体

ち
ょ

う

ど

良

い

も
っ

と

少

な

く

て

よ

い

も
っ

と

多

い

方

が

良

い

無

く

て

よ

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

無

回

答

1,302 256 29 63 46 787 121

100.0 19.7 2.2 4.8 3.5 60.4 9.3

604 121 18 41 24 345 55

100.0 20.0 3.0 6.8 4.0 57.1 9.1

686 131 10 22 22 437 64

100.0 19.1 1.5 3.2 3.2 63.7 9.3

12 4 1 - - 5 2

100.0 33.3 8.3 - - 41.7 16.7

159 25 4 7 2 119 2

100.0 15.7 2.5 4.4 1.3 74.8 1.3

270 50 4 15 9 180 12

100.0 18.5 1.5 5.6 3.3 66.7 4.4

238 52 4 11 12 147 12

100.0 21.8 1.7 4.6 5.0 61.8 5.0

242 52 7 14 11 141 17

100.0 21.5 2.9 5.8 4.5 58.3 7.0

382 74 9 16 12 195 76

100.0 19.4 2.4 4.2 3.1 51.0 19.9

11 3 1 - - 5 2

100.0 27.3 9.1 - - 45.5 18.2

287 51 5 12 9 186 24

100.0 17.8 1.7 4.2 3.1 64.8 8.4

273 50 6 15 9 180 13

100.0 18.3 2.2 5.5 3.3 65.9 4.8

30 8 - 2 2 17 1

100.0 26.7 - 6.7 6.7 56.7 3.3

18 8 1 1 - 5 3

100.0 44.4 5.6 5.6 - 27.8 16.7

37 11 1 - 1 21 3

100.0 29.7 2.7 - 2.7 56.8 8.1

24 12 1 3 - 5 3

100.0 50.0 4.2 12.5 - 20.8 12.5

134 21 3 13 3 85 9

100.0 15.7 2.2 9.7 2.2 63.4 6.7

314 59 9 12 17 186 31

100.0 18.8 2.9 3.8 5.4 59.2 9.9

73 14 1 - 2 38 18

100.0 19.2 1.4 - 2.7 52.1 24.7

102 19 1 5 3 59 15

100.0 18.6 1.0 4.9 2.9 57.8 14.7

10 3 1 - - 5 1

100.0 30.0 10.0 - - 50.0 10.0

大栄地区

無回答

居

住

地

区

豊住地区

遠山地区

ニュータウン地区

下総地区

公津地区

八生地区

中郷地区

久住地区

60歳代以上

無回答

成田地区

年

齢

性

別

30歳代

40歳代

50歳代

男性

女性

無回答

10～20歳代

全体

1 位 2 位 回答割合 



30 

 

■地区運動施設 

 

 

■パークゴルフ場 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○男女別による傾向の差はほとんどみられません。 

○年齢別にみると、わずかですが「10 歳～20 歳代（13％）」では、「ちょうどよい」の割合が他の年

齢層に比べて低くなっています。 

○地区別にみると、大半の地区では、「どちらともいえない」の割合が最も高く、次いで「ちょうど

良い」となっています。ただし、「久住地区」では、「ちょうど良い（41％）」の割合が最も高く、

次いで「どちらともいえない（38％）」となっており、パークゴルフ場を有する地区では施設量の

満足度が高いことがわかります。 

○男女別による傾向の差はほとんどみられません。 

○年齢別にみると、わずかですが「10 歳～20 歳代（15％）」では、「ちょうど良い」の割合が他の年

齢層に比べて低くなっています。 

○地区別にみると、「中郷地区（56％）」「豊住地区（50％）」では、「ちょうど良い」の割合が最も高

く、他の地区では「どちらともいえない」の割合が最も高くなっています。ただし、「下総地区」

では、「どちらともいえない」と「ちょうど良い」の割合が同程度となっています。 

【問３】公共施設の満足度や優先度①施設量／11．地区運動施設

全

体

ち
ょ

う

ど

良

い

も
っ

と

少

な

く

て

よ

い

も
っ

と

多

い

方

が

良

い

無

く

て

よ

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

無

回

答

1,302 261 36 70 43 775 117

100.0 20.0 2.8 5.4 3.3 59.5 9.0

604 123 22 37 23 345 54

100.0 20.4 3.6 6.1 3.8 57.1 8.9

686 135 13 33 20 425 60

100.0 19.7 1.9 4.8 2.9 62.0 8.7

12 3 1 - - 5 3

100.0 25.0 8.3 - - 41.7 25.0

159 23 5 9 2 118 2

100.0 14.5 3.1 5.7 1.3 74.2 1.3

270 58 3 14 8 176 11

100.0 21.5 1.1 5.2 3.0 65.2 4.1

238 49 7 13 12 145 12

100.0 20.6 2.9 5.5 5.0 60.9 5.0

242 53 7 17 11 138 16

100.0 21.9 2.9 7.0 4.5 57.0 6.6

382 76 13 17 10 193 73

100.0 19.9 3.4 4.5 2.6 50.5 19.1

11 2 1 - - 5 3

100.0 18.2 9.1 - - 45.5 27.3

287 53 6 10 11 183 24

100.0 18.5 2.1 3.5 3.8 63.8 8.4

273 45 5 19 8 184 12

100.0 16.5 1.8 7.0 2.9 67.4 4.4

30 6 1 2 2 18 1

100.0 20.0 3.3 6.7 6.7 60.0 3.3

18 10 2 3 - 2 1

100.0 55.6 11.1 16.7 - 11.1 5.6

37 13 1 2 1 18 2

100.0 35.1 2.7 5.4 2.7 48.6 5.4

24 12 1 2 - 6 3

100.0 50.0 4.2 8.3 - 25.0 12.5

134 22 4 9 2 87 10

100.0 16.4 3.0 6.7 1.5 64.9 7.5

314 56 10 10 15 190 33

100.0 17.8 3.2 3.2 4.8 60.5 10.5

73 24 3 7 1 24 14

100.0 32.9 4.1 9.6 1.4 32.9 19.2

102 18 2 6 3 58 15

100.0 17.6 2.0 5.9 2.9 56.9 14.7

10 2 1 - - 5 2

100.0 20.0 10.0 - - 50.0 20.0

大栄地区

無回答

居

住

地

区

豊住地区

遠山地区

ニュータウン地区

下総地区

公津地区

八生地区

中郷地区

久住地区

60歳代以上

無回答

成田地区

年

齢

性

別

30歳代

40歳代

50歳代

男性

女性

無回答

10～20歳代

全体

【問３】公共施設の満足度や優先度①施設量／12．パークゴルフ場

全

体

ち
ょ

う

ど

良

い

も
っ

と

少

な

く

て

よ

い

も
っ

と

多

い

方

が

良

い

無

く

て

よ

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

無

回

答

1,302 249 27 62 104 742 118

100.0 19.1 2.1 4.8 8.0 57.0 9.1

604 116 14 30 63 324 57

100.0 19.2 2.3 5.0 10.4 53.6 9.4

686 129 13 30 40 414 60

100.0 18.8 1.9 4.4 5.8 60.3 8.7

12 4 - 2 1 4 1

100.0 33.3 - 16.7 8.3 33.3 8.3

159 21 6 7 5 116 4

100.0 13.2 3.8 4.4 3.1 73.0 2.5

270 51 4 4 20 178 13

100.0 18.9 1.5 1.5 7.4 65.9 4.8

238 48 6 10 29 132 13

100.0 20.2 2.5 4.2 12.2 55.5 5.5

242 51 4 10 20 139 18

100.0 21.1 1.7 4.1 8.3 57.4 7.4

382 75 7 29 30 173 68

100.0 19.6 1.8 7.6 7.9 45.3 17.8

11 3 - 2 - 4 2

100.0 27.3 - 18.2 - 36.4 18.2

287 47 6 6 28 175 25

100.0 16.4 2.1 2.1 9.8 61.0 8.7

273 51 7 13 24 166 12

100.0 18.7 2.6 4.8 8.8 60.8 4.4

30 4 - 2 3 19 2

100.0 13.3 - 6.7 10.0 63.3 6.7

18 4 1 2 1 7 3

100.0 22.2 5.6 11.1 5.6 38.9 16.7

37 15 1 4 1 14 2

100.0 40.5 2.7 10.8 2.7 37.8 5.4

24 8 - 1 1 9 5

100.0 33.3 - 4.2 4.2 37.5 20.8

134 27 3 6 6 81 11

100.0 20.1 2.2 4.5 4.5 60.4 8.2

314 53 4 13 30 187 27

100.0 16.9 1.3 4.1 9.6 59.6 8.6

73 17 2 5 2 33 14

100.0 23.3 2.7 6.8 2.7 45.2 19.2

102 20 3 8 8 47 16

100.0 19.6 2.9 7.8 7.8 46.1 15.7

10 3 - 2 - 4 1

100.0 30.0 - 20.0 - 40.0 10.0

大栄地区

無回答

居

住

地

区

豊住地区

遠山地区

ニュータウン地区

下総地区

公津地区

八生地区

中郷地区

久住地区

60歳代以上

無回答

成田地区

年

齢

性

別

30歳代

40歳代

50歳代

男性

女性

無回答

10～20歳代

全体

1 位 2 位 回答割合 
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■その他運動施設 

 

 

■観光施設 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○男女別による傾向の差はほとんどみられません。 

○年齢別にみると、「10 歳～20 歳代」では、「どちらともいえない」及び「ちょうど良い」の割合が

同程度となっています。他の年齢層では、「ちょうど良い」の割合が最も高くなっており、「30 歳

代」では、「もっと多い方が良い」の割合が次いで高くなっています。また、いずれの年齢層でも

「もっと多い方が良い」の割合が約 2割となっています。 

○地区別にみると、ほとんどの地区で、「ちょうど良い」の割合が高くなっています。 

 「成田地区（25％）」、「豊住地区（25％）」では、「もっと多い方が良い」の割合が他の地区より高

くなっています。また、「公津地区（21％）」、「遠山地区（20％）」、「ニュータウン地区（18％）」、

「大栄地区（19％）」でも、「もっと多い方が良い」の割合が約 2割となっています。 

 

 

○男女別、年齢別による傾向の差はほとんどみられません。 

○年齢別にみると、わずかですが「10 歳～20 歳代（17％）」では、「ちょうどよい」の割合が他の年

齢層に比べて低くなっています。 

○地区別にみると、「大栄地区（44％）」では「ちょうど良い」の割合が最も高く、「豊住地区（42％）」

「中郷地区（39％）」では、「どちらともいえない」と「ちょうど良い」の割合が同程度になってい

ます。その他の地区では「どちらともいえない」の割合が最も高く、次いで「ちょうど良い」とな

っています。 

 

【問３】公共施設の満足度や優先度①施設量／13．その他運動施設

全

体

ち
ょ

う

ど

良

い

も
っ

と

少

な

く

て

よ

い

も
っ

と

多

い

方

が

良

い

無

く

て

よ

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

無

回

答

1,302 304 20 102 54 707 115

100.0 23.3 1.5 7.8 4.1 54.3 8.8

604 135 13 50 36 318 52

100.0 22.4 2.2 8.3 6.0 52.6 8.6

686 166 6 50 17 385 62

100.0 24.2 0.9 7.3 2.5 56.1 9.0

12 3 1 2 1 4 1

100.0 25.0 8.3 16.7 8.3 33.3 8.3

159 27 2 11 6 110 3

100.0 17.0 1.3 6.9 3.8 69.2 1.9

270 65 4 24 7 159 11

100.0 24.1 1.5 8.9 2.6 58.9 4.1

238 62 4 29 13 119 11

100.0 26.1 1.7 12.2 5.5 50.0 4.6

242 66 2 20 8 131 15

100.0 27.3 0.8 8.3 3.3 54.1 6.2

382 82 7 16 20 184 73

100.0 21.5 1.8 4.2 5.2 48.2 19.1

11 2 1 2 - 4 2

100.0 18.2 9.1 18.2 - 36.4 18.2

287 53 4 18 11 177 24

100.0 18.5 1.4 6.3 3.8 61.7 8.4

273 60 4 22 17 156 14

100.0 22.0 1.5 8.1 6.2 57.1 5.1

30 7 - 3 2 16 2

100.0 23.3 - 10.0 6.7 53.3 6.7

18 7 1 2 - 6 2

100.0 38.9 5.6 11.1 - 33.3 11.1

37 11 1 4 1 18 2

100.0 29.7 2.7 10.8 2.7 48.6 5.4

24 10 1 1 - 9 3

100.0 41.7 4.2 4.2 - 37.5 12.5

134 28 3 10 4 79 10

100.0 20.9 2.2 7.5 3.0 59.0 7.5

314 58 5 23 14 185 29

100.0 18.5 1.6 7.3 4.5 58.9 9.2

73 23 - 4 3 27 16

100.0 31.5 - 5.5 4.1 37.0 21.9

102 45 - 13 2 30 12

100.0 44.1 - 12.7 2.0 29.4 11.8

10 2 1 2 - 4 1

100.0 20.0 10.0 20.0 - 40.0 10.0

大栄地区

無回答

居

住

地

区

豊住地区

遠山地区

ニュータウン地区

下総地区

公津地区

八生地区

中郷地区

久住地区

60歳代以上

無回答

成田地区

年

齢

性

別

30歳代

40歳代

50歳代

男性

女性

無回答

10～20歳代

全体

【問３】公共施設の満足度や優先度①施設量／14．観光施設

全

体

ち
ょ

う

ど

良

い

も
っ

と

少

な

く

て

よ

い

も
っ

と

多

い

方

が

良

い

無

く

て

よ

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

無

回

答

1,302 565 11 255 34 355 82

100.0 43.4 0.8 19.6 2.6 27.3 6.3

604 265 5 117 19 159 39

100.0 43.9 0.8 19.4 3.1 26.3 6.5

686 295 6 137 14 193 41

100.0 43.0 0.9 20.0 2.0 28.1 6.0

12 5 - 1 1 3 2

100.0 41.7 - 8.3 8.3 25.0 16.7

159 58 2 36 2 59 2

100.0 36.5 1.3 22.6 1.3 37.1 1.3

270 129 2 71 3 58 7

100.0 47.8 0.7 26.3 1.1 21.5 2.6

238 95 1 44 11 78 9

100.0 39.9 0.4 18.5 4.6 32.8 3.8

242 110 2 44 7 66 13

100.0 45.5 0.8 18.2 2.9 27.3 5.4

382 169 4 59 10 91 49

100.0 44.2 1.0 15.4 2.6 23.8 12.8

11 4 - 1 1 3 2

100.0 36.4 - 9.1 9.1 27.3 18.2

287 117 1 72 5 72 20

100.0 40.8 0.3 25.1 1.7 25.1 7.0

273 127 5 57 6 73 5

100.0 46.5 1.8 20.9 2.2 26.7 1.8

30 11 - 4 3 10 2

100.0 36.7 - 13.3 10.0 33.3 6.7

18 11 - 2 1 3 1

100.0 61.1 - 11.1 5.6 16.7 5.6

37 13 - 4 2 16 2

100.0 35.1 - 10.8 5.4 43.2 5.4

24 9 - 6 1 5 3

100.0 37.5 - 25.0 4.2 20.8 12.5

134 66 1 27 3 31 6

100.0 49.3 0.7 20.1 2.2 23.1 4.5

314 137 3 55 8 92 19

100.0 43.6 1.0 17.5 2.5 29.3 6.1

73 26 1 8 1 22 15

100.0 35.6 1.4 11.0 1.4 30.1 20.5

102 44 - 19 3 28 8

100.0 43.1 - 18.6 2.9 27.5 7.8

10 4 - 1 1 3 1

100.0 40.0 - 10.0 10.0 30.0 10.0

大栄地区

無回答

居

住

地

区

豊住地区

遠山地区

ニュータウン地区

下総地区

公津地区

八生地区

中郷地区

久住地区

60歳代以上

無回答

成田地区

年

齢

性

別

30歳代

40歳代

50歳代

男性

女性

無回答

10～20歳代

全体

1 位 2 位 回答割合 
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■卸売市場 

 
 

■赤坂ふれあいセンター 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○男女別による傾向の差はほとんどみられません。 

○年齢別にみると、「10歳～20 歳代（13％）」では、「ちょうどよい」の回答が他の年齢層に比べて低

くなっています。 

○地区別にみると、「遠山地区（14％）」「下総地区（15％）」では「ちょうど良い」の割合が、他の地

区に比べ低くなっています。 

 

○男女別による傾向の差はほとんどみられません。 

○年齢別にみると、「10～20 歳代」では「どちらともいえない」の割合が最も高く、他の年齢層では、

「ちょうど良い」の割合が最も高くなっています。 

○地区別にみると、「久住地区（60％）」「遠山地区（50％）」では「どちらともいえない」の割合が最

も高く、「成田地区」では、「どちらともいえない」及び「ちょうど良い」の割合が同程度となって

います。また、「遠山地区」では他の地区に比べ、「もっと多い方が良い」の割合が高くなっていま

す。 

 

【問３】公共施設の満足度や優先度①施設量／15．卸売市場

全

体

ち
ょ

う

ど

良

い

も
っ

と

少

な

く

て

よ

い

も
っ

と

多

い

方

が

良

い

無

く

て

よ

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

無

回

答

1,302 591 6 89 31 507 78

100.0 45.4 0.5 6.8 2.4 38.9 6.0

604 259 6 49 18 234 38

100.0 42.9 1.0 8.1 3.0 38.7 6.3

686 326 - 38 13 270 39

100.0 47.5 - 5.5 1.9 39.4 5.7

12 6 - 2 - 3 1

100.0 50.0 - 16.7 - 25.0 8.3

159 49 - 9 2 95 4

100.0 30.8 - 5.7 1.3 59.7 2.5

270 118 1 24 3 117 7

100.0 43.7 0.4 8.9 1.1 43.3 2.6

238 117 1 17 8 87 8

100.0 49.2 0.4 7.1 3.4 36.6 3.4

242 122 1 12 10 86 11

100.0 50.4 0.4 5.0 4.1 35.5 4.5

382 180 3 26 8 119 46

100.0 47.1 0.8 6.8 2.1 31.2 12.0

11 5 - 1 - 3 2

100.0 45.5 - 9.1 - 27.3 18.2

287 116 1 20 5 126 19

100.0 40.4 0.3 7.0 1.7 43.9 6.6

273 154 2 15 7 90 5

100.0 56.4 0.7 5.5 2.6 33.0 1.8

30 17 - 2 1 9 1

100.0 56.7 - 6.7 3.3 30.0 3.3

18 10 - 1 - 6 1

100.0 55.6 - 5.6 - 33.3 5.6

37 13 - 2 - 22 -

100.0 35.1 - 5.4 - 59.5 -

24 10 - 2 1 7 4

100.0 41.7 - 8.3 4.2 29.2 16.7

134 37 2 17 4 66 8

100.0 27.6 1.5 12.7 3.0 49.3 6.0

314 152 - 17 11 118 16

100.0 48.4 - 5.4 3.5 37.6 5.1

73 29 1 6 1 24 12

100.0 39.7 1.4 8.2 1.4 32.9 16.4

102 48 - 6 1 36 11

100.0 47.1 - 5.9 1.0 35.3 10.8

10 5 - 1 - 3 1

100.0 50.0 - 10.0 - 30.0 10.0

大栄地区

無回答

居

住

地

区

豊住地区

遠山地区

ニュータウン地区

下総地区

公津地区

八生地区

中郷地区

久住地区

60歳代以上

無回答

成田地区

年

齢

性

別

30歳代

40歳代

50歳代

男性

女性

無回答

10～20歳代

全体

【問３】公共施設の満足度や優先度①施設量／16．赤坂ふれあいセンター

全

体

ち
ょ

う

ど

良

い

も
っ

と

少

な

く

て

よ

い

も
っ

と

多

い

方

が

良

い

無

く

て

よ

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

無

回

答

1,302 291 10 33 52 806 110

100.0 22.4 0.8 2.5 4.0 61.9 8.4

604 123 8 15 29 380 49

100.0 20.4 1.3 2.5 4.8 62.9 8.1

686 164 2 17 23 421 59

100.0 23.9 0.3 2.5 3.4 61.4 8.6

12 4 - 1 - 5 2

100.0 33.3 - 8.3 - 41.7 16.7

159 21 3 1 - 131 3

100.0 13.2 1.9 0.6 - 82.4 1.9

270 60 2 4 8 186 10

100.0 22.2 0.7 1.5 3.0 68.9 3.7

238 53 1 2 16 155 11

100.0 22.3 0.4 0.8 6.7 65.1 4.6

242 61 - 9 13 141 18

100.0 25.2 - 3.7 5.4 58.3 7.4

382 92 4 17 15 188 66

100.0 24.1 1.0 4.5 3.9 49.2 17.3

11 4 - - - 5 2

100.0 36.4 - - - 45.5 18.2

287 61 1 5 12 186 22

100.0 21.3 0.3 1.7 4.2 64.8 7.7

273 63 3 5 9 182 11

100.0 23.1 1.1 1.8 3.3 66.7 4.0

30 7 - 3 1 18 1

100.0 23.3 - 10.0 3.3 60.0 3.3

18 4 - 2 - 10 2

100.0 22.2 - 11.1 - 55.6 11.1

37 9 2 - 3 21 2

100.0 24.3 5.4 - 8.1 56.8 5.4

24 5 - 2 2 12 3

100.0 20.8 - 8.3 8.3 50.0 12.5

134 19 2 4 7 91 11

100.0 14.2 1.5 3.0 5.2 67.9 8.2

314 86 1 9 12 181 25

100.0 27.4 0.3 2.9 3.8 57.6 8.0

73 11 - 2 1 41 18

100.0 15.1 - 2.7 1.4 56.2 24.7

102 22 1 1 5 59 14

100.0 21.6 1.0 1.0 4.9 57.8 13.7

10 4 - - - 5 1

100.0 40.0 - - - 50.0 10.0

大栄地区

無回答

居

住

地

区

豊住地区

遠山地区

ニュータウン地区

下総地区

公津地区

八生地区

中郷地区

久住地区

60歳代以上

無回答

成田地区

年

齢

性

別

30歳代

40歳代

50歳代

男性

女性

無回答

10～20歳代

全体

1 位 2 位 回答割合 
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■保健福祉施設 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○男女別にみると、「女性（55％）」では、「ちょうど良い」の割合が高くなっています。 

○年齢別にみると、「10～20 歳代（64％）」では「どちらともいえない」の割合が最も高く、他の年齢

層では、「ちょうど良い」の割合が最も高くなっています。また、「30 歳代（17％）」、「40 歳代（19％） 

では「もっと多い方が良い」の割合が約 2割を占めています。 

○地区別にみると、「遠山地区」では「ちょうど良い」と「どちらともいえない」の割合が同程度と

なっており、他の地区では「ちょうど良い」の割合が最も高くなっています。また、「八生地区

（23％）」、「中郷地区（22％）」、「久住地区（27％）」、「遠山地区（23％）」では、「もっと多い方が

良い」の割合が 2割以上を占めており、他の地区に比べて高くなっています。 

【問３】公共施設の満足度や優先度①施設量／17．保健福祉施設

全

体

ち
ょ

う

ど

良

い

も
っ

と

少

な

く

て

よ

い

も
っ

と

多

い

方

が

良

い

無

く

て

よ

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

無

回

答

1,302 626 11 180 14 397 74

100.0 48.1 0.8 13.8 1.1 30.5 5.7

604 246 7 74 10 229 38

100.0 40.7 1.2 12.3 1.7 37.9 6.3

686 376 4 103 4 165 34

100.0 54.8 0.6 15.0 0.6 24.1 5.0

12 4 - 3 - 3 2

100.0 33.3 - 25.0 - 25.0 16.7

159 41 5 9 1 101 2

100.0 25.8 3.1 5.7 0.6 63.5 1.3

270 138 1 47 2 74 8

100.0 51.1 0.4 17.4 0.7 27.4 3.0

238 120 2 44 6 59 7

100.0 50.4 0.8 18.5 2.5 24.8 2.9

242 125 - 33 3 67 14

100.0 51.7 - 13.6 1.2 27.7 5.8

382 198 3 45 2 93 41

100.0 51.8 0.8 11.8 0.5 24.3 10.7

11 4 - 2 - 3 2

100.0 36.4 - 18.2 - 27.3 18.2

287 124 1 28 4 112 18

100.0 43.2 0.3 9.8 1.4 39.0 6.3

273 142 4 35 3 83 6

100.0 52.0 1.5 12.8 1.1 30.4 2.2

30 14 - 7 1 6 2

100.0 46.7 - 23.3 3.3 20.0 6.7

18 11 - 4 - 3 -

100.0 61.1 - 22.2 - 16.7 -

37 17 - 10 - 10 -

100.0 45.9 - 27.0 - 27.0 -

24 12 - 2 - 7 3

100.0 50.0 - 8.3 - 29.2 12.5

134 44 2 31 1 49 7

100.0 32.8 1.5 23.1 0.7 36.6 5.2

314 185 4 32 4 74 15

100.0 58.9 1.3 10.2 1.3 23.6 4.8

73 27 - 12 - 22 12

100.0 37.0 - 16.4 - 30.1 16.4

102 46 - 17 1 28 10

100.0 45.1 - 16.7 1.0 27.5 9.8

10 4 - 2 - 3 1

100.0 40.0 - 20.0 - 30.0 10.0

大栄地区

無回答

居

住

地

区

豊住地区

遠山地区

ニュータウン地区

下総地区

公津地区

八生地区

中郷地区

久住地区

60歳代以上

無回答

成田地区

年

齢

性

別

30歳代

40歳代

50歳代

男性

女性

無回答

10～20歳代

全体

1 位 2 位 回答割合 
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（６）問３ 公共施設の満足度や優先度 ②サービス水準 

 あなたは、下表に示す公共施設のサービス水準に満足していますか。対象施設ごとに、あなたの

考えに近いものを一つ選んでください。 

 
 

 回答数

1 公民館 1302

2 地区集会施設 1302

3 コミュニティセンター 1302

4 文化施設 1302

5 子ども館 1302

6 図書館 1302

7 博物館等 1302

8 運動公園 1302

9 体育館 1302

10
地区スポーツ広場・
北羽鳥多目的広場

1302

11 地区運動施設 1302

12 パークゴルフ場 1302

13 その他運動施設 1302

14 観光施設 1302

15 卸売市場 1302

16 赤坂ふれあいセンター 1302

17 保健福祉施設 1302

施　設　名

14

13

12

18

8

31

7

19

6

5

5

4

6

18

11

6

22

20

15

13

21

9

25

9

21

9

7

6

5

9

23

17

7

21

6

4

3

9

4

7

3

6

3

2

2

2

4

8

7

2

6

2

3

1

3

1

2

2

2

2

2

2

2

2

3

3

1

2

45

50

51

35

58

24

61

38

62

66

66

67

61

36

47

66

37

13

15

18

13

20

11

18

14

18

19

19

19

18

13

15

18

12

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 やや満足 やや不満 不満 どちらともいえない 無回答

 

 

 

○「どちらともいえない」の回答割合が、図書館を除くすべての施設で最も高くなっています。 

○図書館では、「満足（31％）」の回答割合が最も高く、「やや満足（25％）」の回答割合が、「どちら

ともいえない」より高くなっています。 

○「文化施設」、「運動公園」、「観光施設」、「保健福祉施設」においても、「満足」、「やや満足」の回

答割合が高い傾向にあります。 

満足・やや満足の

合計が約 6割 

は、傾向が顕著な回答を示しています。 
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＜属性別の回答傾向＞ 

■公民館 

 

 

 

■地区集会施設 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○男女別による傾向の差はほとんどみられません。 

○年齢別にみると、満足割合は、「60歳以上（36％）」が最も高く、年齢が上がるにつれて満足割合が

高くなっていきます。 

○地区別にみると、どの地区でも満足割合は高い傾向にあり、「中郷地区（78％）」では特に高くなっ

ています。一方、「豊住地区」は満足割合が高い傾向にありますが、「やや不満」「不満」の合計割

合も他の地区に比べて高くなっています。 

 

○男女別による傾向の差はほとんどみられません。 

○年齢別にみると、「満足」「やや満足」の合計割合（※以下、満足割合とします。）は、「60 歳以上（40％）」

が最も高く、次いで「50歳代（38％）」であることから、利用主体の年齢層の満足割合が高くなっ

ています。 

○地区別にみると、どの地区でも満足割合は高い傾向にあり、「中郷地区（72％）」では特に高くなっ

ています。一方、「やや不満」「不満」の合計割合は、「久住地区（16％）」が他の地区に比べてやや

高くなっています。 

 

【問３】公共施設の満足度や優先度②サービス水準／１．公民館

全

体

満

足

や

や

満

足

や

や

不

満

不

満

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

無

回

答

1,302 177 261 77 28 587 172

100.0 13.6 20.0 5.9 2.2 45.1 13.2

604 82 112 26 10 281 93

100.0 13.6 18.5 4.3 1.7 46.5 15.4

686 93 146 51 18 303 75

100.0 13.6 21.3 7.4 2.6 44.2 10.9

12 2 3 - - 3 4

100.0 16.7 25.0 - - 25.0 33.3

159 22 24 5 - 93 15

100.0 13.8 15.1 3.1 - 58.5 9.4

270 31 40 10 6 157 26

100.0 11.5 14.8 3.7 2.2 58.1 9.6

238 33 40 17 8 119 21

100.0 13.9 16.8 7.1 3.4 50.0 8.8

242 36 56 22 5 91 32

100.0 14.9 23.1 9.1 2.1 37.6 13.2

382 53 98 23 9 124 75

100.0 13.9 25.7 6.0 2.4 32.5 19.6

11 2 3 - - 3 3

100.0 18.2 27.3 - - 27.3 27.3

287 30 55 18 6 141 37

100.0 10.5 19.2 6.3 2.1 49.1 12.9

273 33 44 13 7 149 27

100.0 12.1 16.1 4.8 2.6 54.6 9.9

30 2 11 1 - 13 3

100.0 6.7 36.7 3.3 - 43.3 10.0

18 6 7 - - 4 1

100.0 33.3 38.9 - - 22.2 5.6

37 9 3 4 2 15 4

100.0 24.3 8.1 10.8 5.4 40.5 10.8

24 3 7 - - 9 5

100.0 12.5 29.2 - - 37.5 20.8

134 12 17 8 2 72 23

100.0 9.0 12.7 6.0 1.5 53.7 17.2

314 53 78 26 9 112 36

100.0 16.9 24.8 8.3 2.9 35.7 11.5

73 9 18 4 - 26 16

100.0 12.3 24.7 5.5 - 35.6 21.9

102 18 18 3 2 43 18

100.0 17.6 17.6 2.9 2.0 42.2 17.6

10 2 3 - - 3 2

100.0 20.0 30.0 - - 30.0 20.0

大栄地区

無回答

居

住

地

区

豊住地区

遠山地区

ニュータウン地区

下総地区

公津地区

八生地区

中郷地区

久住地区

60歳代以上

無回答

成田地区

年

齢

性

別

30歳代

40歳代

50歳代

男性

女性

無回答

10～20歳代

全体

【問３】公共施設の満足度や優先度②サービス水準／２．地区集会施設

全

体

満

足

や

や

満

足

や

や

不

満

不

満

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

無

回

答

1,302 163 199 52 36 654 198

100.0 12.5 15.3 4.0 2.8 50.2 15.2

604 87 88 22 13 296 98

100.0 14.4 14.6 3.6 2.2 49.0 16.2

686 75 109 29 23 353 97

100.0 10.9 15.9 4.2 3.4 51.5 14.1

12 1 2 1 - 5 3

100.0 8.3 16.7 8.3 - 41.7 25.0

159 14 14 4 - 111 16

100.0 8.8 8.8 2.5 - 69.8 10.1

270 31 25 9 13 168 24

100.0 11.5 9.3 3.3 4.8 62.2 8.9

238 30 35 8 8 129 28

100.0 12.6 14.7 3.4 3.4 54.2 11.8

242 36 39 14 8 109 36

100.0 14.9 16.1 5.8 3.3 45.0 14.9

382 51 85 16 7 132 91

100.0 13.4 22.3 4.2 1.8 34.6 23.8

11 1 1 1 - 5 3

100.0 9.1 9.1 9.1 - 45.5 27.3

287 25 37 10 5 163 47

100.0 8.7 12.9 3.5 1.7 56.8 16.4

273 31 29 12 5 164 32

100.0 11.4 10.6 4.4 1.8 60.1 11.7

30 2 9 1 1 11 6

100.0 6.7 30.0 3.3 3.3 36.7 20.0

18 7 7 2 - 2 -

100.0 38.9 38.9 11.1 - 11.1 -

37 10 4 2 3 14 4

100.0 27.0 10.8 5.4 8.1 37.8 10.8

24 6 4 3 1 5 5

100.0 25.0 16.7 12.5 4.2 20.8 20.8

134 16 21 5 5 65 22

100.0 11.9 15.7 3.7 3.7 48.5 16.4

314 29 41 11 13 169 51

100.0 9.2 13.1 3.5 4.1 53.8 16.2

73 12 24 2 2 21 12

100.0 16.4 32.9 2.7 2.7 28.8 16.4

102 24 22 3 1 35 17

100.0 23.5 21.6 2.9 1.0 34.3 16.7

10 1 1 1 - 5 2

100.0 10.0 10.0 10.0 - 50.0 20.0

大栄地区

無回答

居

住

地

区

豊住地区

遠山地区

ニュータウン地区

下総地区

公津地区

八生地区

中郷地区

久住地区

60歳代以上

無回答

成田地区

年

齢

性

別

30歳代

40歳代

50歳代

男性

女性

無回答

10～20歳代

全体

1 位 2 位 回答割合 
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■コミュニティセンター 

 

 

■文化施設 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○男女別にみると、「やや不満」「不満」の合計割合は「女性（15％）」の方が高くなっています。 

○年齢別にみると、満足割合は「40 歳代（45％）」が最も高く、次いで「60 歳以上（42％）」となっ

ています。 

○地区別にみると、どの地区でも満足割合は高い傾向にありますが、「八生地区（57％）」が最も高く、

次いで「中郷地区（50％）」が高くなっています。一方、「やや不満」「不満」の合計割合は、「ニュ

ータウン地区（18％）」「中郷地区（17％）」が他の地区に比べ、やや高くなっています。 

 

○男女別にみると、満足割合は、「女性（29％）」の方が高くなっています。 

○年齢別にみると、満足割合は、「40 歳代（30％）」が最も高く、次いで「30 歳代（29％）」となって

います。 

○地区別にみると、満足割合は「遠山地区（41％）」が最も高く、次いで「公津地区（39％）」となっ

ており、コミュニティセンターを有する地区の満足度が高い傾向にあります。一方、「やや不満」

「不満」の合計割合は、「八生地区（17％）」が他の地区に比べてやや高くなっています。 

 

【問３】公共施設の満足度や優先度②サービス水準／３．コミュニティセンター

全

体

満

足

や

や

満

足

や

や

不

満

不

満

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

無

回

答

1,302 162 172 43 18 667 240

100.0 12.4 13.2 3.3 1.4 51.2 18.4

604 67 70 15 8 328 116

100.0 11.1 11.6 2.5 1.3 54.3 19.2

686 95 101 28 10 332 120

100.0 13.8 14.7 4.1 1.5 48.4 17.5

12 - 1 - - 7 4

100.0 - 8.3 - - 58.3 33.3

159 23 15 1 - 105 15

100.0 14.5 9.4 0.6 - 66.0 9.4

270 44 33 10 2 147 34

100.0 16.3 12.2 3.7 0.7 54.4 12.6

238 34 37 9 5 127 26

100.0 14.3 15.5 3.8 2.1 53.4 10.9

242 31 31 11 4 122 43

100.0 12.8 12.8 4.5 1.7 50.4 17.8

382 30 55 12 7 159 119

100.0 7.9 14.4 3.1 1.8 41.6 31.2

11 - 1 - - 7 3

100.0 - 9.1 - - 63.6 27.3

287 25 30 5 3 169 55

100.0 8.7 10.5 1.7 1.0 58.9 19.2

273 53 53 11 1 124 31

100.0 19.4 19.4 4.0 0.4 45.4 11.4

30 1 4 3 2 15 5

100.0 3.3 13.3 10.0 6.7 50.0 16.7

18 4 1 1 - 8 4

100.0 22.2 5.6 5.6 - 44.4 22.2

37 2 2 1 2 24 6

100.0 5.4 5.4 2.7 5.4 64.9 16.2

24 - 3 - - 14 7

100.0 - 12.5 - - 58.3 29.2

134 29 26 7 2 48 22

100.0 21.6 19.4 5.2 1.5 35.8 16.4

314 37 37 8 8 165 59

100.0 11.8 11.8 2.5 2.5 52.5 18.8

73 3 7 4 - 39 20

100.0 4.1 9.6 5.5 - 53.4 27.4

102 8 8 3 - 54 29

100.0 7.8 7.8 2.9 - 52.9 28.4

10 - 1 - - 7 2

100.0 - 10.0 - - 70.0 20.0

大栄地区

無回答

居

住

地

区

豊住地区

遠山地区

ニュータウン地区

下総地区

公津地区

八生地区

中郷地区

久住地区

60歳代以上

無回答

成田地区

年

齢

性

別

30歳代

40歳代

50歳代

男性

女性

無回答

10～20歳代

全体

【問３】公共施設の満足度や優先度②サービス水準／４．文化施設

全

体

満

足

や

や

満

足

や

や

不

満

不

満

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

無

回

答

1,302 231 278 123 37 459 174

100.0 17.7 21.4 9.4 2.8 35.3 13.4

604 109 120 43 12 223 97

100.0 18.0 19.9 7.1 2.0 36.9 16.1

686 122 157 78 25 230 74

100.0 17.8 22.9 11.4 3.6 33.5 10.8

12 - 1 2 - 6 3

100.0 - 8.3 16.7 - 50.0 25.0

159 30 28 4 4 79 14

100.0 18.9 17.6 2.5 2.5 49.7 8.8

270 56 47 18 5 117 27

100.0 20.7 17.4 6.7 1.9 43.3 10.0

238 51 57 21 6 82 21

100.0 21.4 23.9 8.8 2.5 34.5 8.8

242 35 44 39 10 79 35

100.0 14.5 18.2 16.1 4.1 32.6 14.5

382 59 101 40 12 96 74

100.0 15.4 26.4 10.5 3.1 25.1 19.4

11 - 1 1 - 6 3

100.0 - 9.1 9.1 - 54.5 27.3

287 53 65 17 6 106 40

100.0 18.5 22.6 5.9 2.1 36.9 13.9

273 54 53 28 10 105 23

100.0 19.8 19.4 10.3 3.7 38.5 8.4

30 6 11 1 3 6 3

100.0 20.0 36.7 3.3 10.0 20.0 10.0

18 3 6 3 - 5 1

100.0 16.7 33.3 16.7 - 27.8 5.6

37 9 7 4 1 12 4

100.0 24.3 18.9 10.8 2.7 32.4 10.8

24 3 7 2 - 8 4

100.0 12.5 29.2 8.3 - 33.3 16.7

134 18 24 9 4 54 25

100.0 13.4 17.9 6.7 3.0 40.3 18.7

314 54 73 44 12 95 36

100.0 17.2 23.2 14.0 3.8 30.3 11.5

73 10 12 10 1 24 16

100.0 13.7 16.4 13.7 1.4 32.9 21.9

102 21 19 4 - 38 20

100.0 20.6 18.6 3.9 - 37.3 19.6

10 - 1 1 - 6 2

100.0 - 10.0 10.0 - 60.0 20.0

大栄地区

無回答

居

住

地

区

豊住地区

遠山地区

ニュータウン地区

下総地区

公津地区

八生地区

中郷地区

久住地区

60歳代以上

無回答

成田地区

年

齢

性

別

30歳代

40歳代

50歳代

男性

女性

無回答

10～20歳代

全体

1 位 2 位 回答割合 
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■子ども館 

 

 

■図書館 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○男女別にみると、満足割合は「女性（60％）」の方が高くなっています。 

○年齢別にみると、満足割合は「40 歳代（61％）」が最も高く、次いで「10～20 歳代（60％）」、「30

歳代（59％）」となっています。年齢層に関係なく満足度が高い傾向です。 

○地区別にみると、満足割合はどの地区でも高い傾向にありますが、「ニュータウン地区（70％）」の

割合が最も高く、次いで「公津地区（67％）」が高くなっています。一方、「やや不満」、「不満」の

合計割合は、「久住地区（22％）」が他の地区に比べ高くなっています。 

○男女別による傾向の差はほとんどみられません。 

○年齢別にみると、満足割合は、「30 歳代（27％）」が最も高く、次いで「40 歳代（20％）」となって

おり、子育て世代の満足度が高い傾向です。 

○地区別にみると、どの地区でも「どちらともいえない」が最も高くなっています。満足割合を地区

別にみると、「中郷地区（22％）」、「ニュータウン地区（22％）」の割合が最も高く、次いで「公津

地区（19％）」となっています。 

 

【問３】公共施設の満足度や優先度②サービス水準／５．子ども館

全

体

満

足

や

や

満

足

や

や

不

満

不

満

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

無

回

答

1,302 99 116 52 19 751 265

100.0 7.6 8.9 4.0 1.5 57.7 20.4

604 36 52 22 10 365 119

100.0 6.0 8.6 3.6 1.7 60.4 19.7

686 63 64 30 9 380 140

100.0 9.2 9.3 4.4 1.3 55.4 20.4

12 - - - - 6 6

100.0 - - - - 50.0 50.0

159 14 11 1 - 116 17

100.0 8.8 6.9 0.6 - 73.0 10.7

270 38 34 21 3 137 37

100.0 14.1 12.6 7.8 1.1 50.7 13.7

238 20 28 12 7 143 28

100.0 8.4 11.8 5.0 2.9 60.1 11.8

242 16 16 6 5 148 51

100.0 6.6 6.6 2.5 2.1 61.2 21.1

382 11 27 12 4 201 127

100.0 2.9 7.1 3.1 1.0 52.6 33.2

11 - - - - 6 5

100.0 - - - - 54.5 45.5

287 25 21 12 2 170 57

100.0 8.7 7.3 4.2 0.7 59.2 19.9

273 20 32 15 3 166 37

100.0 7.3 11.7 5.5 1.1 60.8 13.6

30 - 3 1 2 17 7

100.0 - 10.0 3.3 6.7 56.7 23.3

18 2 2 1 - 9 4

100.0 11.1 11.1 5.6 - 50.0 22.2

37 2 1 3 2 21 8

100.0 5.4 2.7 8.1 5.4 56.8 21.6

24 1 3 - - 13 7

100.0 4.2 12.5 - - 54.2 29.2

134 9 7 1 - 87 30

100.0 6.7 5.2 0.7 - 64.9 22.4

314 30 39 11 10 162 62

100.0 9.6 12.4 3.5 3.2 51.6 19.7

73 2 1 4 - 45 21

100.0 2.7 1.4 5.5 - 61.6 28.8

102 8 7 4 - 55 28

100.0 7.8 6.9 3.9 - 53.9 27.5

10 - - - - 6 4

100.0 - - - - 60.0 40.0

大栄地区

無回答

居

住

地

区

豊住地区

遠山地区

ニュータウン地区

下総地区

公津地区

八生地区

中郷地区

久住地区

60歳代以上

無回答

成田地区

年

齢

性

別

30歳代

40歳代

50歳代

男性

女性

無回答

10～20歳代

全体

【問３】公共施設の満足度や優先度②サービス水準／６．図書館

全

体

満

足

や

や

満

足

や

や

不

満

不

満

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

無

回

答

1,302 399 324 93 28 313 145

100.0 30.6 24.9 7.1 2.2 24.0 11.1

604 174 131 41 11 168 79

100.0 28.8 21.7 6.8 1.8 27.8 13.1

686 222 189 52 17 142 64

100.0 32.4 27.6 7.6 2.5 20.7 9.3

12 3 4 - - 3 2

100.0 25.0 33.3 - - 25.0 16.7

159 59 36 11 2 44 7

100.0 37.1 22.6 6.9 1.3 27.7 4.4

270 97 63 27 3 64 16

100.0 35.9 23.3 10.0 1.1 23.7 5.9

238 76 68 20 5 53 16

100.0 31.9 28.6 8.4 2.1 22.3 6.7

242 68 60 15 7 65 27

100.0 28.1 24.8 6.2 2.9 26.9 11.2

382 96 94 20 11 84 77

100.0 25.1 24.6 5.2 2.9 22.0 20.2

11 3 3 - - 3 2

100.0 27.3 27.3 - - 27.3 18.2

287 92 67 18 4 72 34

100.0 32.1 23.3 6.3 1.4 25.1 11.8

273 91 92 20 2 53 15

100.0 33.3 33.7 7.3 0.7 19.4 5.5

30 3 10 2 2 9 4

100.0 10.0 33.3 6.7 6.7 30.0 13.3

18 5 7 1 - 4 1

100.0 27.8 38.9 5.6 - 22.2 5.6

37 4 9 5 3 11 5

100.0 10.8 24.3 13.5 8.1 29.7 13.5

24 5 6 1 2 6 4

100.0 20.8 25.0 4.2 8.3 25.0 16.7

134 28 18 15 3 49 21

100.0 20.9 13.4 11.2 2.2 36.6 15.7

314 138 82 17 5 47 25

100.0 43.9 26.1 5.4 1.6 15.0 8.0

73 12 11 11 2 22 15

100.0 16.4 15.1 15.1 2.7 30.1 20.5

102 18 19 3 5 37 20

100.0 17.6 18.6 2.9 4.9 36.3 19.6

10 3 3 - - 3 1

100.0 30.0 30.0 - - 30.0 10.0

大栄地区

無回答

居

住

地

区

豊住地区

遠山地区

ニュータウン地区

下総地区

公津地区

八生地区

中郷地区

久住地区

60歳代以上

無回答

成田地区

年

齢

性

別

30歳代

40歳代

50歳代

男性

女性

無回答

10～20歳代

全体

1 位 2 位 回答割合 
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■博物館等 

 

 

■運動公園 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○男女別にみると、傾向の差はほとんどみられません。 

○年齢別にみると、満足割合は「40 歳代（44％）」が最も高く、次いで「10～20 歳代（43％）」とな

っています。また、「10～20 歳代」では「満足」が「やや満足」を上回っています。 

○地区別にみると、どの地区でも満足割合は高い傾向にありますが、「中郷地区（67％）」の割合が最

も高く、次いで「八生地区（47％）」「ニュータウン地区（46％）」となっています。一方、「不満」「や

や不満」の合計割合は、「公津地区（11％）」、「久住地区（11％）」、「下総地区（12％）」が他の地区

に比べやや高くなっています。 

○男女別による傾向の差はほとんどみられません。 

○年齢別にみると、満足割合は「10～20 歳代（20％）」、「60 歳代以上（20％）」の割合が最も高く、

次いで「30 歳代（16％）」となっています。 

○地区別にみると、どの地区でも「どちらともいえない」の割合が最も高くなっています。満足割合

は「中郷地区（33％）」の割合が最も高く、次いで「遠山地区（25％）」となっています。 

【問３】公共施設の満足度や優先度②サービス水準／７．博物館等

全

体

満

足

や

や

満

足

や

や

不

満

不

満

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

無

回

答

1,302 95 123 40 22 789 233

100.0 7.3 9.4 3.1 1.7 60.6 17.9

604 43 62 20 14 354 111

100.0 7.1 10.3 3.3 2.3 58.6 18.4

686 50 61 20 7 429 119

100.0 7.3 8.9 2.9 1.0 62.5 17.3

12 2 - - 1 6 3

100.0 16.7 - - 8.3 50.0 25.0

159 17 14 1 1 111 15

100.0 10.7 8.8 0.6 0.6 69.8 9.4

270 21 23 10 5 176 35

100.0 7.8 8.5 3.7 1.9 65.2 13.0

238 14 16 7 3 166 32

100.0 5.9 6.7 2.9 1.3 69.7 13.4

242 16 20 10 5 150 41

100.0 6.6 8.3 4.1 2.1 62.0 16.9

382 25 50 12 7 181 107

100.0 6.5 13.1 3.1 1.8 47.4 28.0

11 2 - - 1 5 3

100.0 18.2 - - 9.1 45.5 27.3

287 20 27 8 2 175 55

100.0 7.0 9.4 2.8 0.7 61.0 19.2

273 21 21 9 2 182 38

100.0 7.7 7.7 3.3 0.7 66.7 13.9

30 1 3 - 3 15 8

100.0 3.3 10.0 - 10.0 50.0 26.7

18 2 4 1 1 8 2

100.0 11.1 22.2 5.6 5.6 44.4 11.1

37 2 3 - 1 23 8

100.0 5.4 8.1 - 2.7 62.2 21.6

24 2 3 - - 13 6

100.0 8.3 12.5 - - 54.2 25.0

134 17 17 10 1 69 20

100.0 12.7 12.7 7.5 0.7 51.5 14.9

314 16 21 8 9 209 51

100.0 5.1 6.7 2.5 2.9 66.6 16.2

73 4 14 3 2 33 17

100.0 5.5 19.2 4.1 2.7 45.2 23.3

102 8 10 1 - 57 26

100.0 7.8 9.8 1.0 - 55.9 25.5

10 2 - - 1 5 2

100.0 20.0 - - 10.0 50.0 20.0

大栄地区

無回答

居

住

地

区

豊住地区

遠山地区

ニュータウン地区

下総地区

公津地区

八生地区

中郷地区

久住地区

60歳代以上

無回答

成田地区

年

齢

性

別

30歳代

40歳代

50歳代

男性

女性

無回答

10～20歳代

全体

【問３】公共施設の満足度や優先度②サービス水準／８．運動公園

全

体

満

足

や

や

満

足

や

や

不

満

不

満

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

無

回

答

1,302 246 271 84 25 500 176

100.0 18.9 20.8 6.5 1.9 38.4 13.5

604 112 128 33 15 226 90

100.0 18.5 21.2 5.5 2.5 37.4 14.9

686 132 142 51 9 268 84

100.0 19.2 20.7 7.4 1.3 39.1 12.2

12 2 1 - 1 6 2

100.0 16.7 8.3 - 8.3 50.0 16.7

159 43 26 12 - 66 12

100.0 27.0 16.4 7.5 - 41.5 7.5

270 53 58 16 6 114 23

100.0 19.6 21.5 5.9 2.2 42.2 8.5

238 49 56 17 5 89 22

100.0 20.6 23.5 7.1 2.1 37.4 9.2

242 45 56 19 7 88 27

100.0 18.6 23.1 7.9 2.9 36.4 11.2

382 54 74 20 6 137 91

100.0 14.1 19.4 5.2 1.6 35.9 23.8

11 2 1 - 1 6 1

100.0 18.2 9.1 - 9.1 54.5 9.1

287 57 63 14 6 108 39

100.0 19.9 22.0 4.9 2.1 37.6 13.6

273 45 59 29 2 113 25

100.0 16.5 21.6 10.6 0.7 41.4 9.2

30 5 9 2 1 8 5

100.0 16.7 30.0 6.7 3.3 26.7 16.7

18 4 8 1 - 4 1

100.0 22.2 44.4 5.6 - 22.2 5.6

37 10 5 1 3 14 4

100.0 27.0 13.5 2.7 8.1 37.8 10.8

24 4 4 1 - 9 6

100.0 16.7 16.7 4.2 - 37.5 25.0

134 23 16 4 4 65 22

100.0 17.2 11.9 3.0 3.0 48.5 16.4

314 68 76 23 4 106 37

100.0 21.7 24.2 7.3 1.3 33.8 11.8

73 12 17 6 3 20 15

100.0 16.4 23.3 8.2 4.1 27.4 20.5

102 16 13 3 1 47 22

100.0 15.7 12.7 2.9 1.0 46.1 21.6

10 2 1 - 1 6 -

100.0 20.0 10.0 - 10.0 60.0 -

大栄地区

無回答

居

住

地

区

豊住地区

遠山地区

ニュータウン地区

下総地区

公津地区

八生地区

中郷地区

久住地区

60歳代以上

無回答

成田地区

年

齢

性

別

30歳代

40歳代

50歳代

男性

女性

無回答

10～20歳代

全体

1 位 2 位 回答割合 
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■体育館 

 

 

■地区スポーツ広場・北羽鳥多目的広場 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○男女別、年齢別による傾向の差はほとんどみられません。 

○地区別にみると、どの地区でも「どちらともいえない」が最も高くなっています。満足割合は「豊

住地区（42％）」が最も高くなっており、次いで「中郷地区（33％）」となっています。 

 

○男女別にみると、満足割合は、「男性（18％）」の方が高くなっています。 

○年齢別にみると、満足割合は「10 歳～20 歳代（18％）」が最も高く、次いで「30 歳代（17％）」と

なっています。また、「10～20 歳代」では「満足」が「やや満足」を上回っています。 

○地区別にみると、どの地区でも「どちらともいえない」が最も高くなっています。満足割合は「久

住地区（32％）」が最も高くなっており、次いで「中郷地区（28％）」、「豊住地区（21％）」となっ

ています。 

 

 

【問３】公共施設の満足度や優先度②サービス水準／９．体育館

全

体

満

足

や

や

満

足

や

や

不

満

不

満

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

無

回

答

1,302 76 122 39 26 805 234

100.0 5.8 9.4 3.0 2.0 61.8 18.0

604 41 66 20 13 353 111

100.0 6.8 10.9 3.3 2.2 58.4 18.4

686 34 56 19 13 444 120

100.0 5.0 8.2 2.8 1.9 64.7 17.5

12 1 - - - 8 3

100.0 8.3 - - - 66.7 25.0

159 15 13 6 1 109 15

100.0 9.4 8.2 3.8 0.6 68.6 9.4

270 22 24 6 4 184 30

100.0 8.1 8.9 2.2 1.5 68.1 11.1

238 11 23 8 5 160 31

100.0 4.6 9.7 3.4 2.1 67.2 13.0

242 12 22 12 6 151 39

100.0 5.0 9.1 5.0 2.5 62.4 16.1

382 15 40 7 10 193 117

100.0 3.9 10.5 1.8 2.6 50.5 30.6

11 1 - - - 8 2

100.0 9.1 - - - 72.7 18.2

287 15 26 4 5 184 53

100.0 5.2 9.1 1.4 1.7 64.1 18.5

273 16 31 20 2 172 32

100.0 5.9 11.4 7.3 0.7 63.0 11.7

30 3 3 - 2 15 7

100.0 10.0 10.0 - 6.7 50.0 23.3

18 1 4 - - 10 3

100.0 5.6 22.2 - - 55.6 16.7

37 5 7 1 3 17 4

100.0 13.5 18.9 2.7 8.1 45.9 10.8

24 1 4 - - 12 7

100.0 4.2 16.7 - - 50.0 29.2

134 8 10 2 2 88 24

100.0 6.0 7.5 1.5 1.5 65.7 17.9

314 15 27 8 10 198 56

100.0 4.8 8.6 2.5 3.2 63.1 17.8

73 4 5 2 1 42 19

100.0 5.5 6.8 2.7 1.4 57.5 26.0

102 7 5 2 1 59 28

100.0 6.9 4.9 2.0 1.0 57.8 27.5

10 1 - - - 8 1

100.0 10.0 - - - 80.0 10.0

大栄地区

無回答

居

住

地

区

豊住地区

遠山地区

ニュータウン地区

下総地区

公津地区

八生地区

中郷地区

久住地区

60歳代以上

無回答

成田地区

年

齢

性

別

30歳代

40歳代

50歳代

男性

女性

無回答

10～20歳代

全体

【問３】公共施設の満足度や優先度②サービス水準／10．地区スポーツ広場・北羽鳥多目的広場

全

体

満

足

や

や

満

足

や

や

不

満

不

満

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

無

回

答

1,302 64 85 29 21 853 250

100.0 4.9 6.5 2.2 1.6 65.5 19.2

604 33 51 13 12 376 119

100.0 5.5 8.4 2.2 2.0 62.3 19.7

686 31 34 16 8 470 127

100.0 4.5 5.0 2.3 1.2 68.5 18.5

12 - - - 1 7 4

100.0 - - - 8.3 58.3 33.3

159 13 7 3 1 119 16

100.0 8.2 4.4 1.9 0.6 74.8 10.1

270 14 14 5 4 199 34

100.0 5.2 5.2 1.9 1.5 73.7 12.6

238 12 19 7 4 164 32

100.0 5.0 8.0 2.9 1.7 68.9 13.4

242 16 14 6 3 162 41

100.0 6.6 5.8 2.5 1.2 66.9 16.9

382 9 31 8 8 202 124

100.0 2.4 8.1 2.1 2.1 52.9 32.5

11 - - - 1 7 3

100.0 - - - 9.1 63.6 27.3

287 8 21 2 3 196 57

100.0 2.8 7.3 0.7 1.0 68.3 19.9

273 13 15 12 1 195 37

100.0 4.8 5.5 4.4 0.4 71.4 13.6

30 3 3 1 3 14 6

100.0 10.0 10.0 3.3 10.0 46.7 20.0

18 3 3 - - 8 4

100.0 16.7 16.7 - - 44.4 22.2

37 3 2 1 1 24 6

100.0 8.1 5.4 2.7 2.7 64.9 16.2

24 3 7 2 - 7 5

100.0 12.5 29.2 8.3 - 29.2 20.8

134 8 6 3 2 91 24

100.0 6.0 4.5 2.2 1.5 67.9 17.9

314 13 22 6 8 207 58

100.0 4.1 7.0 1.9 2.5 65.9 18.5

73 4 2 1 1 43 22

100.0 5.5 2.7 1.4 1.4 58.9 30.1

102 6 4 1 1 61 29

100.0 5.9 3.9 1.0 1.0 59.8 28.4

10 - - - 1 7 2

100.0 - - - 10.0 70.0 20.0

大栄地区

無回答

居

住

地

区

豊住地区

遠山地区

ニュータウン地区

下総地区

公津地区

八生地区

中郷地区

久住地区

60歳代以上

無回答

成田地区

年

齢

性

別

30歳代

40歳代

50歳代

男性

女性

無回答

10～20歳代

全体

1 位 2 位 回答割合 
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■地区運動施設 

 

 

 

■パークゴルフ場 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○男女別、年齢別による傾向の差はほとんどみられません。 

○地区別にみると、どの地区においても「どちらともいえない」が最も高くなっています。 

 一方、満足割合は「久住地区（24％）」が最も高くなっており、次いで「中郷地区（17％）」となっ

ています。パークゴルフ場の周辺住民の満足度がやや高い傾向です。 

 

○男女別、年齢別による傾向の差はほとんどみられません。 

○地区別にみると、中郷地区を除く全地区において「どちらともいえない」が最も高くなっています。

満足割合は「中郷地区（56％）」が最も高くなっており、次いで「豊住地区（38％）」となっていま

すが、これら以外の地区では、満足割合はあまり高くありません。 

 

【問３】公共施設の満足度や優先度②サービス水準／11．地区運動施設

全

体

満

足

や

や

満

足

や

や

不

満

不

満

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

無

回

答

1,302 64 82 31 26 853 246

100.0 4.9 6.3 2.4 2.0 65.5 18.9

604 32 39 16 17 381 119

100.0 5.3 6.5 2.6 2.8 63.1 19.7

686 32 43 15 9 464 123

100.0 4.7 6.3 2.2 1.3 67.6 17.9

12 - - - - 8 4

100.0 - - - - 66.7 33.3

159 12 8 4 2 118 15

100.0 7.5 5.0 2.5 1.3 74.2 9.4

270 16 15 6 5 196 32

100.0 5.9 5.6 2.2 1.9 72.6 11.9

238 10 14 5 6 171 32

100.0 4.2 5.9 2.1 2.5 71.8 13.4

242 14 15 6 5 158 44

100.0 5.8 6.2 2.5 2.1 65.3 18.2

382 12 30 10 8 202 120

100.0 3.1 7.9 2.6 2.1 52.9 31.4

11 - - - - 8 3

100.0 - - - - 72.7 27.3

287 9 17 - 5 197 59

100.0 3.1 5.9 - 1.7 68.6 20.6

273 12 10 13 1 202 35

100.0 4.4 3.7 4.8 0.4 74.0 12.8

30 2 2 2 2 16 6

100.0 6.7 6.7 6.7 6.7 53.3 20.0

18 5 5 2 1 4 1

100.0 27.8 27.8 11.1 5.6 22.2 5.6

37 3 3 - 3 23 5

100.0 8.1 8.1 - 8.1 62.2 13.5

24 3 6 - 1 9 5

100.0 12.5 25.0 - 4.2 37.5 20.8

134 8 4 2 2 92 26

100.0 6.0 3.0 1.5 1.5 68.7 19.4

314 9 19 5 6 214 61

100.0 2.9 6.1 1.6 1.9 68.2 19.4

73 6 12 5 4 29 17

100.0 8.2 16.4 6.8 5.5 39.7 23.3

102 7 4 2 1 59 29

100.0 6.9 3.9 2.0 1.0 57.8 28.4

10 - - - - 8 2

100.0 - - - - 80.0 20.0

大栄地区

無回答

居

住

地

区

豊住地区

遠山地区

ニュータウン地区

下総地区

公津地区

八生地区

中郷地区

久住地区

60歳代以上

無回答

成田地区

年

齢

性

別

30歳代

40歳代

50歳代

男性

女性

無回答

10～20歳代

全体

【問３】公共施設の満足度や優先度②サービス水準／12．パークゴルフ場

全

体

満

足

や

や

満

足

や

や

不

満

不

満

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

無

回

答

1,302 57 71 28 24 872 250

100.0 4.4 5.5 2.2 1.8 67.0 19.2

604 26 37 12 14 396 119

100.0 4.3 6.1 2.0 2.3 65.6 19.7

686 31 33 16 9 470 127

100.0 4.5 4.8 2.3 1.3 68.5 18.5

12 - 1 - 1 6 4

100.0 - 8.3 - 8.3 50.0 33.3

159 10 6 1 4 122 16

100.0 6.3 3.8 0.6 2.5 76.7 10.1

270 12 8 3 5 207 35

100.0 4.4 3.0 1.1 1.9 76.7 13.0

238 9 17 5 6 166 35

100.0 3.8 7.1 2.1 2.5 69.7 14.7

242 14 11 8 1 165 43

100.0 5.8 4.5 3.3 0.4 68.2 17.8

382 12 28 11 8 206 117

100.0 3.1 7.3 2.9 2.1 53.9 30.6

11 - 1 - - 6 4

100.0 - 9.1 - - 54.5 36.4

287 6 15 4 4 198 60

100.0 2.1 5.2 1.4 1.4 69.0 20.9

273 13 13 12 2 197 36

100.0 4.8 4.8 4.4 0.7 72.2 13.2

30 1 1 1 2 19 6

100.0 3.3 3.3 3.3 6.7 63.3 20.0

18 1 2 - 1 10 4

100.0 5.6 11.1 - 5.6 55.6 22.2

37 4 5 - 2 21 5

100.0 10.8 13.5 - 5.4 56.8 13.5

24 - 3 - - 14 7

100.0 - 12.5 - - 58.3 29.2

134 9 5 1 2 91 26

100.0 6.7 3.7 0.7 1.5 67.9 19.4

314 12 18 5 8 217 54

100.0 3.8 5.7 1.6 2.5 69.1 17.2

73 4 5 1 3 40 20

100.0 5.5 6.8 1.4 4.1 54.8 27.4

102 7 3 4 - 59 29

100.0 6.9 2.9 3.9 - 57.8 28.4

10 - 1 - - 6 3

100.0 - 10.0 - - 60.0 30.0

大栄地区

無回答

居

住

地

区

豊住地区

遠山地区

ニュータウン地区

下総地区

公津地区

八生地区

中郷地区

久住地区

60歳代以上

無回答

成田地区

年

齢

性

別

30歳代

40歳代

50歳代

男性

女性

無回答

10～20歳代

全体

1 位 2 位 回答割合 
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■その他運動施設 

 

 

■観光施設 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○男女別による傾向の差はほとんどみられません。 

○年齢別にみると、満足割合はどの年齢層でも高い傾向にあり、「30 歳代（49％）」が最も高く、次い

で「10～20 歳代（43％）」となっています。 

○地区別にみると、満足割合は「中郷地区（50％）」が最も高くなっており、次いで順に「公津地区

（45％）」「遠山地区（44％）」となっています。 

 

○男女別による傾向の差はほとんどみられません。 

○年齢別にみると、「40 歳代（18％）」では、満足割合が他の年齢層に比べやや高い傾向になっており、

利用主体の年齢層の満足度が高いことがわかります。 

○地区別にみると、どの地区において「どちらともいえない」が最も高くなっています。一方、満足

割合は「大栄地区（39％）」が最も高く、次いで「中郷地区（22％）」となっています。 

 

【問３】公共施設の満足度や優先度②サービス水準／13．その他運動施設

全

体

満

足

や

や

満

足

や

や

不

満

不

満

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

無

回

答

1,302 84 121 46 28 788 235

100.0 6.5 9.3 3.5 2.2 60.5 18.0

604 37 51 20 14 367 115

100.0 6.1 8.4 3.3 2.3 60.8 19.0

686 46 68 26 14 414 118

100.0 6.7 9.9 3.8 2.0 60.3 17.2

12 1 2 - - 7 2

100.0 8.3 16.7 - - 58.3 16.7

159 12 14 2 5 110 16

100.0 7.5 8.8 1.3 3.1 69.2 10.1

270 19 21 12 5 180 33

100.0 7.0 7.8 4.4 1.9 66.7 12.2

238 22 22 13 7 144 30

100.0 9.2 9.2 5.5 2.9 60.5 12.6

242 20 21 12 3 146 40

100.0 8.3 8.7 5.0 1.2 60.3 16.5

382 10 41 7 8 202 114

100.0 2.6 10.7 1.8 2.1 52.9 29.8

11 1 2 - - 6 2

100.0 9.1 18.2 - - 54.5 18.2

287 15 21 5 5 183 58

100.0 5.2 7.3 1.7 1.7 63.8 20.2

273 18 24 14 3 178 36

100.0 6.6 8.8 5.1 1.1 65.2 13.2

30 1 4 1 2 16 6

100.0 3.3 13.3 3.3 6.7 53.3 20.0

18 1 3 1 - 10 3

100.0 5.6 16.7 5.6 - 55.6 16.7

37 3 2 1 3 22 6

100.0 8.1 5.4 2.7 8.1 59.5 16.2

24 1 3 1 - 14 5

100.0 4.2 12.5 4.2 - 58.3 20.8

134 6 11 7 4 81 25

100.0 4.5 8.2 5.2 3.0 60.4 18.7

314 14 21 9 8 205 57

100.0 4.5 6.7 2.9 2.5 65.3 18.2

73 8 6 1 1 39 18

100.0 11.0 8.2 1.4 1.4 53.4 24.7

102 16 24 6 2 34 20

100.0 15.7 23.5 5.9 2.0 33.3 19.6

10 1 2 - - 6 1

100.0 10.0 20.0 - - 60.0 10.0

大栄地区

無回答

居

住

地

区

豊住地区

遠山地区

ニュータウン地区

下総地区

公津地区

八生地区

中郷地区

久住地区

60歳代以上

無回答

成田地区

年

齢

性

別

30歳代

40歳代

50歳代

男性

女性

無回答

10～20歳代

全体

【問３】公共施設の満足度や優先度②サービス水準／14．観光施設

全

体

満

足

や

や

満

足

や

や

不

満

不

満

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

無

回

答

1,302 230 302 99 35 466 170

100.0 17.7 23.2 7.6 2.7 35.8 13.1

604 105 140 39 17 218 85

100.0 17.4 23.2 6.5 2.8 36.1 14.1

686 123 161 60 17 243 82

100.0 17.9 23.5 8.7 2.5 35.4 12.0

12 2 1 - 1 5 3

100.0 16.7 8.3 - 8.3 41.7 25.0

159 33 36 7 1 74 8

100.0 20.8 22.6 4.4 0.6 46.5 5.0

270 67 66 22 12 81 22

100.0 24.8 24.4 8.1 4.4 30.0 8.1

238 36 54 19 7 96 26

100.0 15.1 22.7 8.0 2.9 40.3 10.9

242 39 53 23 4 94 29

100.0 16.1 21.9 9.5 1.7 38.8 12.0

382 53 92 28 10 116 83

100.0 13.9 24.1 7.3 2.6 30.4 21.7

11 2 1 - 1 5 2

100.0 18.2 9.1 - 9.1 45.5 18.2

287 56 65 21 5 98 42

100.0 19.5 22.6 7.3 1.7 34.1 14.6

273 52 70 24 5 97 25

100.0 19.0 25.6 8.8 1.8 35.5 9.2

30 2 7 2 4 12 3

100.0 6.7 23.3 6.7 13.3 40.0 10.0

18 3 6 1 1 5 2

100.0 16.7 33.3 5.6 5.6 27.8 11.1

37 4 7 2 2 17 5

100.0 10.8 18.9 5.4 5.4 45.9 13.5

24 3 6 1 - 9 5

100.0 12.5 25.0 4.2 - 37.5 20.8

134 26 33 10 6 43 16

100.0 19.4 24.6 7.5 4.5 32.1 11.9

314 53 76 25 9 113 38

100.0 16.9 24.2 8.0 2.9 36.0 12.1

73 8 10 4 - 33 18

100.0 11.0 13.7 5.5 - 45.2 24.7

102 21 21 9 2 34 15

100.0 20.6 20.6 8.8 2.0 33.3 14.7

10 2 1 - 1 5 1

100.0 20.0 10.0 - 10.0 50.0 10.0

大栄地区

無回答

居

住

地

区

豊住地区

遠山地区

ニュータウン地区

下総地区

公津地区

八生地区

中郷地区

久住地区

60歳代以上

無回答

成田地区

年

齢

性

別

30歳代

40歳代

50歳代

男性

女性

無回答

10～20歳代

全体

1 位 2 位 回答割合 
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■卸売市場 

 

 

■赤坂ふれあいセンター 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○男女別による傾向の差はほとんどみられません。 

○年齢別にみると、満足割合は、「60 歳代以上（16％）」が最も高く、次いで「50 歳代（14％）」とな

っています。また、「やや不満」「不満」の合計割合も「60 歳代以上（6％）」が他の年齢層に比べ

てやや高くなっています。 

○地区別にみると、どの地区でも「どちらともいえない」が最も高くなっています。一方、満足割合

は「ニュータウン地区（17％）」、「豊住地区（17％）」、「中郷地区（17％）」の割合が高くなってい

ます。 

 

○男女別による傾向の差はほとんどみられません。 

○年齢別にみると、満足割合は、「40 歳代（33％）」が最も高く、次いで「50 歳代（30％）」となって

います。 

○地区別にみると、満足割合は「中郷地区（39％）」が最も高く、次いで「公津地区（36％）」となっ

ています。 

 

【問３】公共施設の満足度や優先度②サービス水準／15．卸売市場

全

体

満

足

や

や

満

足

や

や

不

満

不

満

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

無

回

答

1,302 147 222 86 38 616 193

100.0 11.3 17.1 6.6 2.9 47.3 14.8

604 76 100 43 15 272 98

100.0 12.6 16.6 7.1 2.5 45.0 16.2

686 69 121 43 22 339 92

100.0 10.1 17.6 6.3 3.2 49.4 13.4

12 2 1 - 1 5 3

100.0 16.7 8.3 - 8.3 41.7 25.0

159 23 9 5 1 107 14

100.0 14.5 5.7 3.1 0.6 67.3 8.8

270 36 36 17 7 143 31

100.0 13.3 13.3 6.3 2.6 53.0 11.5

238 29 50 20 7 109 23

100.0 12.2 21.0 8.4 2.9 45.8 9.7

242 25 48 21 7 108 33

100.0 10.3 19.8 8.7 2.9 44.6 13.6

382 32 78 23 16 144 89

100.0 8.4 20.4 6.0 4.2 37.7 23.3

11 2 1 - - 5 3

100.0 18.2 9.1 - - 45.5 27.3

287 28 42 15 3 152 47

100.0 9.8 14.6 5.2 1.0 53.0 16.4

273 47 50 26 7 118 25

100.0 17.2 18.3 9.5 2.6 43.2 9.2

30 2 8 2 2 12 4

100.0 6.7 26.7 6.7 6.7 40.0 13.3

18 3 4 3 - 6 2

100.0 16.7 22.2 16.7 - 33.3 11.1

37 2 3 2 3 23 4

100.0 5.4 8.1 5.4 8.1 62.2 10.8

24 1 4 3 1 9 6

100.0 4.2 16.7 12.5 4.2 37.5 25.0

134 10 15 3 5 77 24

100.0 7.5 11.2 2.2 3.7 57.5 17.9

314 39 64 21 12 136 42

100.0 12.4 20.4 6.7 3.8 43.3 13.4

73 3 15 5 2 32 16

100.0 4.1 20.5 6.8 2.7 43.8 21.9

102 10 16 6 3 46 21

100.0 9.8 15.7 5.9 2.9 45.1 20.6

10 2 1 - - 5 2

100.0 20.0 10.0 - - 50.0 20.0

大栄地区

無回答

居

住

地

区

豊住地区

遠山地区

ニュータウン地区

下総地区

公津地区

八生地区

中郷地区

久住地区

60歳代以上

無回答

成田地区

年

齢

性

別

30歳代

40歳代

50歳代

男性

女性

無回答

10～20歳代

全体

【問３】公共施設の満足度や優先度②サービス水準／16．赤坂ふれあいセンター

全

体

満

足

や

や

満

足

や

や

不

満

不

満

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

無

回

答

1,302 81 89 24 12 860 236

100.0 6.2 6.8 1.8 0.9 66.1 18.1

604 36 39 7 9 397 116

100.0 6.0 6.5 1.2 1.5 65.7 19.2

686 45 49 16 3 456 117

100.0 6.6 7.1 2.3 0.4 66.5 17.1

12 - 1 1 - 7 3

100.0 - 8.3 8.3 - 58.3 25.0

159 10 4 - 2 128 15

100.0 6.3 2.5 - 1.3 80.5 9.4

270 18 15 3 1 196 37

100.0 6.7 5.6 1.1 0.4 72.6 13.7

238 14 13 1 3 176 31

100.0 5.9 5.5 0.4 1.3 73.9 13.0

242 19 15 4 - 161 43

100.0 7.9 6.2 1.7 - 66.5 17.8

382 20 41 16 6 192 107

100.0 5.2 10.7 4.2 1.6 50.3 28.0

11 - 1 - - 7 3

100.0 - 9.1 - - 63.6 27.3

287 12 24 4 3 188 56

100.0 4.2 8.4 1.4 1.0 65.5 19.5

273 18 18 4 - 197 36

100.0 6.6 6.6 1.5 - 72.2 13.2

30 1 3 3 1 16 6

100.0 3.3 10.0 10.0 3.3 53.3 20.0

18 1 2 1 - 11 3

100.0 5.6 11.1 5.6 - 61.1 16.7

37 2 - 1 1 28 5

100.0 5.4 - 2.7 2.7 75.7 13.5

24 1 3 1 - 14 5

100.0 4.2 12.5 4.2 - 58.3 20.8

134 8 4 3 - 94 25

100.0 6.0 3.0 2.2 - 70.1 18.7

314 28 25 5 6 198 52

100.0 8.9 8.0 1.6 1.9 63.1 16.6

73 2 5 1 - 45 20

100.0 2.7 6.8 1.4 - 61.6 27.4

102 8 4 1 1 62 26

100.0 7.8 3.9 1.0 1.0 60.8 25.5

10 - 1 - - 7 2

100.0 - 10.0 - - 70.0 20.0

大栄地区

無回答

居

住

地

区

豊住地区

遠山地区

ニュータウン地区

下総地区

公津地区

八生地区

中郷地区

久住地区

60歳代以上

無回答

成田地区

年

齢

性

別

30歳代

40歳代

50歳代

男性

女性

無回答

10～20歳代

全体

1 位 2 位 回答割合 
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■保健福祉施設 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○男女別にみると、満足割合は「女性（50％）」の方が高くなっています。 

○年齢別にみると、満足割合は「40 歳代（49％）」の割合が最も高く、次いで「50 歳代（48％）」と

なっています。それらと比較すると、「10～20 歳代（23％）」の満足割合は低くなっています。 

○地区別にみると、満足割合はどの地区でも高い傾向にありますが、「中郷地区（67％）」の割合が最

も高く、次いで「ニュータウン地区（53％）」となっています。一方、「八生地区（33％）」では、

「不満」「やや不満」の合計割合が他の地区に比べ高くなっています。 

【問３】公共施設の満足度や優先度②サービス水準／17．保健福祉施設

全

体

満

足

や

や

満

足

や

や

不

満

不

満

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

無

回

答

1,302 284 271 84 25 480 158

100.0 21.8 20.8 6.5 1.9 36.9 12.1

604 107 100 26 12 272 87

100.0 17.7 16.6 4.3 2.0 45.0 14.4

686 177 169 57 12 203 68

100.0 25.8 24.6 8.3 1.7 29.6 9.9

12 - 2 1 1 5 3

100.0 - 16.7 8.3 8.3 41.7 25.0

159 23 14 5 3 101 13

100.0 14.5 8.8 3.1 1.9 63.5 8.2

270 69 56 21 6 97 21

100.0 25.6 20.7 7.8 2.2 35.9 7.8

238 60 57 21 3 77 20

100.0 25.2 23.9 8.8 1.3 32.4 8.4

242 52 64 12 5 80 29

100.0 21.5 26.4 5.0 2.1 33.1 12.0

382 80 78 24 8 120 72

100.0 20.9 20.4 6.3 2.1 31.4 18.8

11 - 2 1 - 5 3

100.0 - 18.2 9.1 - 45.5 27.3

287 50 51 14 5 127 40

100.0 17.4 17.8 4.9 1.7 44.3 13.9

273 77 51 14 5 105 21

100.0 28.2 18.7 5.1 1.8 38.5 7.7

30 4 6 7 3 7 3

100.0 13.3 20.0 23.3 10.0 23.3 10.0

18 4 8 2 - 4 -

100.0 22.2 44.4 11.1 - 22.2 -

37 7 6 4 2 15 3

100.0 18.9 16.2 10.8 5.4 40.5 8.1

24 3 5 1 - 10 5

100.0 12.5 20.8 4.2 - 41.7 20.8

134 21 26 8 2 57 20

100.0 15.7 19.4 6.0 1.5 42.5 14.9

314 83 82 22 7 88 32

100.0 26.4 26.1 7.0 2.2 28.0 10.2

73 13 10 6 1 27 16

100.0 17.8 13.7 8.2 1.4 37.0 21.9

102 22 24 5 - 35 16

100.0 21.6 23.5 4.9 - 34.3 15.7

10 - 2 1 - 5 2

100.0 - 20.0 10.0 - 50.0 20.0

大栄地区

無回答

居

住

地

区

豊住地区

遠山地区

ニュータウン地区

下総地区

公津地区

八生地区

中郷地区

久住地区

60歳代以上

無回答

成田地区

年

齢

性

別

30歳代

40歳代

50歳代

男性

女性

無回答

10～20歳代

全体

1 位 2 位 回答割合 
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（７）問４ 公共施設の満足度や優先度 ①優先度 

 あなたは、成田市が将来にわたって、公共施設を存続していくにあたり、それぞれの施設の優先

度（高い・低い）をどのように考えていますか。下表の施設ごとに、あなたの考えに近いものを一

つ選んで下さい。 

 

○施設別にみると、「図書館（49％）」、「保健福祉施設（40％）」は、「優先度が高い」の回答割合が最

も高く、「どちらかというと優先度が高い」を含めると半数以上を占めています。「公民館」、「文化

施設」、「運動公園」、「観光施設」、「卸売市場」においても、「優先度が高い」、「どちらかというと優

先度が高い」の合計割合が、概ね半数を占めています。 

○一方、「パークゴルフ場」、「博物館等」、「地区スポーツ広場等」、「地区運動施設」、「その他運動施設」

では、「優先度が低い」、「どちらかというと優先度が低い」の合計割合が約 2割を占めています。 

回答数

1 公民館 1302

2 地区集会施設 1302

3 コミュニティセンター 1302

4 文化施設 1302

5 子ども館 1302

6 図書館 1302

7 博物館等 1302

8 運動公園 1302

9 体育館 1302

10
地区スポーツ広場・
北羽鳥多目的広場

1302

11 地区運動施設 1302

12 パークゴルフ場 1302

13 その他運動施設 1302

14 観光施設 1302

15 卸売市場 1302

16 赤坂ふれあいセンター 1302

17 保健福祉施設 1302

施　設　名

20

18

16

29

18

49

6

29

13

8

7

4

9

22

21

8

40

26

22

19

28

21

25

16

29

18

13

13

9

15

28

24

13

23

33

36

40

30

41

18

48

30

47

53

54

52

50

36

41

54

26

8

10

8

4

6

1

12

2

8

10

10

12

10

3

4

9

2

8

9

9

4

7

2

10

4

7

9

10

16

9

5

4

9

3

5

5

8

6

7

5

7

5

7

8

7

7

7

5

5

7

5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

優先度が高い
どちらかというと
優先度が高い

どちらともいえない

どちらかというと
優先度が低い

優先度が低い 無回答

は、傾向が顕著な回答を示しています。 
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＜属性別の回答傾向＞ 

■公民館 

 

■地区集会施設 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○男女別による傾向の差はほとんどみられません。 

○年齢別にみると、「優先度が高い」、「どちらかというと優先度が高い」の合計割合（※以下、優先割合と

します）は「60 歳代以上（52％）」が最も高く、次いで「50 歳代（49％）」となっています。「30 歳

代（41％）」「40歳代（43％）」では、優先割合は高くなっているものの、「優先度が低い」「どちら

かと優先度が低い」の優先割合も他の年齢層に比べやや高くなっています。 

○地区別にみると、優先割合は、「中郷地区（72％）」、「豊住地区（63％）」で高くなっています。ま

た、「どちらかというと優先度が低い」「優先度が低い」の合計割合は、「遠山地区（23％）」で、他

の地区に比べやや高い傾向にあります。 

 

○男女別による傾向の差はほとんどみられません。 

○年齢別にみると、優先割合は「50 歳代（49％）」が最も高く、次いで「60 歳代以上（44％）」とな

っています。一方、「40 歳代」以下では、「優先度が低い」「どちらかと優先度が低い」の合計割合

が約 2割を占めています。 

○地区別にみると、優先割合は「中郷地区（83％）」、「豊住地区（83％）」で高くなっています。 

 一方、「八生地区（47％）」、「ニュータウン地区（37％）」、「成田地区（30％）」では、優先割合は高

くなっているものの、「どちらかというと優先度が低い」「優先度が低い」の合計割合が 2割を超え

ています。 

 

 

 

【問４】公共施設の満足度や優先度①優先度／１．公民館

全

体

優

先

度

が

高

い

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

優

先

度

が

高

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

優

先

度

が

低

い

優

先

度

が

低

い

無

回

答

1,302 260 339 430 104 106 63

100.0 20.0 26.0 33.0 8.0 8.1 4.8

604 112 162 210 45 50 25

100.0 18.5 26.8 34.8 7.5 8.3 4.1

686 144 175 218 57 55 37

100.0 21.0 25.5 31.8 8.3 8.0 5.4

12 4 2 2 2 1 1

100.0 33.3 16.7 16.7 16.7 8.3 8.3

159 23 40 70 11 10 5

100.0 14.5 25.2 44.0 6.9 6.3 3.1

270 39 73 95 28 26 9

100.0 14.4 27.0 35.2 10.4 9.6 3.3

238 43 60 82 21 27 5

100.0 18.1 25.2 34.5 8.8 11.3 2.1

242 51 68 76 19 17 11

100.0 21.1 28.1 31.4 7.9 7.0 4.5

382 101 96 105 23 25 32

100.0 26.4 25.1 27.5 6.0 6.5 8.4

11 3 2 2 2 1 1

100.0 27.3 18.2 18.2 18.2 9.1 9.1

287 49 71 104 25 23 15

100.0 17.1 24.7 36.2 8.7 8.0 5.2

273 50 76 92 25 23 7

100.0 18.3 27.8 33.7 9.2 8.4 2.6

30 6 11 8 3 1 1

100.0 20.0 36.7 26.7 10.0 3.3 3.3

18 5 8 3 - 2 -

100.0 27.8 44.4 16.7 - 11.1 -

37 9 9 12 4 2 1

100.0 24.3 24.3 32.4 10.8 5.4 2.7

24 7 8 5 2 - 2

100.0 29.2 33.3 20.8 8.3 - 8.3

134 13 23 61 14 17 6

100.0 9.7 17.2 45.5 10.4 12.7 4.5

314 78 92 79 22 28 15

100.0 24.8 29.3 25.2 7.0 8.9 4.8

73 16 16 27 4 3 7

100.0 21.9 21.9 37.0 5.5 4.1 9.6

102 24 23 37 3 6 9

100.0 23.5 22.5 36.3 2.9 5.9 8.8

10 3 2 2 2 1 -

100.0 30.0 20.0 20.0 20.0 10.0 -

大栄地区

無回答

居

住

地

区

豊住地区

遠山地区

ニュータウン地区

下総地区

公津地区

八生地区

中郷地区

久住地区

60歳代以上

無回答

成田地区

年

齢

性

別

30歳代

40歳代

50歳代

男性

女性

無回答

10～20歳代

全体

【問４】公共施設の満足度や優先度①優先度／２．地区集会施設

全

体

優

先

度

が

高

い

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

優

先

度

が

高

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

優

先

度

が

低

い

優

先

度

が

低

い

無

回

答

1,302 235 281 470 128 122 66

100.0 18.0 21.6 36.1 9.8 9.4 5.1

604 114 135 208 55 65 27

100.0 18.9 22.4 34.4 9.1 10.8 4.5

686 116 144 259 73 56 38

100.0 16.9 21.0 37.8 10.6 8.2 5.5

12 5 2 3 - 1 1

100.0 41.7 16.7 25.0 - 8.3 8.3

159 18 27 80 16 15 3

100.0 11.3 17.0 50.3 10.1 9.4 1.9

270 36 61 98 39 30 6

100.0 13.3 22.6 36.3 14.4 11.1 2.2

238 34 47 103 23 27 4

100.0 14.3 19.7 43.3 9.7 11.3 1.7

242 55 64 69 21 21 12

100.0 22.7 26.4 28.5 8.7 8.7 5.0

382 88 81 117 29 28 39

100.0 23.0 21.2 30.6 7.6 7.3 10.2

11 4 1 3 - 1 2

100.0 36.4 9.1 27.3 - 9.1 18.2

287 32 53 125 27 35 15

100.0 11.1 18.5 43.6 9.4 12.2 5.2

273 39 55 118 34 20 7

100.0 14.3 20.1 43.2 12.5 7.3 2.6

30 5 9 7 4 4 1

100.0 16.7 30.0 23.3 13.3 13.3 3.3

18 11 4 3 - - -

100.0 61.1 22.2 16.7 - - -

37 9 11 11 3 2 1

100.0 24.3 29.7 29.7 8.1 5.4 2.7

24 14 6 2 - - 2

100.0 58.3 25.0 8.3 - - 8.3

134 18 32 52 12 14 6

100.0 13.4 23.9 38.8 9.0 10.4 4.5

314 46 70 110 38 35 15

100.0 14.6 22.3 35.0 12.1 11.1 4.8

73 22 20 18 4 2 7

100.0 30.1 27.4 24.7 5.5 2.7 9.6

102 35 20 21 6 9 11

100.0 34.3 19.6 20.6 5.9 8.8 10.8

10 4 1 3 - 1 1

100.0 40.0 10.0 30.0 - 10.0 10.0

大栄地区

無回答

居

住

地

区

豊住地区

遠山地区

ニュータウン地区

下総地区

公津地区

八生地区

中郷地区

久住地区

60歳代以上

無回答

成田地区

年

齢

性

別

30歳代

40歳代

50歳代

男性

女性

無回答

10～20歳代

全体

1 位 2 位 回答割合 
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■コミュニティセンター 

 

 

■文化施設 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○男女別にみると、優先割合は「女性（61％）」の方が高くなっています。 

○年齢別にみると、優先割合はどの年齢層でも高い傾向ですが、「50 歳代（61％）」が最も高く、次い

で「60 歳代以上（58％）」となっています。 

○地区別にみると、過半の地区（7地区）では、「優先度が高い」の割合が最も高く、「豊住地区（83％）」

の割合が最も高くなっており、次いで「中郷地区（72％）」となっています。 

 

○男女別にみると、優先割合は「女性（37％）」の方が高くなっています。 

○年齢別にみると、優先割合は「30 歳代（38％）」「50歳代（38％）」が最も高く、次いで「40歳代（37％）」

となっています。 

○地区別にみると、優先割合は「公津地区（55％）」、「遠山地区（48％）」で高くなっていることから、

コミュニティセンターを有する地区では優先割合が高いことがわかります。 

【問４】公共施設の満足度や優先度①優先度／３．コミュニティセンター

全

体

優

先

度

が

高

い

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

優

先

度

が

高

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

優

先

度

が

低

い

優

先

度

が

低

い

無

回

答

1,302 203 244 523 109 121 102

100.0 15.6 18.7 40.2 8.4 9.3 7.8

604 73 114 257 51 67 42

100.0 12.1 18.9 42.5 8.4 11.1 7.0

686 128 128 261 58 53 58

100.0 18.7 18.7 38.0 8.5 7.7 8.5

12 2 2 5 - 1 2

100.0 16.7 16.7 41.7 - 8.3 16.7

159 24 29 82 9 10 5

100.0 15.1 18.2 51.6 5.7 6.3 3.1

270 44 58 107 27 24 10

100.0 16.3 21.5 39.6 10.0 8.9 3.7

238 41 48 100 19 24 6

100.0 17.2 20.2 42.0 8.0 10.1 2.5

242 38 54 84 21 29 16

100.0 15.7 22.3 34.7 8.7 12.0 6.6

382 55 53 145 33 33 63

100.0 14.4 13.9 38.0 8.6 8.6 16.5

11 1 2 5 - 1 2

100.0 9.1 18.2 45.5 - 9.1 18.2

287 32 48 135 19 32 21

100.0 11.1 16.7 47.0 6.6 11.1 7.3

273 67 82 80 20 13 11

100.0 24.5 30.0 29.3 7.3 4.8 4.0

30 6 4 12 4 3 1

100.0 20.0 13.3 40.0 13.3 10.0 3.3

18 2 2 11 1 - 2

100.0 11.1 11.1 61.1 5.6 - 11.1

37 4 4 18 6 3 2

100.0 10.8 10.8 48.6 16.2 8.1 5.4

24 2 4 10 1 4 3

100.0 8.3 16.7 41.7 4.2 16.7 12.5

134 34 30 41 6 13 10

100.0 25.4 22.4 30.6 4.5 9.7 7.5

314 39 52 133 35 33 22

100.0 12.4 16.6 42.4 11.1 10.5 7.0

73 6 6 36 4 6 15

100.0 8.2 8.2 49.3 5.5 8.2 20.5

102 10 10 42 13 13 14

100.0 9.8 9.8 41.2 12.7 12.7 13.7

10 1 2 5 - 1 1

100.0 10.0 20.0 50.0 - 10.0 10.0

大栄地区

無回答

居

住

地

区

豊住地区

遠山地区

ニュータウン地区

下総地区

公津地区

八生地区

中郷地区

久住地区

60歳代以上

無回答

成田地区

年

齢

性

別

30歳代

40歳代

50歳代

男性

女性

無回答

10～20歳代

全体

【問４】公共施設の満足度や優先度①優先度／４．文化施設

全

体

優

先

度

が

高

い

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

優

先

度

が

高

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

優

先

度

が

低

い

優

先

度

が

低

い

無

回

答

1,302 377 363 386 53 49 74

100.0 29.0 27.9 29.6 4.1 3.8 5.7

604 156 163 203 18 30 34

100.0 25.8 27.0 33.6 3.0 5.0 5.6

686 219 197 178 35 19 38

100.0 31.9 28.7 25.9 5.1 2.8 5.5

12 2 3 5 - - 2

100.0 16.7 25.0 41.7 - - 16.7

159 42 37 62 8 6 4

100.0 26.4 23.3 39.0 5.0 3.8 2.5

270 70 84 84 14 11 7

100.0 25.9 31.1 31.1 5.2 4.1 2.6

238 77 59 81 4 11 6

100.0 32.4 24.8 34.0 1.7 4.6 2.5

242 76 71 58 12 10 15

100.0 31.4 29.3 24.0 5.0 4.1 6.2

382 111 109 96 15 11 40

100.0 29.1 28.5 25.1 3.9 2.9 10.5

11 1 3 5 - - 2

100.0 9.1 27.3 45.5 - - 18.2

287 89 71 85 15 13 14

100.0 31.0 24.7 29.6 5.2 4.5 4.9

273 73 87 86 15 6 6

100.0 26.7 31.9 31.5 5.5 2.2 2.2

30 11 9 5 1 3 1

100.0 36.7 30.0 16.7 3.3 10.0 3.3

18 9 4 5 - - -

100.0 50.0 22.2 27.8 - - -

37 15 10 8 2 1 1

100.0 40.5 27.0 21.6 5.4 2.7 2.7

24 10 10 2 - - 2

100.0 41.7 41.7 8.3 - - 8.3

134 27 33 56 3 7 8

100.0 20.1 24.6 41.8 2.2 5.2 6.0

314 93 91 87 15 11 17

100.0 29.6 29.0 27.7 4.8 3.5 5.4

73 16 18 25 2 1 11

100.0 21.9 24.7 34.2 2.7 1.4 15.1

102 33 27 22 - 7 13

100.0 32.4 26.5 21.6 - 6.9 12.7

10 1 3 5 - - 1

100.0 10.0 30.0 50.0 - - 10.0

大栄地区

無回答

居

住

地

区

豊住地区

遠山地区

ニュータウン地区

下総地区

公津地区

八生地区

中郷地区

久住地区

60歳代以上

無回答

成田地区

年

齢

性

別

30歳代

40歳代

50歳代

男性

女性

無回答

10～20歳代

全体

1 位 2 位 回答割合 
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■子ども館 

 
 

■図書館 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○男女別にみると、優先割合は、「女性（78％）」の方が高くなっています。 

○年齢別にみると、優先割合は、「30 歳代（83％）」が最も高く、次いで「50 歳代（76％）」となって

います。また、全ての年齢層において優先割合が約 7割以上を占めています。 

○地区別にみると、どの地区においても優先割合が高く、約 6 割以上を占めていますが、「下総地区

（60％）」「大栄地区（56％）」では、他の地区に比べると低くなっています。 

 

 

 

 

○男女別にみると、優先割合は「女性（43％）」の方が高くなっています。 

○年齢別にみると、優先割合は「30 歳代（57％）」が最も高く、次いで「10～20 歳代（42％）」とな

っています。子育て世代の優先割合が高いことがわかります。 

○地区別にみると、優先割合は「公津地区（50％）」が最も高く、次いで「久住地区（41％）」となっ

ています。それらと比較すると、「八生地区（37％）」では、優先割合が高くなっているものの、「ど

ちらかというと優先度が低い」「優先度が低い」の割合が他の地区に比べ高い傾向にあります。 

 

 

 

【問４】公共施設の満足度や優先度①優先度／５．子ども館

全

体

優

先

度

が

高

い

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

優

先

度

が

高

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

優

先

度

が

低

い

優

先

度

が

低

い

無

回

答

1,302 238 274 532 75 86 97

100.0 18.3 21.0 40.9 5.8 6.6 7.5

604 94 116 272 35 44 43

100.0 15.6 19.2 45.0 5.8 7.3 7.1

686 141 156 254 40 42 53

100.0 20.6 22.7 37.0 5.8 6.1 7.7

12 3 2 6 - - 1

100.0 25.0 16.7 50.0 - - 8.3

159 28 38 73 4 12 4

100.0 17.6 23.9 45.9 2.5 7.5 2.5

270 73 80 82 16 11 8

100.0 27.0 29.6 30.4 5.9 4.1 3.0

238 40 49 117 11 17 4

100.0 16.8 20.6 49.2 4.6 7.1 1.7

242 36 50 101 20 19 16

100.0 14.9 20.7 41.7 8.3 7.9 6.6

382 59 55 154 24 27 63

100.0 15.4 14.4 40.3 6.3 7.1 16.5

11 2 2 5 - - 2

100.0 18.2 18.2 45.5 - - 18.2

287 58 58 112 20 21 18

100.0 20.2 20.2 39.0 7.0 7.3 6.3

273 58 78 99 15 15 8

100.0 21.2 28.6 36.3 5.5 5.5 2.9

30 6 5 11 4 3 1

100.0 20.0 16.7 36.7 13.3 10.0 3.3

18 5 2 9 1 - 1

100.0 27.8 11.1 50.0 5.6 - 5.6

37 4 11 19 1 - 2

100.0 10.8 29.7 51.4 2.7 - 5.4

24 4 5 11 1 1 2

100.0 16.7 20.8 45.8 4.2 4.2 8.3

134 23 16 66 7 13 9

100.0 17.2 11.9 49.3 5.2 9.7 6.7

314 52 70 120 22 24 26

100.0 16.6 22.3 38.2 7.0 7.6 8.3

73 12 11 34 1 3 12

100.0 16.4 15.1 46.6 1.4 4.1 16.4

102 14 16 46 3 6 17

100.0 13.7 15.7 45.1 2.9 5.9 16.7

10 2 2 5 - - 1

100.0 20.0 20.0 50.0 - - 10.0

大栄地区

無回答

居

住

地

区

豊住地区

遠山地区

ニュータウン地区

下総地区

公津地区

八生地区

中郷地区

久住地区

60歳代以上

無回答

成田地区

年

齢

性

別

30歳代

40歳代

50歳代

男性

女性

無回答

10～20歳代

全体

【問４】公共施設の満足度や優先度①優先度／６．図書館

全

体

優

先

度

が

高

い

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

優

先

度

が

高

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

優

先

度

が

低

い

優

先

度

が

低

い

無

回

答

1,302 641 321 231 18 27 64

100.0 49.2 24.7 17.7 1.4 2.1 4.9

604 272 148 123 9 23 29

100.0 45.0 24.5 20.4 1.5 3.8 4.8

686 364 171 105 9 4 33

100.0 53.1 24.9 15.3 1.3 0.6 4.8

12 5 2 3 - - 2

100.0 41.7 16.7 25.0 - - 16.7

159 77 40 33 2 2 5

100.0 48.4 25.2 20.8 1.3 1.3 3.1

270 157 67 34 4 3 5

100.0 58.1 24.8 12.6 1.5 1.1 1.9

238 136 42 46 2 8 4

100.0 57.1 17.6 19.3 0.8 3.4 1.7

242 112 71 39 3 5 12

100.0 46.3 29.3 16.1 1.2 2.1 5.0

382 155 100 76 7 9 35

100.0 40.6 26.2 19.9 1.8 2.4 9.2

11 4 1 3 - - 3

100.0 36.4 9.1 27.3 - - 27.3

287 156 53 55 4 4 15

100.0 54.4 18.5 19.2 1.4 1.4 5.2

273 141 81 35 5 4 7

100.0 51.6 29.7 12.8 1.8 1.5 2.6

30 13 8 4 2 2 1

100.0 43.3 26.7 13.3 6.7 6.7 3.3

18 7 8 3 - - -

100.0 38.9 44.4 16.7 - - -

37 14 17 5 - - 1

100.0 37.8 45.9 13.5 - - 2.7

24 9 9 3 1 - 2

100.0 37.5 37.5 12.5 4.2 - 8.3

134 54 31 35 2 6 6

100.0 40.3 23.1 26.1 1.5 4.5 4.5

314 188 67 44 2 4 9

100.0 59.9 21.3 14.0 0.6 1.3 2.9

73 22 22 16 1 2 10

100.0 30.1 30.1 21.9 1.4 2.7 13.7

102 33 24 28 1 5 11

100.0 32.4 23.5 27.5 1.0 4.9 10.8

10 4 1 3 - - 2

100.0 40.0 10.0 30.0 - - 20.0

大栄地区

無回答

居

住

地

区

豊住地区

遠山地区

ニュータウン地区

下総地区

公津地区

八生地区

中郷地区

久住地区

60歳代以上

無回答

成田地区

年

齢

性

別

30歳代

40歳代

50歳代

男性

女性

無回答

10～20歳代

全体

1 位 2 位 回答割合 
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■博物館等 

 

 

■運動公園 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○男女別による傾向の差はほとんどみられません。 

○年齢別にみると、優先割合は、「30 歳代（66％）」が最も高く、次いで「50 歳代（63％）」となって

います。 

○地区別にみると、優先割合は「中郷地区（83％）」、「八生地区（70％）」で高くなっています。一方、

それらと比較すると、「遠山地区（43％）」、「大栄地区（42％）」の割合は低くなっています。 

 

○男女別による傾向の差はほとんどみられません。 

○年齢別にみると、「40歳代（18％）」の優先割合は、他の年齢層に比べ低くなっています。 

○地区別にみると、優先割合は「中郷地区（39％）」、「豊住地区（38％）」で高くなっています。一方、

「優先度が低い」「どちらかというと優先度が低い」の合計割合は、「八生地区（33％）」、「久住地区

（30％）」が他の地区に比べて高くなっています。 

 

 

 

 

【問４】公共施設の満足度や優先度①優先度／７．博物館等

全

体

優

先

度

が

高

い

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

優

先

度

が

高

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

優

先

度

が

低

い

優

先

度

が

低

い

無

回

答

1,302 80 211 631 161 130 89

100.0 6.1 16.2 48.5 12.4 10.0 6.8

604 35 108 294 64 67 36

100.0 5.8 17.9 48.7 10.6 11.1 6.0

686 45 101 331 96 61 52

100.0 6.6 14.7 48.3 14.0 8.9 7.6

12 - 2 6 1 2 1

100.0 - 16.7 50.0 8.3 16.7 8.3

159 13 29 86 15 11 5

100.0 8.2 18.2 54.1 9.4 6.9 3.1

270 14 45 132 39 31 9

100.0 5.2 16.7 48.9 14.4 11.5 3.3

238 11 31 130 28 34 4

100.0 4.6 13.0 54.6 11.8 14.3 1.7

242 16 45 109 36 20 16

100.0 6.6 18.6 45.0 14.9 8.3 6.6

382 26 59 169 42 33 53

100.0 6.8 15.4 44.2 11.0 8.6 13.9

11 - 2 5 1 1 2

100.0 - 18.2 45.5 9.1 9.1 18.2

287 20 47 148 32 22 18

100.0 7.0 16.4 51.6 11.1 7.7 6.3

273 13 48 134 35 31 12

100.0 4.8 17.6 49.1 12.8 11.4 4.4

30 1 5 13 7 3 1

100.0 3.3 16.7 43.3 23.3 10.0 3.3

18 2 5 8 1 1 1

100.0 11.1 27.8 44.4 5.6 5.6 5.6

37 1 5 18 8 3 2

100.0 2.7 13.5 48.6 21.6 8.1 5.4

24 3 6 10 1 1 3

100.0 12.5 25.0 41.7 4.2 4.2 12.5

134 10 25 64 13 16 6

100.0 7.5 18.7 47.8 9.7 11.9 4.5

314 14 47 151 47 33 22

100.0 4.5 15.0 48.1 15.0 10.5 7.0

73 5 10 40 4 6 8

100.0 6.8 13.7 54.8 5.5 8.2 11.0

102 11 11 40 12 13 15

100.0 10.8 10.8 39.2 11.8 12.7 14.7

10 - 2 5 1 1 1

100.0 - 20.0 50.0 10.0 10.0 10.0

全体

性

別

30歳代

40歳代

50歳代

男性

女性

無回答

10～20歳代

中郷地区

久住地区

60歳代以上

無回答

成田地区

年

齢

大栄地区

無回答

居

住

地

区

豊住地区

遠山地区

ニュータウン地区

下総地区

公津地区

八生地区

【問４】公共施設の満足度や優先度①優先度／８．運動公園

全

体

優

先

度

が

高

い

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

優

先

度

が

高

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

優

先

度

が

低

い

優

先

度

が

低

い

無

回

答

1,302 384 375 394 31 47 71

100.0 29.5 28.8 30.3 2.4 3.6 5.5

604 167 183 177 16 33 28

100.0 27.6 30.3 29.3 2.6 5.5 4.6

686 214 190 212 14 14 42

100.0 31.2 27.7 30.9 2.0 2.0 6.1

12 3 2 5 1 - 1

100.0 25.0 16.7 41.7 8.3 - 8.3

159 54 40 52 3 5 5

100.0 34.0 25.2 32.7 1.9 3.1 3.1

270 87 90 72 6 8 7

100.0 32.2 33.3 26.7 2.2 3.0 2.6

238 72 67 79 4 11 5

100.0 30.3 28.2 33.2 1.7 4.6 2.1

242 74 79 59 8 9 13

100.0 30.6 32.6 24.4 3.3 3.7 5.4

382 95 97 128 9 14 39

100.0 24.9 25.4 33.5 2.4 3.7 10.2

11 2 2 4 1 - 2

100.0 18.2 18.2 36.4 9.1 - 18.2

287 91 74 88 8 11 15

100.0 31.7 25.8 30.7 2.8 3.8 5.2

273 75 96 79 4 9 10

100.0 27.5 35.2 28.9 1.5 3.3 3.7

30 13 8 5 2 1 1

100.0 43.3 26.7 16.7 6.7 3.3 3.3

18 6 9 3 - - -

100.0 33.3 50.0 16.7 - - -

37 10 12 11 2 1 1

100.0 27.0 32.4 29.7 5.4 2.7 2.7

24 7 7 6 - 1 3

100.0 29.2 29.2 25.0 - 4.2 12.5

134 25 32 58 6 7 6

100.0 18.7 23.9 43.3 4.5 5.2 4.5

314 115 92 81 6 7 13

100.0 36.6 29.3 25.8 1.9 2.2 4.1

73 16 24 22 - 3 8

100.0 21.9 32.9 30.1 - 4.1 11.0

102 24 19 37 2 7 13

100.0 23.5 18.6 36.3 2.0 6.9 12.7

10 2 2 4 1 - 1

100.0 20.0 20.0 40.0 10.0 - 10.0

大栄地区

無回答

居

住

地

区

豊住地区

遠山地区

ニュータウン地区

下総地区

公津地区

八生地区

中郷地区

久住地区

60歳代以上

無回答

成田地区

年

齢

性

別

30歳代

40歳代

50歳代

男性

女性

無回答

10～20歳代

全体

1 位 2 位 回答割合 
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■体育館 

 

 

■地区スポーツ広場・北羽鳥多目的広場 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○男女別にみると、優先割合は、「男性（23％）」の方が高くなっています。 

○年齢別にみると、優先割合は、「50 歳代（26％）」が最も高く、次いで「60 歳代以上（18％）」「10

～20 歳代（18％）」となっています。 

○地区別にみると、優先割合は「豊住地区（54％）」「中郷地区（44％）」で高くなっていますが、他

の地区では低い傾向にあります。一方、「優先度が低い」「どちらかというと優先度が低い」の合計

割合は、「八生地区（40％）」で高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

○男女別にみると、優先割合は、「男性（33％）」の方が高くなっています。 

○年齢別にみると、優先割合は「10～20 歳代（40％）」が最も高く、次いで「50 歳代（34％）」とな

っています。 

○地区別にみると、優先割合は「八生地区（43％）」「中郷地区（44％）」「久住地区（46％）」の順に

高くなっています。一方、「優先度が低い」「どちらかというと優先度が低い」の合計割合は、「八

生地区（33％）」「大栄地区（21％）」が他の地区に比べてやや高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

【問４】公共施設の満足度や優先度①優先度／９．体育館

全

体

優

先

度

が

高

い

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

優

先

度

が

高

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

優

先

度

が

低

い

優

先

度

が

低

い

無

回

答

1,302 164 240 608 103 95 92

100.0 12.6 18.4 46.7 7.9 7.3 7.1

604 81 118 260 47 58 40

100.0 13.4 19.5 43.0 7.8 9.6 6.6

686 81 122 341 55 37 50

100.0 11.8 17.8 49.7 8.0 5.4 7.3

12 2 - 7 1 - 2

100.0 16.7 - 58.3 8.3 - 16.7

159 26 37 73 8 9 6

100.0 16.4 23.3 45.9 5.0 5.7 3.8

270 33 56 134 22 18 7

100.0 12.2 20.7 49.6 8.1 6.7 2.6

238 29 45 126 16 18 4

100.0 12.2 18.9 52.9 6.7 7.6 1.7

242 32 50 97 30 19 14

100.0 13.2 20.7 40.1 12.4 7.9 5.8

382 42 52 172 26 31 59

100.0 11.0 13.6 45.0 6.8 8.1 15.4

11 2 - 6 1 - 2

100.0 18.2 - 54.5 9.1 - 18.2

287 37 51 143 19 19 18

100.0 12.9 17.8 49.8 6.6 6.6 6.3

273 30 71 129 19 16 8

100.0 11.0 26.0 47.3 7.0 5.9 2.9

30 6 7 6 5 5 1

100.0 20.0 23.3 20.0 16.7 16.7 3.3

18 4 4 8 1 - 1

100.0 22.2 22.2 44.4 5.6 - 5.6

37 7 10 14 2 2 2

100.0 18.9 27.0 37.8 5.4 5.4 5.4

24 3 6 10 1 1 3

100.0 12.5 25.0 41.7 4.2 4.2 12.5

134 13 18 71 12 13 7

100.0 9.7 13.4 53.0 9.0 9.7 5.2

314 41 53 144 31 23 22

100.0 13.1 16.9 45.9 9.9 7.3 7.0

73 9 8 35 2 5 14

100.0 12.3 11.0 47.9 2.7 6.8 19.2

102 12 12 42 10 11 15

100.0 11.8 11.8 41.2 9.8 10.8 14.7

10 2 - 6 1 - 1

100.0 20.0 - 60.0 10.0 - 10.0

大栄地区

無回答

居

住

地

区

豊住地区

遠山地区

ニュータウン地区

下総地区

公津地区

八生地区

中郷地区

久住地区

60歳代以上

無回答

成田地区

年

齢

性

別

30歳代

40歳代

50歳代

男性

女性

無回答

10～20歳代

全体

【問４】公共施設の満足度や優先度①優先度／10．地区スポーツ広場・北羽鳥多目的広場

全

体

優

先

度

が

高

い

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

優

先

度

が

高

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

優

先

度

が

低

い

優

先

度

が

低

い

無

回

答

1,302 102 166 686 129 121 98

100.0 7.8 12.7 52.7 9.9 9.3 7.5

604 48 92 303 59 65 37

100.0 7.9 15.2 50.2 9.8 10.8 6.1

686 53 74 375 70 55 59

100.0 7.7 10.8 54.7 10.2 8.0 8.6

12 1 - 8 - 1 2

100.0 8.3 - 66.7 - 8.3 16.7

159 15 13 103 12 11 5

100.0 9.4 8.2 64.8 7.5 6.9 3.1

270 18 42 158 20 25 7

100.0 6.7 15.6 58.5 7.4 9.3 2.6

238 19 28 134 25 25 7

100.0 8.0 11.8 56.3 10.5 10.5 2.9

242 23 40 107 31 25 16

100.0 9.5 16.5 44.2 12.8 10.3 6.6

382 26 43 177 41 34 61

100.0 6.8 11.3 46.3 10.7 8.9 16.0

11 1 - 7 - 1 2

100.0 9.1 - 63.6 - 9.1 18.2

287 23 35 158 23 29 19

100.0 8.0 12.2 55.1 8.0 10.1 6.6

273 16 45 153 28 22 9

100.0 5.9 16.5 56.0 10.3 8.1 3.3

30 2 6 9 6 6 1

100.0 6.7 20.0 30.0 20.0 20.0 3.3

18 2 6 8 1 - 1

100.0 11.1 33.3 44.4 5.6 - 5.6

37 3 8 20 2 3 1

100.0 8.1 21.6 54.1 5.4 8.1 2.7

24 5 8 8 - 1 2

100.0 20.8 33.3 33.3 - 4.2 8.3

134 10 14 75 15 13 7

100.0 7.5 10.4 56.0 11.2 9.7 5.2

314 27 32 162 38 29 26

100.0 8.6 10.2 51.6 12.1 9.2 8.3

73 4 5 38 4 7 15

100.0 5.5 6.8 52.1 5.5 9.6 20.5

102 9 7 48 12 10 16

100.0 8.8 6.9 47.1 11.8 9.8 15.7

10 1 - 7 - 1 1

100.0 10.0 - 70.0 - 10.0 10.0

大栄地区

無回答

居

住

地

区

豊住地区

遠山地区

ニュータウン地区

下総地区

公津地区

八生地区

中郷地区

久住地区

60歳代以上

無回答

成田地区

年

齢

性

別

30歳代

40歳代

50歳代

男性

女性

無回答

10～20歳代

全体

1 位 2 位 回答割合 



50 

 

■地区運動施設 

 

 

■パークゴルフ場 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○男女別にみると、優先割合は「男性（16％）」の方が高くなっています。 

○年齢別にみると、「優先度が低い」、「どちらかというと優先度が低い」の合計割合は「30歳代（35％）」

で最も高くなっています。 

○地区別にみると、優先割合はどの地区でも低い傾向です。「久住地区（27％）」、「豊住地区（25％）」

では、他の地区に比べて高くなっています。一方、「優先度が低い」「どちらかというと優先度が低

い」の合計割合は、「八生地区（37％）」、「ニュータウン地区（32％）」で高くなっています。 

 

○男女別にみると、優先割合は「男性（22％）」の方が高くなっています。 

○年齢別にみると、優先割合は「50 歳代（26％）」で高い傾向にありますが、他の年齢層の間で大き

な差はみられません。 

○地区別にみると、優先割合は「中郷地区（67％）」、「豊住地区（46％）」が高くなっています。一方、

「優先度が低い」「どちらかというと優先度が低い」の合計割合は、「八生地区（37％）」が他の地

区に比べて高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問４】公共施設の満足度や優先度①優先度／11．地区運動施設

全

体

優

先

度

が

高

い

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

優

先

度

が

高

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

優

先

度

が

低

い

優

先

度

が

低

い

無

回

答

1,302 89 164 697 131 128 93

100.0 6.8 12.6 53.5 10.1 9.8 7.1

604 41 93 308 57 67 38

100.0 6.8 15.4 51.0 9.4 11.1 6.3

686 47 71 380 74 60 54

100.0 6.9 10.3 55.4 10.8 8.7 7.9

12 1 - 9 - 1 1

100.0 8.3 - 75.0 - 8.3 8.3

159 14 17 99 14 12 3

100.0 8.8 10.7 62.3 8.8 7.5 1.9

270 16 32 154 29 31 8

100.0 5.9 11.9 57.0 10.7 11.5 3.0

238 14 32 141 20 25 6

100.0 5.9 13.4 59.2 8.4 10.5 2.5

242 19 43 106 31 26 17

100.0 7.9 17.8 43.8 12.8 10.7 7.0

382 25 40 190 37 33 57

100.0 6.5 10.5 49.7 9.7 8.6 14.9

11 1 - 7 - 1 2

100.0 9.1 - 63.6 - 9.1 18.2

287 17 36 161 24 30 19

100.0 5.9 12.5 56.1 8.4 10.5 6.6

273 13 37 157 33 25 8

100.0 4.8 13.6 57.5 12.1 9.2 2.9

30 3 4 11 6 5 1

100.0 10.0 13.3 36.7 20.0 16.7 3.3

18 3 9 5 - - 1

100.0 16.7 50.0 27.8 - - 5.6

37 4 6 19 4 2 2

100.0 10.8 16.2 51.4 10.8 5.4 5.4

24 5 6 9 1 1 2

100.0 20.8 25.0 37.5 4.2 4.2 8.3

134 9 14 77 13 14 7

100.0 6.7 10.4 57.5 9.7 10.4 5.2

314 16 31 171 33 37 26

100.0 5.1 9.9 54.5 10.5 11.8 8.3

73 9 14 32 5 4 9

100.0 12.3 19.2 43.8 6.8 5.5 12.3

102 9 7 48 12 9 17

100.0 8.8 6.9 47.1 11.8 8.8 16.7

10 1 - 7 - 1 1

100.0 10.0 - 70.0 - 10.0 10.0

大栄地区

無回答

居

住

地

区

豊住地区

遠山地区

ニュータウン地区

下総地区

公津地区

八生地区

中郷地区

久住地区

60歳代以上

無回答

成田地区

年

齢

性

別

30歳代

40歳代

50歳代

男性

女性

無回答

10～20歳代

全体

【問４】公共施設の満足度や優先度①優先度／12．パークゴルフ場

全

体

優

先

度

が

高

い

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

優

先

度

が

高

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

優

先

度

が

低

い

優

先

度

が

低

い

無

回

答

1,302 56 120 678 155 205 88

100.0 4.3 9.2 52.1 11.9 15.7 6.8

604 23 73 291 65 114 38

100.0 3.8 12.1 48.2 10.8 18.9 6.3

686 31 46 381 89 90 49

100.0 4.5 6.7 55.5 13.0 13.1 7.1

12 2 1 6 1 1 1

100.0 16.7 8.3 50.0 8.3 8.3 8.3

159 6 8 94 24 22 5

100.0 3.8 5.0 59.1 15.1 13.8 3.1

270 6 17 145 40 55 7

100.0 2.2 6.3 53.7 14.8 20.4 2.6

238 8 24 133 27 41 5

100.0 3.4 10.1 55.9 11.3 17.2 2.1

242 10 29 120 30 38 15

100.0 4.1 12.0 49.6 12.4 15.7 6.2

382 24 41 181 34 48 54

100.0 6.3 10.7 47.4 8.9 12.6 14.1

11 2 1 5 - 1 2

100.0 18.2 9.1 45.5 - 9.1 18.2

287 6 25 159 33 45 19

100.0 2.1 8.7 55.4 11.5 15.7 6.6

273 13 20 152 40 41 7

100.0 4.8 7.3 55.7 14.7 15.0 2.6

30 2 1 15 5 6 1

100.0 6.7 3.3 50.0 16.7 20.0 3.3

18 2 1 10 3 1 1

100.0 11.1 5.6 55.6 16.7 5.6 5.6

37 1 9 20 4 2 1

100.0 2.7 24.3 54.1 10.8 5.4 2.7

24 1 5 10 1 4 3

100.0 4.2 20.8 41.7 4.2 16.7 12.5

134 8 12 75 13 19 7

100.0 6.0 9.0 56.0 9.7 14.2 5.2

314 10 30 151 42 59 22

100.0 3.2 9.6 48.1 13.4 18.8 7.0

73 4 7 40 5 6 11

100.0 5.5 9.6 54.8 6.8 8.2 15.1

102 7 9 41 9 21 15

100.0 6.9 8.8 40.2 8.8 20.6 14.7

10 2 1 5 - 1 1

100.0 20.0 10.0 50.0 - 10.0 10.0

大栄地区

無回答

居

住

地

区

豊住地区

遠山地区

ニュータウン地区

下総地区

公津地区

八生地区

中郷地区

久住地区

60歳代以上

無回答

成田地区

年

齢

性

別

30歳代

40歳代

50歳代

男性

女性

無回答

10～20歳代

全体

1 位 2 位 回答割合 



51 

 

■その他運動施設 

 

 

■観光施設 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○男女別による傾向の差はほとんどみられません。 

○年齢別にみると、優先割合は「30 歳代（61％）」が最も高く、次いで「40 歳代（50％）」「50 歳代（50％）」

となっています。 

○地区別にみると、優先割合はどの地区でも高い傾向にありますが、「中郷地区（61％）」が最も高く

なっており、次いで「豊住地区（58％）」「公津地区（56％）」となっています。他の地区と比べる

と、「下総地区（33％）」では低くなっています。 

 

○男女別による傾向の差はほとんどみられません。 

○年齢別にみると、優先割合は「50 歳代（29％）」が最も高く、次いで「30 歳代（26％）」「40 歳代（26％）」

となっています。 

○地区別にみると、優先割合はどの地区でも低い傾向ですが、「大栄地区（46％）」で高くなっていま

す。一方、「優先度が低い」、「どちらかというと優先度が低い」の合計割合は、「八生地区（33％）」

「ニュータウン地区（23％）」、「遠山地区（21％）」が他の地区に比べ高くなっています。 

 

【問４】公共施設の満足度や優先度①優先度／13．その他運動施設

全

体

優

先

度

が

高

い

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

優

先

度

が

高

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

優

先

度

が

低

い

優

先

度

が

低

い

無

回

答

1,302 113 199 654 128 119 89

100.0 8.7 15.3 50.2 9.8 9.1 6.8

604 50 96 296 57 70 35

100.0 8.3 15.9 49.0 9.4 11.6 5.8

686 62 102 352 68 49 53

100.0 9.0 14.9 51.3 9.9 7.1 7.7

12 1 1 6 3 - 1

100.0 8.3 8.3 50.0 25.0 - 8.3

159 14 15 93 18 15 4

100.0 8.8 9.4 58.5 11.3 9.4 2.5

270 24 46 145 28 19 8

100.0 8.9 17.0 53.7 10.4 7.0 3.0

238 27 35 123 24 24 5

100.0 11.3 14.7 51.7 10.1 10.1 2.1

242 19 50 110 22 27 14

100.0 7.9 20.7 45.5 9.1 11.2 5.8

382 28 52 178 34 34 56

100.0 7.3 13.6 46.6 8.9 8.9 14.7

11 1 1 5 2 - 2

100.0 9.1 9.1 45.5 18.2 - 18.2

287 25 39 155 26 24 18

100.0 8.7 13.6 54.0 9.1 8.4 6.3

273 19 42 151 30 23 8

100.0 7.0 15.4 55.3 11.0 8.4 2.9

30 5 6 8 5 5 1

100.0 16.7 20.0 26.7 16.7 16.7 3.3

18 2 5 9 - 1 1

100.0 11.1 27.8 50.0 - 5.6 5.6

37 3 9 18 4 2 1

100.0 8.1 24.3 48.6 10.8 5.4 2.7

24 2 5 10 2 2 3

100.0 8.3 20.8 41.7 8.3 8.3 12.5

134 8 18 71 14 14 9

100.0 6.0 13.4 53.0 10.4 10.4 6.7

314 16 38 163 35 38 24

100.0 5.1 12.1 51.9 11.1 12.1 7.6

73 9 12 32 4 4 12

100.0 12.3 16.4 43.8 5.5 5.5 16.4

102 23 24 32 6 6 11

100.0 22.5 23.5 31.4 5.9 5.9 10.8

10 1 1 5 2 - 1

100.0 10.0 10.0 50.0 20.0 - 10.0

大栄地区

無回答

居

住

地

区

豊住地区

遠山地区

ニュータウン地区

下総地区

公津地区

八生地区

中郷地区

久住地区

60歳代以上

無回答

成田地区

年

齢

性

別

30歳代

40歳代

50歳代

男性

女性

無回答

10～20歳代

全体

【問４】公共施設の満足度や優先度①優先度／14．観光施設

全

体

優

先

度

が

高

い

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

優

先

度

が

高

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

優

先

度

が

低

い

優

先

度

が

低

い

無

回

答

1,302 288 370 465 44 65 70

100.0 22.1 28.4 35.7 3.4 5.0 5.4

604 135 179 196 22 40 32

100.0 22.4 29.6 32.5 3.6 6.6 5.3

686 151 189 262 22 25 37

100.0 22.0 27.6 38.2 3.2 3.6 5.4

12 2 2 7 - - 1

100.0 16.7 16.7 58.3 - - 8.3

159 40 37 69 5 5 3

100.0 25.2 23.3 43.4 3.1 3.1 1.9

270 92 72 83 9 8 6

100.0 34.1 26.7 30.7 3.3 3.0 2.2

238 50 69 92 7 16 4

100.0 21.0 29.0 38.7 2.9 6.7 1.7

242 42 78 86 5 17 14

100.0 17.4 32.2 35.5 2.1 7.0 5.8

382 62 113 129 18 19 41

100.0 16.2 29.6 33.8 4.7 5.0 10.7

11 2 1 6 - - 2

100.0 18.2 9.1 54.5 - - 18.2

287 78 73 96 13 12 15

100.0 27.2 25.4 33.4 4.5 4.2 5.2

273 61 91 93 12 11 5

100.0 22.3 33.3 34.1 4.4 4.0 1.8

30 7 6 10 1 5 1

100.0 23.3 20.0 33.3 3.3 16.7 3.3

18 7 4 6 - 1 -

100.0 38.9 22.2 33.3 - 5.6 -

37 5 12 16 1 2 1

100.0 13.5 32.4 43.2 2.7 5.4 2.7

24 4 10 6 - 2 2

100.0 16.7 41.7 25.0 - 8.3 8.3

134 38 36 46 3 4 7

100.0 28.4 26.9 34.3 2.2 3.0 5.2

314 56 92 122 13 16 15

100.0 17.8 29.3 38.9 4.1 5.1 4.8

73 7 17 32 1 5 11

100.0 9.6 23.3 43.8 1.4 6.8 15.1

102 23 28 32 - 7 12

100.0 22.5 27.5 31.4 - 6.9 11.8

10 2 1 6 - - 1

100.0 20.0 10.0 60.0 - - 10.0

大栄地区

無回答

居

住

地

区

豊住地区

遠山地区

ニュータウン地区

下総地区

公津地区

八生地区

中郷地区

久住地区

60歳代以上

無回答

成田地区

年

齢

性

別

30歳代

40歳代

50歳代

男性

女性

無回答

10～20歳代

全体

1 位 2 位 回答割合 
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■卸売市場 

 

 

■赤坂ふれあいセンター 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○男女別による傾向の差はほとんどみられません。 

○年齢別にみると、優先割合は「50 歳代（25％）」、「60歳代以上（25％）」が最も高くなっています。 

○地区別にみると、優先割合は「中郷地区（33％）」で最も高くなっており、次いで「豊住地区（29％）」

「公津地区（24％）」となっています。 

 一方、「優先度が低い」「どちらかというと優先度が低い」の合計割合は、「八生地区（30％）」「遠

山地区（24％）」で他の地区に比べて高くなっています。 

 

○男女別による傾向の差はほとんどみられません。 

○地区別にみると、優先割合はどの地区でも高い傾向にありますが、「中郷地区（56％）」が最も高く

なっており、次いで「公津地区（52％）」「八生地区（50％）」となっています。 

 一方、「優先度が低い」「どちらかというと優先度が低い」の合計割合は、「下総地区（16％）」で他

の地区に比べて高くなっています。 

 

【問４】公共施設の満足度や優先度①優先度／15．卸売市場

全

体

優

先

度

が

高

い

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

優

先

度

が

高

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

優

先

度

が

低

い

優

先

度

が

低

い

無

回

答

1,302 277 310 537 51 57 70

100.0 21.3 23.8 41.2 3.9 4.4 5.4

604 135 140 235 28 38 28

100.0 22.4 23.2 38.9 4.6 6.3 4.6

686 138 167 298 23 19 41

100.0 20.1 24.3 43.4 3.4 2.8 6.0

12 4 3 4 - - 1

100.0 33.3 25.0 33.3 - - 8.3

159 24 31 82 9 9 4

100.0 15.1 19.5 51.6 5.7 5.7 2.5

270 61 60 122 13 8 6

100.0 22.6 22.2 45.2 4.8 3.0 2.2

238 56 52 107 5 14 4

100.0 23.5 21.8 45.0 2.1 5.9 1.7

242 49 68 94 8 11 12

100.0 20.2 28.1 38.8 3.3 4.5 5.0

382 84 97 128 16 15 42

100.0 22.0 25.4 33.5 4.2 3.9 11.0

11 3 2 4 - - 2

100.0 27.3 18.2 36.4 - - 18.2

287 67 63 117 13 12 15

100.0 23.3 22.0 40.8 4.5 4.2 5.2

273 64 78 109 8 10 4

100.0 23.4 28.6 39.9 2.9 3.7 1.5

30 10 5 12 1 1 1

100.0 33.3 16.7 40.0 3.3 3.3 3.3

18 7 3 7 - - 1

100.0 38.9 16.7 38.9 - - 5.6

37 6 10 19 - 1 1

100.0 16.2 27.0 51.4 - 2.7 2.7

24 3 8 7 1 2 3

100.0 12.5 33.3 29.2 4.2 8.3 12.5

134 26 24 67 5 6 6

100.0 19.4 17.9 50.0 3.7 4.5 4.5

314 55 86 127 12 17 17

100.0 17.5 27.4 40.4 3.8 5.4 5.4

73 13 14 24 9 3 10

100.0 17.8 19.2 32.9 12.3 4.1 13.7

102 23 17 44 2 5 11

100.0 22.5 16.7 43.1 2.0 4.9 10.8

10 3 2 4 - - 1

100.0 30.0 20.0 40.0 - - 10.0

大栄地区

無回答

居

住

地

区

豊住地区

遠山地区

ニュータウン地区

下総地区

公津地区

八生地区

中郷地区

久住地区

60歳代以上

無回答

成田地区

年

齢

性

別

30歳代

40歳代

50歳代

男性

女性

無回答

10～20歳代

全体

【問４】公共施設の満足度や優先度①優先度／16．赤坂ふれあいセンター

全

体

優

先

度

が

高

い

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

優

先

度

が

高

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

優

先

度

が

低

い

優

先

度

が

低

い

無

回

答

1,302 98 169 706 119 119 91

100.0 7.5 13.0 54.2 9.1 9.1 7.0

604 38 85 318 60 67 36

100.0 6.3 14.1 52.6 9.9 11.1 6.0

686 58 83 381 59 52 53

100.0 8.5 12.1 55.5 8.6 7.6 7.7

12 2 1 7 - - 2

100.0 16.7 8.3 58.3 - - 16.7

159 9 9 109 13 14 5

100.0 5.7 5.7 68.6 8.2 8.8 3.1

270 22 27 167 24 23 7

100.0 8.1 10.0 61.9 8.9 8.5 2.6

238 11 31 145 18 28 5

100.0 4.6 13.0 60.9 7.6 11.8 2.1

242 19 41 112 29 26 15

100.0 7.9 16.9 46.3 12.0 10.7 6.2

382 36 60 166 35 28 57

100.0 9.4 15.7 43.5 9.2 7.3 14.9

11 1 1 7 - - 2

100.0 9.1 9.1 63.6 - - 18.2

287 26 31 162 21 27 20

100.0 9.1 10.8 56.4 7.3 9.4 7.0

273 17 49 157 25 18 7

100.0 6.2 17.9 57.5 9.2 6.6 2.6

30 3 3 14 4 5 1

100.0 10.0 10.0 46.7 13.3 16.7 3.3

18 3 3 9 1 1 1

100.0 16.7 16.7 50.0 5.6 5.6 5.6

37 1 6 23 2 3 2

100.0 2.7 16.2 62.2 5.4 8.1 5.4

24 - 7 12 - 2 3

100.0 - 29.2 50.0 - 8.3 12.5

134 6 13 75 19 13 8

100.0 4.5 9.7 56.0 14.2 9.7 6.0

314 27 48 159 30 31 19

100.0 8.6 15.3 50.6 9.6 9.9 6.1

73 4 3 39 9 5 13

100.0 5.5 4.1 53.4 12.3 6.8 17.8

102 10 5 49 8 14 16

100.0 9.8 4.9 48.0 7.8 13.7 15.7

10 1 1 7 - - 1

100.0 10.0 10.0 70.0 - - 10.0

大栄地区

無回答

居

住

地

区

豊住地区

遠山地区

ニュータウン地区

下総地区

公津地区

八生地区

中郷地区

久住地区

60歳代以上

無回答

成田地区

年

齢

性

別

30歳代

40歳代

50歳代

男性

女性

無回答

10～20歳代

全体

1 位 2 位 回答割合 



53 

 

■保健福祉施設 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○男女別にみると、優先割合は、「女性（71％）」の方が高くなっています。 

○年齢別にみると、優先割合は、「10～20 歳代（45％）」を除く全年齢層で 6割以上を占めており、「40

歳代（71％）」が最も高く、次いで「30歳代（69％）」「50 歳代（69％）」となっています。 

○地区別にみると、「下総地区」を除く全地区で「優先度が高い」の割合が最も高くなっています。

優先割合は、どの地区でも約 5割以上を占めており、「中郷地区（78％）」の割合が最も高く、次い

で「八生地区（70％）」「久住地区（70％）」となっています。 

 

 

 

【問４】公共施設の満足度や優先度①優先度／17．保健福祉施設

全

体

優

先

度

が

高

い

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

優

先

度

が

高

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

優

先

度

が

低

い

優

先

度

が

低

い

無

回

答

1,302 527 303 341 26 41 64

100.0 40.5 23.3 26.2 2.0 3.1 4.9

604 201 137 194 15 29 28

100.0 33.3 22.7 32.1 2.5 4.8 4.6

686 325 163 142 11 11 34

100.0 47.4 23.8 20.7 1.6 1.6 5.0

12 1 3 5 - 1 2

100.0 8.3 25.0 41.7 - 8.3 16.7

159 44 27 74 3 8 3

100.0 27.7 17.0 46.5 1.9 5.0 1.9

270 127 59 66 4 7 7

100.0 47.0 21.9 24.4 1.5 2.6 2.6

238 108 60 57 3 8 2

100.0 45.4 25.2 23.9 1.3 3.4 0.8

242 97 71 52 3 7 12

100.0 40.1 29.3 21.5 1.2 2.9 5.0

382 150 84 87 13 11 37

100.0 39.3 22.0 22.8 3.4 2.9 9.7

11 1 2 5 - - 3

100.0 9.1 18.2 45.5 - - 27.3

287 104 67 86 4 12 14

100.0 36.2 23.3 30.0 1.4 4.2 4.9

273 120 69 65 8 5 6

100.0 44.0 25.3 23.8 2.9 1.8 2.2

30 15 6 6 - 2 1

100.0 50.0 20.0 20.0 - 6.7 3.3

18 11 3 4 - - -

100.0 61.1 16.7 22.2 - - -

37 15 11 8 1 1 1

100.0 40.5 29.7 21.6 2.7 2.7 2.7

24 7 7 7 - 1 2

100.0 29.2 29.2 29.2 - 4.2 8.3

134 49 25 46 3 5 6

100.0 36.6 18.7 34.3 2.2 3.7 4.5

314 144 71 71 8 8 12

100.0 45.9 22.6 22.6 2.5 2.5 3.8

73 21 18 22 1 2 9

100.0 28.8 24.7 30.1 1.4 2.7 12.3

102 40 24 21 1 5 11

100.0 39.2 23.5 20.6 1.0 4.9 10.8

10 1 2 5 - - 2

100.0 10.0 20.0 50.0 - - 20.0

大栄地区

無回答

居

住

地

区

豊住地区

遠山地区

ニュータウン地区

下総地区

公津地区

八生地区

中郷地区

久住地区

60歳代以上

無回答

成田地区

年

齢

性

別

30歳代

40歳代

50歳代

男性

女性

無回答

10～20歳代

全体

1 位 2 位 回答割合 



54 

 

（８）問４ 公共施設の満足度や優先度 ②優先度が低い理由 

 「問４－①優先度」で「どちらかというと優先度が低い」又は「優先度が低い」を選ばれた場合

は、「②優先度が低い理由」より、その理由を二つまで選んでください。 

 
 

回答数

1 公民館 278

2 地区集会施設 334

3 コミュニティセンター 295

4 文化施設 131

5 子ども館 192

6 図書館 54

7 博物館等 375

8 運動公園 95

9 体育館 257

10
地区スポーツ広場・
北羽鳥多目的広場

319

11 地区運動施設 329

12 パークゴルフ場 463

13 その他運動施設 313

14 観光施設 131

15 卸売市場 129

16 赤坂ふれあいセンター 296

17 保健福祉施設 79

施　設　名

39

35

36

35

33

30

18

34

35

35

34

36

29

24

29

33

27

12

17

12

8

16

13

34

12

19

20

22

14

18

15

12

15

14

16

19

16

12

16

13

7

14

13

12

11

4

9

8

7

14

10

2

2

2

2

5

2

3

4

4

5

10

5

5

9

3

3

7

6

8

22

7

13

15

17

8

6

5

10

16

11

11

6

11

20

18

23

17

18

22

19

17

16

18

17

23

18

31

24

23

29

4

3

3

3

5

9

4

4

5

5

5

3

5

6

9

6

6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

一部の人にしか
使われていなさそうだから

利用者が少なそうだから
他の施設に
統合できそうだから

民間に類似施設が
ありそうだから

管理・運営に要する費用が
高そうだから

なくても支障が
なさそうだから

無回答
 

○大多数の施設において、「一部の人にしか使われていなさそうだから」が回答割合の約 3割、「なく

ても支障がなさそうだから」が回答割合の約 2割を占めています。 

○他の施設に比べ、博物館等では「利用者が少なそうだから（34％）」の回答割合が、文化施設では

「管理・運営に要する費用が高そうだから（22％）」の回答割合が高くなっています。 

は、傾向が顕著な回答を示しています。 
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（９）問５ 公共施設を取り巻く社会情勢変化の認知 

 成田市の公共施設は、昭和４６年から昭和６３年頃に建てられたものが多く、老朽化とともに、

近い将来一斉に建替えなどを実施しなければならない時期を迎えます。本市の財政状況は健全性が

保たれているものの、一方では、全国的な傾向として、少子高齢化の影響などから財政状況は厳し

さを増し、今あるすべての公共施設や機能を維持し続けることが難しくなる見込みです。あなたは、

このような状況をご存じでしたか。 

 

 
 

 

よく知っている

9%

なんとなく

知っている

46%

知らない

42%

無回答

3%

 

 

 

 

 

 

○「なんとなく知っている（46％）」及び「知らない（42％）」が、それぞれ全体の約半数を占めてい

ます。 
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（１０）問６ 公共施設の保全・活用方策の実施 

 将来も安全で使いやすい施設を提供していくためには、公共施設の総合的、長期的な保全・活用

の方策を検討していく必要があります。下表の方策はその一例ですが、あなたは、各方策について

どのように考えますか。 

 
 
 

○概ねの方策について、「積極的に実施すべき」、「どちらかといえば実施すべき」の回答割合が高い

傾向にあります。特に「１：施設の統廃合等に関する方策」、「２：近隣自治体との共用に関する方

策」、「３：近隣地区と共用に関する方策」、「４：民間活用に関する方策」については、「積極的に

実施すべき」、「どちらかといえば実施すべき」の合計割合がいずれも 7割以上を占めています。 

○「８・９：利用料金の受益者負担に関する方策」、「１０：施設運営費の財源の見直しに関する方策」

については、「どちらかと実施すべきではない」、「実施すべきではない」の合計割合が約 6 割を占

めています。 

 

回答数

1
今ある施設を統廃合や機能
集約することで、施設全体の
数を減らす

1302

2

近隣の自治体と共用できる
施設は、統合したうえで、自
治体同士が共同で管理運営
する

1302

3
近隣地区と共用できる施設
は集約し、公共交通機関を充
実させ、共同で活用する

1302

4
施設の建替え・改修や管理・
運営に民間のノウハウや資
金を活用する

1302

5

地域に密着した施設は、区や
自治会など主にその施設を
利用する人達が管理運営す
る

1302

6
建替えは行わずに、補強する
などして、出来るだけ寿命を
延ばす

1302

7
施設を減らす代わりに民間施
設の利用に対する助成を行う

1302

8
現在有料の施設は、管理運
営に充てられる財源を増やす
ため利用料金を引き上げる

1302

9
現在無料の施設も、可能な
限り有料化する

1302

10
他の行政サービスを圧縮し
て、施設の運営管理費に充
てる財源を捻出する

1302

方　　策

26

24

31

32

20

17

17

8

9

9

47

48

48

43

43

38

43

25

27

26

17

18

12

15

25

29

25

43

37

41

5

6

4

5

8

12

10

20

24

20

5

4

5

5

5

4

6

5

4

5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

積極的に実施すべき どちらかといえば実施すべき どちらかといえば実施すべきではない

実施すべきではない 無回答

実施すべきではない

の傾向が高い 
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（１１）問７ 公共施設の統廃合を行った場合の交通手段への影響 

今後、もし公共施設の統廃合を行った場合は、現在より公共施設までの距離が遠くなることも考

えられます。その場合、あなたは許容できますか。 

 

 
 

これまでどおり

利用できる

4%

駐車場があれば

利用できる

38%

公共交通機関等が

あれば利用できる

／より充実されれば

利用できる

20%

たまにしか

利用しない施設なら

支障ない

26%

非常に困る

3.4%

わからない

6%

無回答

4%

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○「駐車場があれば利用できる（38％）」の回答割合が、最も高くなっています。次いで、「たまにし

か利用しない施設なら支障ない（26％）」、「公共交通機関があれば利用できる／より充実されれば

利用できる（20％）」の順に回答割合が高くなっています。 
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＜属性別の回答傾向＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○男女別による傾向の差はほとんどみられません。 

○年齢別にみると、「10～20 歳代（32％）」では、「たまにしか利用しない施設なら支障ない」が最も

高くなっています。「30歳代」以降の年齢層では「駐車場があれば利用できる」が最も高くなって

います。また、全ての年齢層にて、「公共交通機関等が充実されれば利用できる」が約 20％以上を

占めています。 

○地区別にみると、どの地区でも「たまにしか利用しない施設なら支障ない」、「駐車場があれば利用

できる」が多くを占めています。また、5地区では、「公共交通機関等が充実されれば利用できる」

の割合が、20％以上を占めています。 

【問７】公共施設の統廃合を行った場合、公共施設までの距離が遠くなること

全

体

こ
れ

ま
で

ど
お

り
利

用
で

き
る

駐
車

場
が

あ
れ

ば
利

用
で

き
る

公

共
交

通
機

関
等

が
あ

れ
ば

利
用

で
き

る

／
よ

り
充

実
さ

れ
れ

ば
利

用
で

き
る

た

ま
に

し
か

利
用

し
な

い
施

設
な

ら
支

障

な
い

非
常

に
困

る

わ
か

ら
な

い

無

回
答

1,302 47 491 261 340 44 73 46
100.0 3.6 37.7 20.0 26.1 3.4 5.6 3.5

604 25 256 95 154 23 30 21
100.0 4.1 42.4 15.7 25.5 3.8 5.0 3.5

686 21 230 164 185 21 43 22
100.0 3.1 33.5 23.9 27.0 3.1 6.3 3.2

12 1 5 2 1 - - 3

100.0 8.3 41.7 16.7 8.3 - - 25.0
159 6 44 40 52 2 15 -

100.0 3.8 27.7 25.2 32.7 1.3 9.4 -
270 6 118 55 66 9 9 7

100.0 2.2 43.7 20.4 24.4 3.3 3.3 2.6
238 8 97 45 59 9 12 8

100.0 3.4 40.8 18.9 24.8 3.8 5.0 3.4
242 8 104 44 54 10 14 8

100.0 3.3 43.0 18.2 22.3 4.1 5.8 3.3
382 19 123 76 108 14 23 19

100.0 5.0 32.2 19.9 28.3 3.7 6.0 5.0
11 - 5 1 1 - - 4

100.0 - 45.5 9.1 9.1 - - 36.4
287 19 94 59 71 11 20 13

100.0 6.6 32.8 20.6 24.7 3.8 7.0 4.5
273 5 112 66 68 6 12 4

100.0 1.8 41.0 24.2 24.9 2.2 4.4 1.5
30 1 10 6 11 - 1 1

100.0 3.3 33.3 20.0 36.7 - 3.3 3.3
18 - 12 2 2 2 - -

100.0 - 66.7 11.1 11.1 11.1 - -
37 2 12 6 10 3 4 -

100.0 5.4 32.4 16.2 27.0 8.1 10.8 -
24 - 8 7 8 - - 1

100.0 - 33.3 29.2 33.3 - - 4.2
134 4 52 25 35 6 7 5

100.0 3.0 38.8 18.7 26.1 4.5 5.2 3.7
314 8 116 67 95 6 14 8

100.0 2.5 36.9 21.3 30.3 1.9 4.5 2.5
73 4 28 11 13 5 7 5

100.0 5.5 38.4 15.1 17.8 6.8 9.6 6.8
102 4 42 11 26 5 8 6

100.0 3.9 41.2 10.8 25.5 4.9 7.8 5.9
10 - 5 1 1 - - 3

100.0 - 50.0 10.0 10.0 - - 30.0

下総地区

60歳代以上

無回答

成田地区

居
住

地
区

公津地区

八生地区

中郷地区

久住地区

豊住地区

大栄地区

無回答

遠山地区

ニュータウン地区

性
別

30歳代

40歳代

50歳代

男性

女性

無回答

10～20歳代

年
齢

全体

1 位 2 位 回答割合 
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（１２）自由意見 

 

  

＜分類＞ 

 ①公共施設の配置についてのご意見     ②公共施設の統廃合についてのご意見 

 ③公共施設のサービスについてのご意見   ④公共交通機関の充実に関するご意見  

 ⑤その他のご意見 

 

 ＜主なご意見＞  

 ①公共施設の配置についてのご意見（26 件） 

 

 

 （ご意見例） 

○新しくて充実した施設が、人口増加のニュータウンや公津の杜に多く、地域によって大変格差

があるように思います。 

○各地区の施設を今後、各趣味やゲートボール場等、徒歩で行ける場所で利用できる施設を増や

して欲しいです。 

○運動施設等は毎週予約をとりたいし、施設までの所要時間もなるべく短縮したいので、各地区

にあったほうが利用しやすく、ありがたいです。 

 

 

 

・地域間格差についてのご意見 7 件 

・徒歩圏内に公共施設の配置を望むご意見 6 件 

・市内各地区に均等に公共施設の配置を望むご意見 3 件 

・その他（個別施設に関するご意見等）  10 件 

自由意見は、460 人の方からご意見が寄せられました。次のように分類し、主なご意見をご

紹介します。主旨が重複するご意見は、一つのご意見としてとりまとめています。また、お

一人で複数の意見をいただいている場合もあるため、意見を頂いた人数と件数は合致しませ

ん。 
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 ②公共施設の統廃合についてのご意見（91 件） 

 

 （ご意見例） 

 ○使用頻度の少ない場所、老朽化した所から統廃合を行い、どの施設でも使いやすく、 

    送迎できる様にしてください。 

○高齢化を見越し、使用頻度の少ないものは統合し、老朽化したものは建て直しをして、 

  長くもたせた方が、良いと思います。 

 ○利用者の少ない施設はどんどん廃止にする。 

 ○公共施設は市民にとって重要だと思いますので、出来るだけ維持していただきたいです。 

 ○集会所などは地区の人の大切な場所なので、存続すべきだと思います。 

 ○統廃合を進めつつ人口の減るところ、高齢化の進むところは何らかの出張サービスなどでフォロ

ーしたら良いのではないだろうか。 

 ○今後有る程度の統廃合はあると思いますが、地域バランスの良い維持運営が出来ればよいと考え

ます。 

 

③公共施設のサービスについてのご意見（145 件） 

 

 

 ・サービス内容等について積極的な PR を望むご意見 33 件 

 ・サービスの改善を望むご意見 13 件 

 ・受益者負担の適正化や利用料の有料化を望むご意見 9 件 

 ・運営方法の改善を望むご意見 7 件 

 ・民間活用を望むご意見 6 件 

 ・経費削減を望むご意見 5 件 

 ・その他（個別施設に関するご意見等） 72 件 

 

 ・低利用施設の有効活用や統廃合を望むご意見 30 件 

 ・統廃合を望むご意見 28 件 

 ・施設数の現状維持を望むご意見 8 件 

 ・統廃合に否定的なご意見 5 件 

 ・統廃合実施の際にはサービス機能の維持を望むご意見 3 件 

 ・地域バランスを考慮しての統廃合を望むご意見 3 件 

 ・その他（個別施設に関するご意見等） 14 件 
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（ご意見例） 

○利用したことのない施設、何ができるのかわからない施設、どこにあるのか、どうやって行くの

か分からない施設がありました。勉強不足かもしれないが、もっと誰でも分かるように宣伝とか

してほしいです。 

○災害時の避難所として、又市民のコミュニケーションの場としての機能をより発揮できる施設で

あるように、サービスの充実及び運営管理されることを期待しております。 

○公民館等の利用がほとんど無料である。無料は良くない。利用者は一部負担をするべきである。

利用しない、できない市民も多数いて、公平ではない。無料は効率化等の妨げになる。 

○このアンケートによりスポーツ関係の施設が多いことに驚きました。市のはずれにある施設など

は、日常的に利用する方はいるのでしょうか？休日に限り開いたり、予約制にして無駄を省くな

どしているのでしょうか？ 

○一部の施設を除き今のこの時代、民間企業にアウトソーシングして、そのノウハウで現在の税金

でまかなっている部分を削減すべきと考えます。 

○民間委託により、コスト意識を高めたり、改善を進めるべきと考えます。 

 

 

④公共交通機関の充実に関するご意見（52 件） 

 

（ご意見例） 

○住む場所によって公共施設を利用できるか出来ないかの差が大きいです。高齢化が高い地域に住

んでいる人達も利用できるように、公共交通の充実をしていただきたいです。 

○コミュニティバスをより充実させてください。そうすれば公共施設への利用度も上がり、市民の

関心も高まると思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ・コミュニティバスの増便等公共交通機関の充実を望むご意見 35 件 

 ・その他（公共交通機関等に関するご意見等） 17 件 
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⑥その他の意見（142 件） 

 

（ご意見例） 

○公共施設は駐車場が狭いと思います。統廃合する場合は十分な駐車台数を確保してほしいです。 

○目的ごとの建物ではなく、一ヶ所で総合的に活用できるようにする。 

○もっと子ども向けの施設を増やしてほしい。子どもの居場所を増やしてほしい。意外と子どもの

居場所って少ない。特に雨の日。子育て支援につなげてほしい。 

○成田市の施設の中には携帯電話の電波の入らない所があります。施設はいざという時の避難場所

になっている所も多いはずなのに、電波が入らないのでは公共の施設と現代社会では通用しない

と思います。又、出来るだけＷｉ－Ｆｉも入れて下さると、それぞれの施設場所での調べ物や家

族とのやり取りも出来ます。 

○老朽化は今後に起こりうる地震等の耐震の面でも心配。古い設備は色々な問題（コスト面、維持

費等）がかかる。同じ規模の物を建て直す予算の捻出も困難かと思うので、共用できる施設の集

約をし、何より安心、安全、清潔であって欲しい。 

○施設どうこうという話ではなく、これ以上無駄につくる必要もないし、今あるところの充実をさ

せた方がいいと思う。 

○近隣の自治体と共有すべき。 

 

 

 

 

 

 

 

 ・駐車場の充実を望むご意見 10 件 

 ・施設の複合化を容認するご意見 9 件 

 ・子どものための施設の増設を望むご意見 6 件 

 ・施設機能等の改善を望むご意見 5 件 

 ・安心安全な公共施設を望むご意見 4 件 

 ・既存施設の活用を望むご意見 3 件 

 ・近隣自治体との共同利用を望むご意見 3 件 

 ・その他（個別施設に関するご意見等） 102 件 
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5.市民アンケート調査票 
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65 

 

 



66 

 

 



67 

 

 



68 

 

 



69 
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